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الجلسة ٧ 
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المحاضر الرسمية

يتضمن هذا المحضر نص الخطب الملقـاة بالعربيـة والترجمـة الشفويـة للخطب الملقــاة باللغـات الأخـرى. وينبغـي 
ألا تقدم التصويبات إلا للنص باللغات الأصلية. وينبغـي إدخالهـا علـى نسـخة مـن المحضـر وإرســـــالها بتوقيـــــع 
أحــــد أعضــــاء الوفــــد المعـني إلى: Chief of the Verbatim Reporting Service, Room C-154A. وسـتصدر 

التصويبات بعد انتهاء الدورة في وثيقة تصويب واحدة. 
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.الرئيس:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     (فنلندا) السيد هولكيري
افتتحت الجلسة الساعة ٩/٠٠. 

البند ٣ من جدول الأعمال (تابع) 
تقديم وثائق تفويض الممثلين إلى الدورة الاسـتثنائية  (ب)

السادسة والعشرين للجمعية العامة 
 (A/S-26/5) تقرير لجنة وثائق التفويض

الرئيـس (تكلـم بالانكليزيـــة): سنشــرع في النظــر في 
مشـروع القـرار الـذي أوصـــت بــه لجنــة وثــائق التفويــض في 

الفقرة ١٥ من تقريرها. 
وســتبت الجمعيــة في توصيــة لجنــة تفويــض الممثلـــين 
ــــدت لجنـــة  الــواردة في الفقــرة ١٥ مــن تقريرهــا. وقــد اعتم
تفويض الممثلين لمشروع القرار من دون تصويـت. هـل لي أن 

أعتبر أن الجمعية تود أن تحذو حذوها؟ 
 .(S-26/1 القرار) اعتمد مشروع القرار

الرئيــس (تكلــم بالانكليزيــة): وبذلــك نكــــون قـــد 
اختتمنا النظر في البند ٣ من جدول الأعمال. 

البند ٧ من جدول الأعمال (تابع) 
النظـر في مشـكلة فـيروس نقـص المناعـة البشـــرية /متلازمــة 

نقص المناعة المكتسب (الإيدز) من جميع جوانبها 
الرئيس (تكلم بالانكليزية): تستمع الجمعية الآن إلى 
ـــة  بيــان صــاحب الجلالــة الملــك مســواتي الثــالث، ملــك دول

سوازيلند. 
الملـك مسـواتي الثـالث (تكلـم بالانكليزيـة): وقفـــت 
هنـا قبـل سـت سـنوات في مؤتمـر القمـــة الــذي عقدتــه الأمــم 
المتحدة بمناسبة الذكرى السنوية الخمسين لإنشائها، وأعربـت 
ـــات شــعبي لعــالم أفضــل خــلال الأعــوام الخمســين  عـن توقع
القادمـــــة. وتحدثت حينئذ عن مرض الإيـدز كعـدو يلـوح في 
ـــا إلى حقيقــة مرعبــة.  الأفـق، والآن تــــــــــحولت أسـوأ مخاوفن
ولا نتحدث اليوم عن أمـال الأجيـال القادمـة بـل عـن بقائـهم 

ذاته. 
ــــي الأعضـــاء، أن شـــعبي  دعــوني أقــول لكــم، زملائ
يمـوت. أفـراد شـعبي يموتـون قبــل أجلــهم، ويــتركون خلفــهم 
ـــــع  أطفـــالهم يتـــامى، وأمـــة في مرحلـــة حـــداد مســـتمرة. رب
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السوازيين مصابون بـالفعل بالفـيروس المسـبب لمـرض الإيـدز، 
ولا نستطيع تجنب مأساة متصاعدة ذات حجم مخيف فعلاً. 

لقـد اتفقنـا جميعـاً علـى أن مؤتمـر القمـة هـذا يتصــدى 
لأكبر مخاطر الأمن العالمي. وهذا الأمــر يتطلـب التزامـاً كـاملاً 
مـن جميـع الأمـم، حيـث لا يمكـن لأي أمـة تجنـب تأثـــير هــذه 
الكارثــــــــة. فالنار لن تحـرق مـن هـم قريبـون منـها فحسـب، 

إنما الحرارة ستنتشر إلى جميع أرجاء العالم. 
ونحـــن القـــادة لا نســـتطيع تحمـــــل عواقــــب إهمــــال 
مسؤولياتنا إزاء ما يجب أن يكـون جـهداً عالميـاً لمواجهـة هـذا 
التحـدي. ويجـب علينـا ألا نسـمح بتدمـير هـذه الجـهود نتيجــة 
لاعتبارات سياسية، أو نتيجة لاعتقاد أن الأزمة غـير مقتصـرة 

إلا على مناطق معينة من العالم. 
وتتفـهم مملكـة سـوازيلند مسـؤولياتها. وقـد خصصنـــا 
جميع مواردنا إلى أقصى حد لمساعدة شعبنا عن طريق الوقايـة 
والتعليم والرعاية والعلاج. ونحن ممتنـون للدعـم الـذي نحصـل 
ـــم المتحــدة ومــن شــركائنا العــالميين.  عليـه مـن وكـالات الأم
ولكن قوتنا مجتمعة لا ترقى إلى أي شيء أمام موجة المـد الـتي 

تواجهنا. نحن نحتاج إلى ما هو أكثر من ذلك بكثير جداً. 
ــا  ومـع ذلـك، فنحـن لا نقـف سـاكنين نمـد أيدينـا. إنن
نبحث عن حلول محليـة للجوانـب المختلفـة مـن هـذه الأزمـة. 
ولدينــا تقليــد الأســرة الموســعة وروح المجتمــع وهمــــا أســـاس 
منهاجنا لتوفير الرعايـة والدعـم للمحتـاجين. ونعتمـد بصـورة 
متزايدة على التقاليد والثقافة القديمة لنسترشد بها – خاصـة في 
ـــا يمكنــهم  دعـم التعفـف. ولـدى معالجينـا التقليديـين الكثـير مم
ـــة والطــب  تقديمـه بالشـراكة في الأبحـاث مـع الأسـاليب الحديث
الفعــال. وتوفــر المــواد الغذائيــة الصحيــة المحليــة التغذيــة لمــــن 
يحتاجـها. وفي الوقـت الحـالي، ونظـــراً لضيــق مواردنــا الماليــة، 
نحاول الحصول على أموال عن طريق استكشـاف مـا يتخطـى 

ـــن النوايــا  الأسـلوب النمطـي ونسـتهدف الاحتيـاطي الكبـير م
الحسنة والرحمة بين مجتمعات العالم. 

واستلهاما بمثال رد الفعل العالمي علـى حملـة مسـاعدة 
ـــن  مرضـى الإيـدز “نحـن العـالم”، سـنصدر في وقـت لاحـق م
هذا العام، مجلداً موسيقياً لفنانين عالميين تحـت اسـم “أغنيـات 
من أجل الحياة”. ويحمــل عنـوان هـذا المجلـد رسـالة أمـل بلغـة 
الموسيقى العالمية وستخصص حصيلته مباشرة لبرامج مكافحة 
الإيـدز في جميـع أنحــاء أفريقيــا الجنوبيــة. وهــذا هــو البرنــامج 
الأول مـن مشـاريع يجـري تنفيذهـا تحـت رايـة المبـادرة الملكيـــة 
ـــن  لمكافحــة الإيــدز. وهــذه المبــادرة تحتــاج إلى دعــم كــل م
يستطيع المساعدة في هذا الكفاح، بل وتستحق هذا الدعم. 

ـــن علمــوا  لقـد وجدنـا اسـتجابة آنيـة لـدى جميـع الذي
بالأزمـة في العـالم الثـالث. ونحـن ممتنـون للأمــم المتحــدة علــى 
تنظيـم هـذه الـدورة الاسـتثنائية. وهـي، أيضـــاً، ســتؤدي دوراً 
ـــتي يجــب أن  هامـاً في زيـادة الوعـي وتجميـع المـوارد للـبرامج ال

تحدث فرقاً لهؤلاء الذين يعانون. 
وبعـد ظـهر اليـوم سـنوقع علـى إعـــلان الحــرب علــى 
الإيدز. ويجب أن ترى شعوبنا وبوضوح أن لدينا تحالفـا قويـا 
وعالميـا سـيظل متحـدا حـتى يتحقـق النصـر. ويجـــب أن ندعــم 
ـــا  كلماتنـا بـإجراءات ويجـب أن نظـهر جميعـاً الجديـة في التزامن

بتقديم الدعم والتمويل وتكريس الموارد. 
ـــدورة الاســتثنائية، وكذلــك التــبرير  إن نجـاح هـذه ال
الوحيد لتكاليفها الكبيرة علينا جميعاً كأعضاء، سـيقاس بمـدى 
تأثيرها في إنقاص أعـداد الموتـى ومـن هـم علـى حافـة المـوت. 

ولا يمكن أن تقبل شعوبنا بأقل من ذلك. 
إن بقـاء شـعبي والعديـد مـن الشـــعوب الأخــرى الــتي 
تواجه نفس المصير على المحك. إنني أناشـد الأعضـاء كافـة أن 
يظهروا روحاً لم يسبق لها مثيل من التعاون والتعاطف وحـب 
الآخرين لكي نستطيع سوياً تعبئة الأموال والموارد والمـهارات 
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ــــف آلام المتضرريـــن ولبعـــث الأمـــل في  الــتي نحتاجــها لتخفي
المستقبل. 

ندعو االله أن يتغمدنا جميعاً برحمته. 
الرئيس (تكلم بالانكليزية): تستمع الجمعية الآن إلى 
بيان دولة الأونرابل سعيد موسى، رئيس الوزراء ووزير المالية 

والشؤون الخارجية في بليز. 
الســيد موســى (بلــــيز) (تكلـــم بالانكليزيـــة): قبـــل 
عشـرين عامـاً حينمـا شُـــخِص مــرض متلازمــة نقــص المناعــة 
المكتسب (الإيدز) لأول مرة، لم يكن يعرف أحد مدى عظم 
تأثيره. وقد توقع عدد قليل ، إن كان هناك من توقع، أنه من 
شــأنه أن يصبــــح أكـــثر الأوبئـــة فتكـــاً في التـــاريخ البشـــري 
الحديـث. ولقـد أدى الإيـدز إلى مقتـل أكـــثر مــن ٢٢ مليــون 
ـــــن. ويشــــكل مــــرض  شـــخص وأصـــاب ٣٦ مليونـــا آخري
ــــى التنميـــة  الفــيروس/الإيــدز واحــداً مــن أكــبر الأخطــار عل
الاقتصاديـة والاجتماعيـة والبشـرية ويسـبب مســـتويات أعلــى 
من الفقر وزيادة الأخطار الـتي تتعـرض لهـا مجتمعاتنـا الضعيفـة 

بالفعل. 
ـــة والمخيــف،  وفي مواجهـة هـذا التحـدي الكبـير للغاي
اجتمعت مع رؤساء دول وحكومات في مؤتمر قمة الألفية في 
أيلول/سبتمبر الماضي لكي نلـزم أنفسـنا بوقـف انتشـار مـرض 
الإيدز بل والتقليل مـن الإصابـة بـه قبـل حلـول عـام ٢٠١٥. 
ــذه  واليـوم، أعـود إلى الأمـم المتحـدة وأنضـم إلى الجمعيـة في ه
ـــهد حكومــة بلــيز بالاشــتراك في  الـدورة الاسـتثنائية لأقـدم تع

جهد عالمي لتحقيق هذا الهدف. 
ـــده الأمــين العــام  ولقـد أدى التقريـر الممتـاز الـذي أع
وكذلــك الاجتماعــات التحضيريــة ومــداولات الخــبراء الـــتي 
أعقبتها إلى مشروع إعلان يوفر لنا فرصة لدعم وإلهـام بعضنـا 
لبعـض بغيـة تجميـع مواردنـا لكـي نكـافح ضـد مـــرض الإيــدز 

بإيمان راسخ واقتناع تام بأننا نستطيع تحقيق النصر. 

وفي تشرين الثاني/نوفمبر ١٩٩٩، انضممــت إلى ٥٣ 
من زملائي الآخرين في اجتماع رابطة رؤسـاء الحكومـات في 
ـــهد الشــخصي لمحاربــة الوبــاء الشــامل  جنـوب أفريقيـا في التع
لفيروس نقص المناعة البشــرية/الإيـدز. وفي شـباط/فـبراير أثنـاء 
انعقاد مؤتمر رؤساء حكومات الاتحاد الكـاريبي في بربـادوس، 
وضعنـا إعـلان الشـراكة، الـذي جـاء بعـد تكويـن فرقـة عمـــل 
البحـر الكـاريبي بشـأن فـيروس نقـص المناعـة البشـرية/الإيـــدز. 
وقبل أسابيع قليلـة، في اجتمـاع مـع رؤسـاء دول وحكومـات 
ـــايوان، أثــرت  أمريكـا الوسـطى ورئيـس جمهوريـة الصـين في ت
قضايــا متعلقــة بالفــيروس/الإيــدز في منطقتنــا، وتلقيــت مــــن 

الأخير التأكيد بالمساعدة. 
إن بليز تشهد على الخراب الـذي يسـببه هـذا المـرض 
ـــة ومنطقــة البحــر الكــاريبي وهــي  الرهيـب في أمريكـا اللاتيني
عرضة له. ونظراً لأننا جزء من المنطقة، تواجهنا الإحصائيات 
المذهلـة الـتي توضـح أن منطقـة الكـاريبي فيـها أعلـــى مســتوى 
ــــيروس/الإيـــدز بعـــد أفريقيـــا جنـــوب  عــدوى في العــالم بالف
الصحراء الكبرى، والإيدز هو أكبر سبب منفرد للمـوت بـين 
الشباب. وفي أمريكا الوسطى، يهددنا معدل العدوى المتنامي 

دائماً وخاصة بين السكان المحرومين والمتنقلين. 
وتفيــد التقــارير الحاليــة لنظــــام المعلومـــات الصحيـــة 
القومي في بليز أن معدل انتشار الإصابـة بلـغ ٤,٠١ في المائـة 
مما يعني أن بليز لديها أعلى معدل انتشـار للإصابـة في أمريكـا 
الوســـطى وتاســـع أعلـــى معـــدل انتشـــار في منطقـــة البحــــر 
الكاريبي. وحيث أن تعـداد السـكان يبلـغ ٠٠٠ ٢٥٠ نسـمة 
يعيشـون في مجتمعـات محليـة صغـيرة، فـإن مأسـاة الإيـدز تؤثـــر 
ــا  مباشـرة علـى الأسـر البليزيـة وعلـى مواردنـا البشـرية وقدراتن
الإنتاجيــة. كمــا أن الخــوف المرتبــط بــالمرض يشــجع ثقافــــة 
ـــاع  الصمـت ممـا يـترتب عليـه قلـة الإبـلاغ عـن الإصابـة وارتف
عدد محاولات الإنكار وإخفـاء حقيقـة وجـود المـرض. وأكـثر 
فئـات الشـعب عرضـة لخطـر الإصابـة بـالعدوى ونشـــرها هــم 
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الشباب وخاصة المنحدرين من أسـر فقـيرة أو مـهجرة وذلـك 
نتيجة للأخطاء المتأصلة في مجتمعنا. 

وبعد انتشار مفهوم أن المرض مرتبط بأسـاليب بديلـة 
للحياة، فإن مــا يهاجمـه الإيـدز الآن هـو أكـثر مـن أسـلوبنا في 
ــــا ألا وهـــو  الحيــاة؛ حيــث يــهاجم الأســاس الحقيقــي لمجتمعن
الأســرة. واليــوم نجــد أكــثر المصــابين بــالمرض هــم الشــــباب 
والإنــاث. وقــد أثّــر المــرض علــى واقعنــا الشــخصي وأيضـــاً 
السياسي، وغيّر طريقة تفكيرنا، وكيف نحب، ومن نثق بهـم، 
والأشـياء الـتي نعلمـها لأطفالنـا، وكيـف نحميـهم. وباختصـــار 

لقد غير الإيدز حياتنا. 
وفي كانون الثاني/يناير الماضي، أعلن أن الإيـدز أحـد 
التحديـات الكـبرى الـتي تواجـه أهـالي بلـــيز. ونتيجــة لذلــك، 
أنشـأنا لجنـة قوميـة للإيـدز تحـت رئاسـة وزيـر التنميـة البشــرية 
والمـرأة والمجتمـع المـدني. والمســـؤولية الأولى لهــذه اللجنــة هــي 
تنسيق وتســيير ورصـد تنفـذ الخطـة الاسـتراتيجية القوميـة الـتي 
تستهدف تغيير وجهات النظـر والممارسـات، وتنفيـذ التنسـيق 
فيمــا بــين القطاعــات وتوفــير خدمــات الدعــــم للأشـــخاص 
ــــالإيدز. وتتصـــدى هـــذه الاســـتراتيجية المتعـــددة  المصــابين ب
القطاعـات لقضيـة السـلوك الجنسـي والممارســـات الجنســية في 
بلـيز، وتشـجع علـى التصرفـات الجنســـية المســؤولة والحمايــة، 
إضافة إلى إيجاد وعـي قومـي بـالمرض وعواقبـه. وتضـع اللجنـة 
سياسة قومية وإطـار عمـل قـانوني للتعـامل مـع قضايـا التفرقـة 
والتعليم والهجرة وإضفاء الصبغة الإجرامية على أعمال النقـل 
المتعمـد للمـرض. وعلـى المســـتوى الشــخصي، تكــوّن قضايــا 
ـــا  السـرية والتعـاطف واحـترام كرامـة الحيـاة الإنسـانية وجودته
جــزءاً لا يتجــزأ مــن الخطــة الاســــتراتيجية القوميـــة. ولكـــن 

لا يمكننا التوقف عند هذا الحد. 
وإذا أردنا أن نكون فعالين في المدى البعيـد لا بـد أن 
نتعلم من تجربة الذيـن وقعـوا في دوامـة هـذا الوبـاء. ويتضمـن 

ذلك العمل بهمة أكبر لضبط ميزان القوة بـين الرجـل والمـرأة، 
خاصــة بالنســبة لنســائنا، اللائــي يشــكلن نســبة كبــيرة مــــن 
ــة  فقرائنـا. والمسـاواة بـين الجنسـين هـي عنصـر حاسـم في عملي
تغيـير السـلوك الجنسـي. ونحـن نعلـم أن المـرأة لا تصبـح قــادرة 
علـى حمايـة نفسـها بالشـكل الأمثـل مـن فـيروس نقـص المناعــة 
البشرية/الإيدز إلا عندما تكون حرة في اختيار طريقة حياتهـا. 
كما أننا بدأنا نتعامل مع القضية الحيوية الخاصـة بالحمايـة مـن 

انتقال العدوى من الأم إلى طفلها. 
والأمــر الحاســم لنجاحنــا هــو التعــاون مــع المجتمــــع 
ــــم في مجـــالات التمويـــل والبحـــوث وتبـــادل  الــدولي. والدع
المعلومـات وإمكانيـة الحصـول علـى الأدويـة والعـلاج بأســـعار 
اقتصاديــة ضــروري ويتطلــــب مشـــاركة الجميـــع في الوقـــت 
المناسب وبشكل فعال. وإننا نرحب بقرار الأمين العام بشـأن 

إشراك مجتمع الأعمال الدولي في هذه الحملة. 
ولم يعـد هنـاك عـذر لتجـاهل مســـؤوليتنا في مواجهــة 
هــــذا المرض العالمي. ويجب على كـل دولـة أن تـرد بنفسـها. 
فلا بديـــل عن الالتزام القوي والعمل الوطني المستقل. ولكـن 
لا يمكن للرد الوطني الفعال أن ينجـح في عزلـة. هنـاك حاجـة 
إلى التضامن والدعم العالميين. وإذا أردنا وقف حكم الإعـدام 
ـــن يقعــون يوميــا ضحايــا  علـى الآلاف مـن البشـر أمثالنـا الذي

للوباء، يجب أن نعمل معا. 
وتعلن بليز حكومة وشعبا التزامها الكامل بوقف المد 
المتزايد للوباء وعكس مساره. ونحن نعلم أنها مهمـة جسـيمة، 
ولكن الإخفاق من جانبنا في التحرك بحسم سـيحكم بـالموت 
المحقق على عدد لا يُحصى من البشر، كثيرين منهم في ريعان 
الشبــاب. وسيعني هذا الإخفاق تحطيم أقدس المواثيق كافـة – 
الحفــاظ علـــــــى البشــرية وتقدمــها. وليــس لدينــا لا الوقـــت 
ولا المـوارد التي يمكن أن نضيعها. لقد حان الآن وقت العمــل 

الجماعي. 
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ــــة الآن  الرئيــس (تكلــم بالانكليزيــة): أعطــي الكلم
لدولة السيد فام غيا كيم، نائب رئيس وزراء فييت نام.  

السيد فام غيا كيم (فييت نام) (تكلم بالانكليزيـة): 
الدمار الذي يسببه فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز واضح 
تماما للجميع. وبعد انتشار هذا الوبـاء عـبر القـارات والبلـدان 
لم ينج منه شـعبنا نحـن. فلقـد رصدنـا ٠٠٠ ٣٦ حالـة إصابـة 
منـذ عـام ١٩٩٠، وهـــو مــا يمثــل ٠,١ في المائــة مــن إجمــالي 
حـالات العـالم. ومـن بـــين هــؤلاء، أصيــب ٠٠٠ ٥ شــخص 

بالإيدز، ولقي أكثر من ٠٠٠ ٣ مصاب حتفهم. 
ـــو بــالطبع أكــبر بكثــير.  والعـدد الفعلـي للمصـابين ه
وهذه الحالة المتفشية تفرض علينا أن نسأل أنفسـنا عمـا يجـب 
أن نفعله للوفاء بالالتزام الذي تعهده زعمــاء العـالم في أيلـول/ 
سبتمبر الماضي في نفس قاعة الأمم المتحدة هذه بوقف انتشار 
الفيروس وعكس مساره قبل عـام ٢٠١٥. ونـأمل أن نتمكـن 
من منطلق شواغلنا المشتركة وجهودنا الساعية إلى تحقيق هذا 
الهدف من الاتفاق على إعلان متـوازن ونهـائي بشـأن فـيروس 
ـــة البشــرية/الإيــدز، يشــكل مصــدر إلهــام عظيــم  نقـص المناع
للجـهود الوطنيـة والإقليميـة والعالميـــة في محاربــة هــذه المأســاة 

المشؤومة. 
ـــت  وأود أن أوجـز في عجالـة التدابـير الـتي اتخذتهـا فيي
نـام طـوال السـنوات العشـر الماضيـة لمكافحـــة انتشــار فــيروس 

نقص المناعة البشرية/الإيدز. 
نظرا لأننا نعتبر العمل الوقائي حاسما فمـا فتئنـا نركـز 
جـهودنا علـى التعليـم ونشـر المعلومـات بشـأن فـــيروس نقــص 
المناعــة البشــرية/الإيــــدز، وكذلـــك حـــول التدابـــير الوقائيـــة 
للأشـــخاص مـــن جميـــع الفئـــات، خاصـــة الجماعـــــات ذات 
السلوكيات الأكثر خطورة. ونتيجــة لذلـك، اكتسـب حـوالي 
٦٠ في المائــة مــن الســكان المعرفــة الأساســية عــن الفــــيروس 

وتدابير الوقاية. 

إضافـة إلى ذلـك، مـــا فتئــت الحكومــة تعــزز التدابــير 
ـــا  لضمـان السـلامة في خدمـات الرعايـة الصحيـة. فلقـد حاولن
تعبئة الموارد المتاحـة إلى أقصـى حـد. ومـع ذلـك، يـزداد عـدد 
المصابين بالفيروس بشكل سريع. ومن المتوقع أن يكون هنـاك 
بحلـول عـام ٢٠٠٥ أكـثر مـن ٠٠٠ ٢٠٠ مصـاب بالفــيروس 
في بلدنا، أي ما يقرب من ستة أضعاف العدد الحالي. ويمكـن 

للحالة أن تكون أسوأ في ظل غياب التدابير الفعالة. 
ــة  وتُظـهر تجربتنـا أن العنـاصر التاليـة ضروريـة للمقاوم
الفعالـة لانتشـار المـرض القـاتل. أولا، يجـــب أن يكــون هنــاك 
التزام قوي من القياديين على جميع الصعد. ويجـب أن يعتـبروا 
مكافحة فيروس نقص المناعة البشــرية/الإيـدز مهمـة اجتماعيـة 

– اقتصادية عاجلة وطويلة الأجل. 
وثانيا، يجب أن يكون هنـاك نهـج متعـدد القطاعـات، 
حيـث أن مكافحـة فـيروس نقـص المناعـة البشـرية/الإيـدز هــي 
مهمة لا تقتصر على القطاع الصحي وحده بل تمتد أيضـا إلى 
ـــات  العديـد مـن الـوزارات وفـروع الحكومـة الأخـرى والمنظم

الاجتماعية المختلفة والمجتمعات المحلية ذاتها. 
ـــيروس نقــص المناعــة  وثالثـا، يجـب إدمـاج مكافحـة ف
البشـرية/الإيـدز في معركـة مكافحـــة المخــدرات والتحكــم في 
السلوكيات الجنسية غير الآمنة، خاصة بين المراهقـين. ويجـب 
التأكيد على أن النجـاح في مكافحـة المخـدرات والتحكـم في 
السلوكيات الجنسية غير الآمنة أمران حاسمان لنجاح مكافحة 

فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز. 
وترحــب فييــت نــام بجــهود المجتمــع الــدولي لمحاربــــة 
فيروس نقص المناعة البشـرية/الإيـدز وتدعمـها، وهـي الجـهود 
الـتي تقـوم فيـها الأمـم المتحـدة بـدور هـام لا غـنى عنـه. ونحــن 
نقـدر عاليـا الجـهود المضنيـة الـتي يبذلهـا العلمـاء في كـــل أنحــاء 
العالم لاكتشاف لقاح وأدويـة خاصـة يمكـن أن تنقـذ البشـرية 
مــن هــذا الوبــاء. ونطــالب الــــدول المتقدمـــة النمـــو بزيـــادة 
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مساعدتها للبلدان النامية، من حيث تقديم الخبرة والموارد على 
ــــا للبشـــرية  حــد ســواء. ونهيــب بشــركات الأدويــة – إكرام
وأرواح التعساء – أن تنتهج سياسات تسـتهدف إتاحـة أدويـة 

العلاج اللازمة للبلدان الفقيرة بأسعار زهيدة. 
وتلـتزم فييـت نـــام مــن ناحيتــها بالتعــاون مــع جميــع 
ــة،  البلـدان، لا سـيما البلـدان المجـاورة وبلـدان أخـرى في المنطق
ومـع المنظمـــات الدوليــة، في المعركــة المشــتركة ضــد انتشــار 

فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز. 
وأخــيرا، أود باســم حكومــة وشــعب فييــت نـــام أن 
أعـرب عـن خـالص شـكرنا لبرنـامج الأمـــم المتحــدة المشــترك 
المعـني بفـيروس نقـص المناعـة البشـــرية/متلازمــة نقــص المناعــة 
المكتسب (الإيدز)، وللبلدان والمنظمات الدولية في كــل أنحـاء 

العالم على تعاونها ومساعدتها الفعالين. 
ــــة الآن  الرئيــس (تكلــم بالانكليزيــة): أعطــي الكلم
لمعـالي السـيد كونـدي تشـارلز أغبـا، وزيـر الصحـــة العامــة في 

توغو. 
السـيد أغبـا (توغـو) (تكلـم بالفرنسـية): في مســـتهل 
ـــد توغــو، اسمحــوا لي أن أعــبر عــن  كلمـتي، وبالنيابـة عـن وف
ـــان علــى جــودة تقريــره  تهانينـا الحـارة للأمـين العـام كـوفي عن
المقدم إلى دورة الجمعية العامة الاستثنائية السادسـة والعشـرين 
المعنيـة بفـيروس نقـص المناعـة البشـرية/الإيـدز، وعلـــى التزامــه 

الشخصي بمكافحة هذا الوباء. 
لقــد كــان بــود الســــيد غتاســـينغبي إياديمـــا، رئيـــس 
جمهوريـة توغـــو والرئيــس الحــالي لمنظمــة الوحــدة الأفريقيــة، 
المشاركة شخصيا في أعمـال هـذه الـدورة، إلا أنـه اضطـر إلى 
البقاء في لومي في آخـر لحظـة. ولقـد أسـبغ علـيّ شـرفا كبـيرا 

بتلاوة رسالته الموجهة إلى الجمعية: 

“مــرت ٢٠ ســنة علــى اكتشــــاف فـــيروس 
نقص المناعة البشرية/الإيدز، والكثـير منـا قـام بـالفعل 

بتقييم هذه الكارثة. 
“وأود، بوصفـــي الرئيـــس الحـــــالي لمنظمــــة 
الوحدة الأفريقية، أن أشدد على المحنة الهائلة الـتي تمـر 
بهـا القـارة الأفريقيـة، وعلـى هـذا البـلاء الـذي يفتـــك 

بالقارة أكثر من أي حرب أخرى. 
“لديكم الأرقام. إنهـا أرقـام العـار، لأنـه مـن 
غــير المقبــــول أن نكـــون نحـــن الأفارقـــة منســـيين في 
غيـاهب التـاريخ، في الوقـت الـذي تتطلـع فيـه الــدول 

الأغنى صوب الأمل. 
“أيحق، أن تكون الأدوية المتطورة في الغرب 
التي تساعد الناس الذين يحملون فيروس نقــص المناعـة 
البشــرية في البقــاء علــى قيــد الحيــاة مجانيــة بـــالفعل، 
وتــوزع بمختلــف أشــكال التكــافل الاجتمــــاعي، في 
حين لا يوجد في أفريقيا فعليا لجميـع النـاس المصـابين 
بفيروس نقص المناعة البشرية تقريبا إمكانيــة الوصـول 

إلى أي شيء؟ 
“أيحق أن تحتكر البلـدان الغنيـة ٩٠ في المائـة 
من الأموال التي تنفق على مكافحة هذا الفيروس، في 
حــين أن ٩٠ في المائــة مــن هــؤلاء المرضــــى هـــم في 

أفريقيا، يموتون وينسون في البلدان الفقيرة؟ 
“ينبغي لنا، من أجل الرجال والنسـاء - بـل 

ومن أجل الإنسانية - تحقيق تضامن أكبر. 
“ويجب أن يتمكن الأفارقة من الوصـول إلى 

العلاج. 
“ويجب أن تكون الأدوية متاحة للجميع. 
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“لقـد بـدأت الثـورة تختمـــر، ويبــدو أن آذان 
ـــدأت تــدرك أنــه لا يمكــن  البلـدان الغنيـة تسـتمع، وب
التسامح بوجود هذه الثغرة بين الغـني والفقـير. يجـب 

علينا أن نتصرف الآن. 
“دعونـــا نســـتلهم قـــرارات مؤتمـــــر القمــــة 
الاسـتثنائي لمنظمـة الوحـــدة الأفريقيــة بشــأن فــيروس 
نقــص المناعــة البشــرية/الإيــدز، والســــل والأمـــراض 
المعدية الأخرى، وهو المؤتمر الذي عقـد في أبوجـا في 
ـــا  ٢٥ و ٢٦ نيسـان/أبريـل ٢٠٠١. وفي أبوجـا، أعلن
أن حالـة فـيروس نقـص المناعـــة البشــرية/الإيــدز هــي 
حالــة طــوارئ في القــارة، وقررنــا إعطــــاء مكافحـــة 
ـــا  فــيروس نقــص المناعــة البشــرية الأولويــة في خططن

التنموية الوطنية. 
“وفي هذا الصدد، عقدنـا العـزم علـى تحمـل 
مسؤولية شخصية والإشراف على نشـاطات المجـالس 
واللجـان الوطنيـة في مكافحـة الإيـدز. وتعـهدنا أيضــا 
بتبني كافة التدابير الضروريـة لتعبئـة المـوارد، وبشـكل 
خاص تكريس ١٥ في المائة كحد أدنى مـن موازناتنـا 

السنوية لإدخال التحسينات على القطاع الصحي. 
“ويجب علينا أن نعطي دائمـا كـامل الأهميـة 
علـى النحـو الواجـب لسـلاحنا الأكـثر فعاليـة في هــذا 
ـــك الســياق، علينــا  الوقـت، ألا وهـو الوقايـة. وفي ذل
اســتخدام أكــثر القنــــوات المناســـبة لمســـاعدة كافـــة 
المجتمعات المحلية، وخاصة الأكثر ضعفا، وتوعية كـل 
فــرد بمســؤولياته أو مســؤولياتها وإحــــداث تغيـــير في 

السلوك. 
“واليــوم، دعونــا ننشــئ الصنــدوق العــــالمي 
الـذي اقترحـه الأمـين العـام، والـذي سيســـاعد بوجــه 
خاص على تطوير البحث عن طريق تقـديم المسـاعدة 

ـــه رغــم وجــود أدويــة  إلى مختـبرات الأدويـة، ذلـك أن
حديثة اليوم، إلا أنها لا تعالج المرض. أمـا فيمـا يتعلـق 

باللقاحات، فإن توفرها يستغرق وقتا طويلا. 
“إنـني أوجـــه اليــوم نــداء رسميــا إلى البلــدان 
ـــوا مــن مختــبرات الأدويــة وحدهــا أن  الغنيـة: لا تطلب
تتحمـل جـــهود التضــامن، لأن الأمــل معقــود عليــها 

وعلى بحثها عن علاج حقيقي. 
“دعونا نتحاشى الوقوع مرة ثانيـة في الخطـأ 
الذي ارتكبناه بخصوص الملاريا. لقد أوقفت مختبرات 
الأدويـة بحثـها عـن مصـــل مضــاد للملاريــا بحجــة أن 

ذلك لن يكون مربحا. 
“واليــوم، وبعــد ٢٠ ســنة علــى بــدء وبــــاء 
فـيروس نقـص المناعـة البشـــرية، يبــدو أن الوقــت قــد 
حان لإجراء تقييمات جمة، بيد أنني أناشــد أن تكـون 
ـــا أن  هـذه السـاعة سـاعة الأمـل والتضـامن أيضـا. فإم
تظفر الأنانية بالنصر وتبـدأ الألفيـة الثالثـة بدايـة سـيئة 
جدا، أو، سنتمكن سويا من اتخاذ قـرار لصـالح جميـع 
الرجال والنساء، وسيكون للفظة الإنسانية معنى مـرة 

ثانية”. 
ــــة الآن  الرئيــس (تكلــم بالانكليزيــة): أعطــي الكلم
لمعــالي الأونرابــل اليــــول برتريـــك، وزيـــر الصحـــة والتعليـــم 

والخدمات الاجتماعية في ولايات ميكرونيزيا الموحدة. 
السيد برتريك (ميكرونيزيا) (تكلم بالانكليزية): إنه 
في الحقيقة لشرف واعتزاز لي أن أقف أمام هذا الجمع بالنيابـة 
عن حكومتي لأتكلم عن قضية ذات قلق عميق لبلـدي، وهـو 

بلد عدد سكانه قليل وهم معرضون للخطر. 
وبمـا أن بـلادي صغـيرة وقليلـة السـكان، فلـــن أكــون 
ـــأكيد علــى الأثــر الســلبي الــذي ســيلحقه  مغاليـا في زيـادة الت
انتشار فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز فيها. إن أي ضـرر 
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يسببه وباء فـيروس نقـص المناعـة البشـرية/الإيـدز سـيبقى أثـره 
ــدورة  لفـترة طويلـة. ولهـذا فـإن حكومـتي تثمـن انعقـاد هـذه ال
الاستثنائية، كي تتمكن الأمم المتحدة وبالتعاون مع المنظمات 
الإقليميـة الدوليـة، مـن العمـــل علــى تطويــر الآليــات المناســبة 
لمكافحـــة ومنـــع اســـتمرار انتشـــار فـــــيروس نقــــص المناعــــة 

البشرية/الإيدز. 
إن أول إصابـة بمـرض فـيروس نقـص المناعـة البشـــرية/ 
ـــانت هــذه حالــة  الإيـدز تم التـأكد منـها في عـام ١٩٨٩. وك
ـــدة. إلا أنــه  لضحيـة يعيـش خـارج ولايـات ميكرونيزيـا الموح
قبل عدة شهور، وبشكل أفزع حكومـتي، تم اكتشـاف حالـة 
جديدة في إحدى الجزر المرجانيـة في إحـدى الولايـات التابعـة 
ـــيروس  لميكرونيزيـا الموحـدة، وهـي أول حالـة عـدوى محليـة لف
نقص المناعة البشرية/الإيدز. وهذا الاكتشاف غير المرحب به 
تسبب في حالة جـزع كبـير، وهنـاك قلـق شـديد جـدا مـن أن 
الفيروس قد يكون قد انتشر انتشارا واسعا أكــثر مـن المعتقـد. 
ـــة وأقــل أهميــة عنــد  وقـد تبـدو هـذه المعلومـات الجديـدة واهن
مقارنتها بالمناطق المتضررة بشدة في أجزاء أخـرى مـن العـالم. 
ومـع ذلـك، فـإن مجـرد وجـود فـيروس نقـص المناعـة البشـــرية/ 
الإيـدز في بـلادي يعـد قضيـة تبعـــث علــى قلــق عميــق وهــي 
حسـب وجهـة نظـر حكومـــتي، قضيــة يجــب أن تؤخــذ علــى 
محمل الجد وأن يتم التصدي لها بـأكثر الطـرق فعاليـة لمنـع أي 

إمكانية لازدياد الحالة سوءا. 
وفي أي نقـاش بشـأن فـيروس نقـص المناعـــة البشــرية/ 
الإيدز، فإن إحدى أهم القضايا تتمحور حول مسألة حقـوق 
ـــة  الإنسـان. وسـوف تصطـدم مناقشـاتنا في هـذا المحفـل لا محال
بالمعتقدات الثقافية والدينية ولربما، سيكون مـن الضـروري أن 
تصطـدم بطريقـــة الحيــاة الشــخصية. فــهذا، علــى أي حــال، 
مرض لا يعرف الحدود، وامتـداده العشـوائي لا يعـرف حـدا. 
لذلك يحدونا الأمل أن نتحلى ببعض المرونة بحيث نتمكن من 

معالجة مسائل فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز بنجاح. 

والوقايــة جــانب هــام آخــر مــن جوانــب التصــــدي 
لفيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز. ويجب النظـر في التدابـير 
ـــني أنــه  الوقائيـة قبـل أي انتشـار محتمـل للفـيروس. وهـذا لا يع
ينبغـي للأمـم المتحـدة تغيـير بـؤرة اهتمامـها عـن المسـار الحــالي 
للعمل. فعلى العكس تماما، تعتقد حكومتي أنه يجب التصـدي 
ـــت والــذي يصيــب  الكـامل لجميـع جوانـب هـذا المـرض الممي
النــاس مــن دون تميــيز. وينبغــــي للأمـــم المتحـــدة ووكالاتهـــا 
المتخصصة، ومنظمات إقليمية ودولية أخرى مساعدة البلـدان 
المتضررة من هذا المرض بشدة، وفي نفـس الوقـت، أن تكـون 
ناشطة جدا في مد يد العـون لمسـاعدة الذيـن لم يتضـرروا منـه 
بشـدة بعـد. وبذلـك، سـتنجح الأمـم المتحـدة في منـــع انتشــار 
فـيروس نقـص المناعـة البشـرية والإيـدز مـن أن يصـــير مشــكلة 

عالمية حقيقية. 
ـــتطيع مكافحــة  ومـن الواضـح أن دولـة واحـدة لا تس
هذا المرض بمفردها. وبقولي هذا، يسرني أن أذكـر أنـه بفضـل 
المســـاعدة الـــتي تلقيناهـــا مـــن حكومـــة الولايـــات المتحـــــدة 
الأمريكية، فإن حكومتي، بالتعاون مع منظمة الصحة العالمية، 
قـد وضعـت بعـض الـبرامج الوقائيـة التعليميـــة القصــيرة الأمــد 
والمتوسطة الأمد للتصدي لهذا الأمــر في الولايـات الأربـع الـتي 
ـــات ميكرونيزيــا الموحــدة. وقــد تم في الولايــات  تشـكل ولاي
الأربــع تأســيس نظــام رصــد شــامل لفــيروس نقــص المناعــــة 
ــــف  البشــرية/الإيــدز ومجلــس للمصــابين بــالإيدز بهــدف تثقي
الجمهور بشأن المرض. إضافة إلى ذلك، فقد اسـتطعنا ضمـان 
الحصول على بعض العون من بعض الجهات المانحة ممـا سـاعد 
حكومـتي علـى وضـع بعـض التدابـير الوقائيـة وتوفيرهـا لبعــض 
ـــا  الأشـخاص الذيـن يتعرضـون بصـورة كبـيرة للعـدوى. وبينم
تقدر حكومتي هذه المساعدة بإخلاص، لا بد لي من الإشـارة 
هنا إلى ضرورة الحصـول علـى قـدر أكـبر مـن المسـاعدة لكـي 
نكـــون أكـــثر نجاحـــا في مكافحـــة فـــــيروس نقــــص المناعــــة 

البشرية/الإيدز. 
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وأقول مرة أخرى إن بلدي صغير وليس لديه العديـد 
مـن المـوارد. ولذلـك، فـهو لا يسـتطيع بمفـرده مواصلـة تنفيـــذ 
بعـض هـذه الـبرامج. نحـن الآن نواجـــه صعوبــات في مواصلــة 
جـهودنا لمكافحـة أمـراض أخـرى شـديدة الفتـك مثـــل مــرض 
السل ومرض السكري. ويمكن للأعضاء تخيل كيفية مكافحة 
وباء كبير مثـل فـيروس نقـص المناعـة البشـرية/الإيـدز في دولـة 
ذات عــدد قليــــل مـــن الســـكان مثـــل ولايـــات ميكرونيزيـــا 

الموحدة. 
وبعـد قـولي هـــذا، فــإن حكومــتي تعــبر عــن خــالص 
ـــلا بتوفــير مــوارد  تقديرهـا لتلـك الحكومـات الـتي تعـهدت فع
مالية للصندوق الاستئماني المعني بمكافحة فيروس نقص المناعة 
البشرية/الإيدز وتشـجع تلـك الحكومـات الـتي لم تفعـل ذلـك 
بعد على أن تحذو حذو الحكومات الـتي تعـهدت فعـلا بحيـث 
يمكن ضمان مكافحة فعالة للانتشار المتواصـل لفـيروس نقـص 

المناعة البشرية/الإيدز. 
وفي الختام، فإن بلـدي يـأخذ هـذا المحفـل علـى محمـل 
الجد الشديد. ونحن نعلم أنـه مـن دون شـراكة وتعـاون الأمـم 
المتحـدة ووكالاتهـا المتخصصـة، بمـا في ذلـك منظمـات إقليميــة 
ودوليـة أخـرى، لـن نسـتطيع وقـــف خطــر انتشــار الفــيروس. 
ونحن نأمل أن أية قرارات تتخذ في نهاية هـذا المحفـل ستسـاعد 
كــل الجهـــــــود الحاليــة لزيــادة احتــواء هــذا المــرض. وبينمـــا 
فـيروس نقـص المناعـة البشـــرية/الإيــدز يشــكل مصــدر خطــر 
عالمي، إلا أن عواقبه محلية. ولذلك، فمن الحيوي التوصـل إلى 
اتفاقـات في ختـام هـذا المحفـل الهـام يكـون في مقـدور أي بلـــد 

الوفاء بها لكي يمكن تنفيذها. 
الرئيـس (تكلـم بالانكليزيـة): أعطـــي الكلمــة لمعــالي 

السيد مامادو ساليو ديالو، وزير الصحة العامة في غينيا. 
السـيد ديـالو (غينيـا) (تكلـم بالفرنســـية): في إعــلان 
مؤتمـر قمـة الألفيـة، الـتزم القـادة مـن جميـع أنحـاء العـالم التزامـا 

رسميـا بمكافحـة انتشـار فـيروس نقـص المناعـة البشـرية/الإيــدز. 
وهـم بذلـك، وضعـوا لأنفسـهم هدفـا يتمثـل في عكـس اتجـــاه 
انتشار الفيروس وحـالات المـرض بحلـول عـام ٢٠١٥. وعلـى 
هـذا الأسـاس، يجـب أن يسـاعد المجتمـع الـدولي أفريقيـا القــارة 
الأشد إصابة بالفيروس، بغية تحقيق هـذه الأهـداف ومسـاعدة 

من تسبب الوباء الشامل في جعلهم أيتاما. 
ـــس جمهوريــة  إن فخامـة الجـنرال لانسـانا كونـتي، رئي
ــة  غينيـا، مسـرور للغايـة لعقـد هـذه الـدورة الاسـتثنائية للجمعي
العامة والتي تعبر عن رغبتنا المشـتركة في تحقيـق الهـدف الـذي 

حدده مؤتمر قمة الألفية. 
إن أفريقيا وهي القارة الـتي تدفـع أغلـى الأثمـان اليـوم 
ـــهدد  نتيجــة داء القــرن، علــى درايــة كاملــة بــالخطر الــذي ي
شـعوبها. ولا يدلنـا علـى ذلـك سـوى محفـل التنميـــة الأفريقيــة 
الذي عقد في أديـس أبابـا في كـانون الأول/ديسـمبر ٢٠٠٠، 
واجتماع الخبراء العالميين الـذي عقـد في ويندهـوك في تشـرين 
الثاني/نوفمبر ٢٠٠٠، ومؤتمر قمة منظمة الوحدة الأفريقية في 
أبوجــا في نيســان/أبريــل ٢٠٠١. وقــد كــانت جميــــع هـــذه 
المناسبات فرصا للتفكير العميق في وضع استراتيجيات للوقاية 
ولعـلاج المصـابين بـالمرض، ويبـدو لبلـدي أن تعبئـة المجتمعــات 
والســلطات المحليــة علــى جميــع المســتويات هــي مــن ضمــــن 

الاستراتيجيات الأكثر أهمية. 
وعلــى الرغــــم مـــن أن الأفارقـــة علـــى درايـــة تامـــة 
بمسؤوليتهم الأساسية هنا، فمن الضروري دعم جهود قـادتهم 
وتنسيقها على جميع المستويات في إطار من الشراكة الحقيقيـة 
بين المجتمعات القومية والإقليميـة والدوليـة. وفي هـذا الصـدد، 
يقدر وفدي بشدة مبادرة الأمين العام لإنشاء صنـدوق عـالمي 
لمكافحـة الإيـدز وأمـراض معديـة أخـرى مثـل الملاريـا والســـل 
والأمـراض الطفيليـة نـــاهيك ســوء التغذيــة الــتي تعتــبر عــاملا 
مشددا لجميع الأمراض والتي يـزداد معـدل الإصابـة بهـا دائمـا 
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في بعض مناطق أفريقيا. ولقد شعر وفدي بالسعادة حين علم 
بالتعهدات التي قطعتها بعض الجـهات والنـداءات الموجهـة إلى 
جميـع الأطـراف المعنيـة في المجتمـع الـدولي لمواصلـة هـذا العمــل 

الإنساني. 
وعلى ضوء حالة هذا الداء في جمهورية غينيا، بـدأت 
الحكومـة، بنـاء علـى تعليمـات مـن رئيـس الجمهوريـة، بتنفيـــذ 
برنامج كبير للإصلاح الاجتمـاعي والاقتصـادي. وتسـتهدف 
هذه الإصلاحات، ضمن جملة أمـور أخـرى، تقليـل ثم تثبيـت 
عدد حاملي الفيروس، والتحكـم في عـلاج المرضـى، والتفـهم 

الكامل للتأثير الاجتماعي - الاقتصادي لهذا الداء. 
وتحقيقا لذلك، تركز الخطة القومية للتنميـة الصحيـة، 
وهـي خطـة اعتمدتهـــا مؤخــرا الحكومــة وأقرهــا الشــركاء في 
التنمية كجزء لا يتجزأ من وثيقة تخفيف حـدة الفقـر، تركـيزا 
خاصا على الخطة الاستراتيجية لمكافحة فـيروس نقـص المناعـة 
البشرية/الإيدز والأمراض الأخرى المنقولة جنسيا. وهذا أيضا 
ـــم الحكومــة علــى مكافحــة الوبــاء الشــامل  دليـل علـى تصمي
مكافحة فعالة. ولذلـك، سـيخصص ٧٠ في المائـة مـن المـوارد 
الناجمة عن تخفيف عبء ديون البلدان الفقيرة المثقلـة بـالديون 
ــــة  للقطاعــات الاجتماعيــة وخاصــة الصحــة والتعليــم والتنمي

الريفية. 
ويدلنا وضع الوبـاء الشـامل في أفريقيـا اليـوم علـى أن 
جهود الحكومات والشعوب ستذهب هبـاءً مـن دون تضـامن 
دولي غير عادي فيمـا يتعلـق بالوقايـة ورعايـة ضحايـا المـرض، 
وأيضــا مــن دون الحصــول علــى مضــادات الرتروفيروســــات 
الأساســـية بتكلفـــة يمكـــن للمرضـــى والحكومـــــات دفعــــها. 
وبـالفعل، أود أن أتسـاءل مـن علـــى هــذا المنــبر كيــف يمكــن 
للبلدان الأفريقية - التي يعيش قرابة ٥٠ في المائـة مـن سـكانها 
تحت خط الفقر - أن تتعامل مـع احتياجـاتهم الصحيـة، نظـرا 

ـــــة للأدويــــة الأساســــية وخاصــــة مضــــادات  للتكلفـــة الحالي
الرتروفيروسات. هذا هو السؤال الرئيسي. 

ــــة الآن  الرئيــس (تكلــم بالانكليزيــة): أعطــي الكلم
لمعالي السيد عثمان دورموس، وزير الصحة في تركيا. 

ـــا) (تكلــم بالتركيــة، وقــدم  السـيد دورمـوس (تركي
الوفـد نصـا باللغـة الانكليزيـة): ظلـت الأوبئـــة طــوال مراحــل 
التـاريخ تشـكل تهديـدا كبـيرا للإنســـانية. وفي بعــض الأحيــان 
تســببت في دمــار كبــــير، وفي أحيـــان أخـــرى قضـــت علـــى 
حضـارات بأكملـها. وصـوب نهايـة القـرن العشـــرين، تعــرض 
العـــالم لصدمـــة مـــن جـــراء ظـــهور فـــيروس نقـــص المناعــــة 
البشــرية/الإيــدز الــذي يصفــه البعــض بأنــه طــاعون العصــــر 
الحديـث. وقـد أصيبـت منظمـة الصحـة العالميـة بـالذعر نتيجـــة 
للزيــادة المفاجئــة في حــــدة هـــذا التـــهديد، وبـــدأت بـــإجراء 
دراسات لتطوير ما يسمى بالجيل الثاني مـن أسـاليب الرصـد، 
ـــة بــين الطبقــات الاجتماعيــة، والتغــيرات في  وبتحديـد العلاق
الســلوكيات الــتي تحمــــل المخـــاطر، والصلـــة مـــع الأمـــراض 

التناسلية المعدية الأخرى والحمل. 
ونحـن جميعـا في تركيـا علـى درايـة بالمشـــكلة ونحــاول 
بفعالية التوصل إلى حلول. ويؤثر الاتجاه السريع نحـو التصنيـع 
والتحضر على كل جوانب التنميـة الاجتماعيـة والاقتصاديـة. 
ومن ناحية أخرى، تفتح التنمية الاقتصادية الباب أمام المجتمع 
الاســـتهلاكي والفرديـــة، وهـــي تـــؤدي بذلـــك إلى تغــــيرات 
اجتماعيـة تختفـي فيـها تدريجيـا الأسـر الكبـــيرة وتندثــر بالتــالي 
ـــا،  القيـم التقليديـة. عـلاوة علـى ذلـك، ونتيجـة لجغرافيـة تركي
ـــكانية كبــيرة ممــا يســهم أيضــا في  فـهي عرضـة لتحركـات س
ظـهور مسـتويات عاليـة مـن المخـاطر. وعلـى الرغـم مـن كـــل 
هذه الحقائق، نحن لا نواجه طفـرة في الإصابـة بفـيروس نقـص 
المناعة البشرية/الإيدز في تركيا كما هو الحال في بعض أجزاء 
العالم. ولكننا على دراية جيدة بأنه نظرا لأسباب متعددة فإن 
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تحديـد الأبعـاد الحقيقـــة للأمــراض المنقولــة جنســيا هــو عمــل 
صعب. 

وما زال بلدي من بين تلك البلـدان الأقـل تـأثرا بهـذا 
المرض. فمن إجمالي ١٤١ ١ حالة تم الإبلاغ عنها بـين عـامي 
ـــا الأشــخاص حــاملين للفــيروس،  ١٩٨٥ و ٢٠٠٠ كـان ثلث
بينما الآخرون كانوا يعانون من مراحـل متقدمـة مـن المـرض. 
ولكن المهم أن ١٤ في المائة من تلك الحالات سُجلت في عام 
ـــه مؤشــر إلى مســتوى  ٢٠٠٠. ويمكـن اعتبـار ذلـك أيضـا بأن
مرتفع من الوعي بين عامة الناس. وكانت معظم الحـالات في 
الفئـة العمريـة مـن ٢٥ إلى ٣٥ عامـا ومـن الممكـــن أن تكــون 
الإصابـة بـالمرض قـد تمـت في سـن أقـل. وعلـى الرغـم مـــن أن 
أغلبية المصابين هم من الذكور إلا أن عـدد الإنـاث المصابـات 

به آخذ في الارتفاع. 
وطبقـــا للإحصائيـــات، أكـــــثر مــــن نصــــف عــــدد 
الأشخاص المصابين قد أصيبوا بالمرض نتيجة لممارسـة الجنـس 
مـن دون حمايـة، وبصـورة رئيسـية مـن علاقـــات جنســية بــين 
جنســين متبــــاينين. ونســـبة المصـــابين مـــن جـــراء اســـتخدام 
المخدرات تبلغ ١٠ في المائة من إجمالي عدد المصـابين، ولكـن 
نسبة الإصابة نتيجة لنقل الــدم ظلـت ٠,٤ في المائـة. وتشـكل 
ـــافروا إلى  نســبة المصــابين الذيــن عاشــوا خــارج البــلاد أو س

الخارج ٢٥ في المائة من إجمالي عدد المصابين. 
وقد اتخذت تركيا تدابير لتوفير الرعايـة الطبيـة لجميـع 
ـــدز. كمــا تتحمــل  مرضـى فـيروس نقـص المناعـة البشـرية/الإي
الدولة أيضا تكاليف أولئـك المرضـى الذيـن لا يشـملهم نظـام 
ـــن الأســباب. وتشــارك  الرعايـة الصحيـة الحـالي لأي سـبب م
ــة في  العديـد مـن المنظمـات التطوعيـة والمنظمـات غـير الحكومي
دعـم جـهود الدولـة في توفـير مسـاعدات ماليـة وفـــرص عمــل 
ــــة  ومشــورة نفســية واجتماعيــة لمرضــى فــيروس نقــص المناع

البشرية/الإيدز للتغلب على مأساتهم، بالإضافة إلى دعم أكـبر 
لتطوير المنشآت الطبية المتخصصة القائمة بالفعل. 

إن جـــهود تغيـــير الســـلوك الاجتمـــــاعي، والتدابــــير 
التعليميــة لزيــادة الوعــــي وتحســـين الحمايـــة الشـــخصية مـــن 
الإصابة، تؤتي الآن ثمارها. وإحدى النتائج الواضحـة الجديـرة 
بالذكر هي زيادة استخدام الرفالات. وكمـا ذكـرت مسـبقا، 
فقـد أثبتـت الـــبرامج التعليميــة المشــابهة بصــورة كبــيرة لتلــك 
الموجودة في بلدان أخرى أنها حيوية في إنقاص سـرعة انتشـار 

الفيروس. 
وأخيرا نحن جميعا على درايـة جيـدة بأنـه مـا لم تتخـذ 
تدابير فعالة ومكثفـة للوقايـة فقـد يصـير فـيروس نقـص المناعـة 
البشرية/الإيدز خطرا كبيرا على تركيا أيضـا. وبنفـس القـدر، 
يجـب بـذل جـــهود لمنــع الإيــدز مــن الإخــلال بهيكــل الأســر 
ـــره نتيجــة للتعصــب والتميــيز. وينبغــي مناقشــة  والمجتمـع بأس
المشـاكل الناجمـة عـن هـــذا المــرض بصراحــة في جميــع المحــافل 
المعنية، وينبغي أيضا بذل جهود للتغلب علـى السـرية والقيـود 
الثقافية والتقليدية الأخرى السائدة في المجتمع. وبـالمثل، ينبغـي 
تشجيع السلوك الجنسي الآمـن واسـتخدام الرفـالات. وينبغـي 
أن يتلقـى مرضـى الإيـدز وأسـرهم المشـورة لكـي لا ينســحبوا 

من المجتمع ويتعرضوا لمخاطر الوقوع في الاكتئاب. 
ونحـن نشـيد بجـهود عـدة هيئـات دوليـة علـــى رأســها 
الأمم المتحدة، أدت إلى تخفيض تكلفة مجموعات الأدوية الـتي 
يتطلبـها كـل مريـــض إلى قرابــة ٦٠٠ دولار، وهــذه الأدويــة 
تبطئ اشتداد المرض أو تحتويه. ومع ذلـك، فـإن هـذه التكلفـة 
ما زالت فوق مقـدرة العديـد مـن البلـدان نتيجـة لأن الأمـوال 
التي تستطيع تخصيصها للخدمات الصحية محدودة. ويبدو أنـه 
ــــتقبل  لــن يمكــن التغلــب علــى عــدم كفايــة الأمــوال في المس
القريـب. ونحـــن نــرى أنــه لا بــد مــن توفــير قــدر أكــبر مــن 
المساعدة الدولية لدعـم هـذا الكفـاح. وتركيـا بالتـأكيد تقـدر 
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رغبـة البلـدان المتقدمـة النمـو في الإسـهام بسـخاء في مكافحـــة 
فـيروس نقـــص المناعــة البشــرية/الإيــدز. ولكننــا أيضــا نوجــه 
الاهتمام إلى ضرورة تطوير برامج مخصصـة لكـل دولـة متلقيـة 
ـــي الــبرامج الواقــع الاجتمــاعي  للعـون علـى حـدة بحيـث تراع
والثقافي والاقتصادي للدول المتلقيـة عوضـا عـن فـرض برامـج 

معيارية عليها. 
الرئيـس (تكلـم بالانكليزيـة): أعطـــي الكلمــة لمعــالي 
السيدة سارة فلود – بوبرن، وزيرة الصحــة والشـؤون العائليـة 
والخدمــــات الإنســــانية والعلاقــــات مــــا بــــين الجنســـــين في 

سانت لوسيا. 
السـيدة فلـود - بوبـرن (ســـانت لوســيا) (تكلمــت 
بالانكليزية): سيأتي قريبا اليوم ، إن لم يكن قـد أتـى بـالفعل، 
الـذي سـيكون فيـه الجميـع، وليـس مجـرد مـن في هـــذه القاعــة 
ولكن أيضا هؤلاء الذين في البرلمانات ومجالس الشيوخ، علـى 
معرفة بشخص يحمــل فـيروس نقـص المناعـة البشـرية أو يمـوت 
بسـبب الإيـدز. ومـا زال الكثـير أمامنـا لنفعلـه علـــى مســتوى 
التوعية والدعوة إلى حد يكون فيه من المحرج أن نقر بأنه بعد 
مـا يقـرب مـــن ٢٠ عامــا مــن اكتشــاف الفــيروس، مــا زلنــا 

نتحدث عن التوعية. 
ومن دون التأكيد على ما هو واضـح، فلقـد شـاهدنا 
فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز يتحـول مـن قضيـة صحيـة 
إلى قضية اجتماعية، ثم إلى قضية اقتصاديـة ثم إلى قضيـة تنميـة 
ثم إلى قضية أمن قومي فإلى قضيـة أمـن دولي والآن إلى قضيـة 

تنمية بشرية مستدامة. وهذا أمر لا يمكن مواصلة تجاهله. 
إن تأثـير فـيروس نقـص المناعـة البشـــرية/الإيــدز أخــذ 
يشتد في أفريقيا جنوب الصحراء الكبرى. وتشير إحصائيـات 
ـــز إلى أن  وحــدة اقتصاديــات الصحــة في جامعــة وســت إندي
فـيروس نقـص المناعـة البشـرية/الإيـدز سيســـتهلك قرابــة ٤ في 
المائة من إجمالي الناتج المحلي في بلـدان منطقـة البحـر الكـاريبي 

في السنوات العشر القادمة. وهذا ليس بـالنذر اليسـير المقتطـع 
ــــن  مــن إجمــالي النــاتج المحلــي لبلــد صغــير. ولذلــك فــلا يمك

الاستهانة بهذا التوقع. 
ومــا زالــت ســانت لوســيا حكومــة وشــعبا ملتزمــــة 
بالحفـاظ علـى نضالهـا في المعركـة ضـد فـــيروس نقــص المناعــة 
البشرية/الإيدز وتـود أن تعلـن بصراحـة تـأييد بلدنـا للمشـاعر 
الـتي عـبر عنـها زملاؤنـا ممـن تكلمـوا مـن الجماعـــة الكاريبيــة. 
ونحن نعترف بأنه مـن المـهم، في الوقـت الحـالي، أن نـدرك أن 
مكافحة هذا الوباء ليست جــهدا فرديـا، بـل جماعيـا، وينطبـق 
هذا بدرجة أكبر علينا نحن في الدول الكاريبية الصغيرة. ونود 
بـالذات تـأييد الإسـهام الـذي قدمـــه رئيــس وزراء بربــادوس، 
أويـن آرثـر، حيـث قـــال إن التصــدي لفــيروس نقــص المناعــة 
البشـرية/الإيـدز ينبغـي أن يكـون نهجـــا مــن ثلاثــة مســارات، 
ونود تأييد الـرأي القـائل عـن أن نهـج كـهذا ينبغـي أن يشـمل 

بحثا عن علاج. 
ونود أن نقترح استراتيجيات تضاف إلى هذا النـهج: 
أولا، التخصيــص المناســب لتمويــل برنــامج الأمــــم المتحـــدة 
المشـترك المعـني بفـيروس نقـص المناعـة البشـرية/متلازمـة نقــص 
المناعة المكتسب (الإيدز) لمنطقة البحر الكاريبي بوصفـها ثـاني 
أكــثر المنــاطق تضــررا، ولا تســبقها في ذلــك ســوى أفريقيـــا 
جنوب الصحراء الكبرى؛ وثانيا، النظـر في التأثـير الاقتصـادي 
للفيروس/الإيدز على القوة العامـة في الـدول الجزريـة الصغـيرة 
إذ الحقيقة أن البلدان تدخل في التزامـات محليـة للتصـدي لهـذا 
المـرض وأن الســـياحة هــي القطــاع الأســرع نمــوا في اقتصــاد 
سانت لوسيا، ناهيك عن الإحساس المتعاظم بوجود السـياحة 
الجنسـية. ونـود أن نقـــترح إتاحــة أيــة أمــوال دوليــة تخصــص 
لمكافحة الوباء على أساس أنها منـح وأن تكـون سـهلة المنـال، 

خاصة للدول الصغيرة وغير الحصينة مثل سانت لوسيا. 
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وتتطلع حكومتي إلى إجراء مناقشـة مفتوحـة وشـفافة 
ـــدوق العــالمي المقــترح ومعايــير  لطريقـة إدارة واسـتخدام الصن
الحصول على أمواله. ونحن نرى هذه المبادرة الخيرية بوصفـها 
إضافـة جيـدة، ولكـن ليـس بوصفـها الحـل، في التصـدي لحالــة 
طارئة بهذا الحجم الذي نواجهه. وهناك أهمية مطلقة للتعديـل 
الفوري والكافي لقواعد منظمة التجارة العالمية، خاصة اتفـاق 
ـــالمقدور  تريبـس، بغيـة السـماح للبلـدان بإنتـاج أدويـة يكـون ب
ـــة الإنمائيــة. هــذا حــل أكــثر  شـراؤها للتعـامل مـع هـذه الأزم
اسـتدامة للعقبـــات الخاصــة بإمكانيــة الحصــول علــى الأدويــة 
وتحمل تكلفتها، وهما أمران لا بد من معالجتهما إذا أردنـا أن 
نقـدم إسـهاما معقـولا وأن نؤثـر في مصـير الملايـين مـــن البشــر 

المحكوم عليهم بالموت. 
ونود أن نحث على بذل جميـع الجـهود لضمـان تدفـق 
الأموال إلى أشد البلـدان احتياجـا، بمـا في ذلـك بلـدان منطقـة 
البحـر الكـاريبي. إن إحـدى القضايـا الرئيسـية الـتي تحتـــاج إلى 
معالجة نشطة في المنطقة هي تعبئة الموارد لمحاربة هـذه المشـكلة 
المتعاظمة للصحة العامة والتنمية. ولقد أعلنت جامعة ويسـت 
إينديز أن التقدير المعتدل لتكلفة التصدي الشامل مـن البلـدان 
الكاريبية لمكافحة فيروس نقص المناعة البشــرية/الإيـدز بنجـاح 
ــــنويا خـــلال الســـنوات الخمـــس  هــو ٢٦٠ مليــون دولار س
القادمـة. ولقـد تعـهد خمسـة مـانحين حـتى الآن بتمويـل الخطـــة 

الاستراتيجية الإقليمية لفيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز. 
وعلـى الأرجـــح أن العــلاج والرعايــة والدعــم أمــور 
لا تـزال أكـثر قضيـة تفتقـر إلى التمثيـــل والمعالجــة في المنطقــة. 
ولا يقتصر هذا على قضية المداواة فحسب، بـل يشـمل أيضـا 
إمكانيـة الحصـول علـى الرعايـــة. إذ أن أكــثر عنصــر أساســي 
وحاسـم في عـلاج الإيـــدز هــو إمكانيــة الحصــول علــى دواء 
يكــون بــالمقدور شــراؤه. ومــن المؤســف أنــه، بســبب عـــدم 
إمكانية الحصول على العلاج بمبطلات مفعول فـيروس النسـخ 
العكسي تستمر معاناة من هم مصابون بفيروس نقــص المناعـة 

البشرية/الإيدز كنتيجة مباشرة للتكلفة الباهظة للعلاج بأدوية 
مبطلات مفعول فيروس النسخ العكسي. 

وما زالت القضايا العصيبة الـتي تؤثـر علينـا في منطقـة 
البحر الكاريبي - وعلـى الأخـص الـدول الجزريـة الصغـيرة - 
ــة.  هـي البنيـة التحتيـة والتعليـم وإمكانيـة الحصـول علـى الأدوي
وتود حكومتي عند التطرق إلى إمكانية الحصول على الأدويـة 
الاقتصاديـة أن تعيـد التـأكيد علـى أهميـة أن نـأخذ في الحســبان 
بشــكل كــامل البعــد الإنمــائي لهــذا الوبــاء وضــــرورة تقـــديم 
المؤسســــات الماليــــة والتجاريــــة الأمــــوال والمســـــاعدات إلى 
ـــل  الاقتصـادات الضعيفـة هيكليـا والصغـيرة وغـير الحصينـة، مث
اقتصاد سانت لوسيا. وهذا مصدر ضروري للتمويل الإنمـائي 
الـذي تفتقـر إليـه اقتصاداتنـــا في جــهودنا لمواجهــة التحديــات 

الإنمائية. 
وفي حالـة ســـانت لوســيا، الــتي يبلــغ تعــداد ســكانها 
٠٠٠ ١٥٠ نسـمة، ترجـح الإحصائيـات أنـــه منــذ تشــخيص 
ـــة  الحالـة الأولى عـام ١٩٩٥ تم الإبـلاغ عـن ٢٨٤ حالـة إصاب
بالفيروس؛ منها ١٢٦ حالة – أي ٤٨ في المائة – تطورت إلى 
الإصابـة بـالإيدز و ١٣٦ حالـــة – أي ٤٤ في المائــة – انتــهت 
بالوفاة. وبالرغم من بذل جـهود كبـيرة علـى الصعيـد الوطـني 
للحد من تأثـير الوبـاء علـى السـكان، بمـا في ذلـك انتقالـه مـن 
الأم إلى الطفل عبر الإدارة الوقائية من خـلال إعطـاء الحوامـل 
عقار AZT، إلا أنه لا توجد أية مؤشرات إلى انتقاص الوباء. 
ــــا نحتـــاج إلى تعزيـــز قدرتنـــا علـــى المراقبـــة  ومــا زلن
والاختبـار مـن حيـث ضمـان تغطيـة أوسـع نطاقـا للأشـــخاص 
المتطوعـين لإجـراء الاختبـارات عليـــهم. ومــا زال هــذا الأمــر 
ـــيا للصحــة العامــة. ولذلــك مــا زلنــا، في  يشـكل تحديـا رئيس
الوقت الحالي نفتقر إلى صورة حقيقية لمدى انتشـار المـرض في 
ــادرة،  سـانت لوسـيا. ونحـن نـرى أنـه مـع الالـتزام الثـابت والمب
مثل هذه المبادرة، إلى جـانب الدعـم الـدولي الـلازم والتمويـل 
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المتناسـب، ســـيكون لدينــا حــل لوبــاء فــيروس نقــص المناعــة 
البشرية/الإيدز في القريب العاجل. 

الرئيـس (تكلـم بالانكليزيـة): أعطـــي الكلمــة لمعــالي 
السـيد تشـارلز غورينـس، وزيـر التعـاون والعمـل الإنســـاني في 

لكسمبرغ. 
السـيد غورينـــس (لكســمبرغ) (تكلــم بالفرنســية): 
عندما تم تشخيص فـيروس نقـص المناعـة البشـرية/الإيـدز قبـل 
عشرين عاما بوضوح لأول مرة كان وباء غير معـروف يقتـل 
ـــد عشــرين عامــا  الشـباب في حـالات فرديـة. ولقـد أصبـح بع
أسـوأ وبـاء في عصرنـا الحديـث، وأصبـــح يــهدد تنميــة بلــدان 
بأكملها. فلقد خفّض الوباء معدل العمـر المتوقـع مـرة أخـرى 

إلى أقل من ٤٥ عاما. 
وكــانت لكســمبرغ قــد رصــــدت أول حالـــة فيـــها 
للإصابـة بالفـيروس عـام ١٩٨٤. ومنـذ ذلـك الحـين تقـــع ٣٠ 
إصابة جديدة تقريبا كل عام، وطرأت على هذا العـدد زيـادة 
طفيفــة في العــامين المــــاضيين. إجمـــالا، تم منـــذ عـــام ١٩٨٤ 
تشخيص ٤٧٠ إصابة في لكسمبرغ، ٩٥ إصابة منها لنسـاء. 
والمسبب الأكثر شيوعا للإصابة هو الجنس. ولقي ما مجموعـه 

١٠٠ شخص حتفهم بسبب الإيدز. 
وعلـى الصعيـد العـالمي نجـد أن الإحصائيـات مروعــة. 
فلقد تأثرت جميع قطاعـات المجتمـع ممـا يشـكل تهديـدا خطـيرا 
للتنميـة عمومـا وللتنميـة الاقتصاديـــة خصوصــا. ومثلمــا فعــل 
الأمـين العـام، فقـد حددنـــا أربعــة أهــداف في هــذه المعركــة: 
الوقايـة؛ ومنـع انتقـال المـــرض مــن الأم إلى الطفــل؛ وإمكانيــة 
الحصــول علــى العــلاج والرعايــة؛ وحمايــة الفئــات الضعيفـــة 
المعرضـة للإصابـة والضحايـا غـير المباشـرين، وقبـل كـل شــيء 

حماية الأيتام. 
إن الالــتزام السياســي أمــــر حاســـم في تحقيـــق هـــذه 
ـــدني والمجتمعــات المحليــة.  الأهـداف. ويجـب إشـراك المجتمـع الم

كما يجب تعزيز دور المرأة بغية السـماح لهـن بحمايـة أنفسـهن 
وأطفالهن. ولا بد أن نعزز الهيـاكل الطبيـة حـتى نتمكـن، عـبر 
العمل الشاق، من التأثير بأكبر قدر ممكن في الوقايـة والعـلاج 
وبــدون المــوارد الماليــة اللازمــة لا يمكــن بــالطبع أن نكســب 

المعركة ضد الإيدز والملاريا والسل. 
كذلك تفاعلت لكسمبرغ في مجـال التعـاون الـدولي. 
إذ زادت من ميزانيتها للمساعدة الإنمائية بشكل منتظم خلال 
العقــد المــاضي، فتجــاوزت عــام ٢٠٠٠ هدفنــا الســـاعي إلى 
تخصيص ٠,٧ في المائة من إجمالي ناتجنـا القومـي للمسـاعدات 
ـــل  الإنمائيـة الرسميـة، ونعـتزم تحقيـق هـدف نسـبة ١ في المائـة قب
عام ٢٠٠٥. والصحة هي من القطاعات التي تحظى بالأولوية 
في تعـاون لكســـمبرغ، بمــا في ذلــك مكافحــة فــيروس نقــص 
المناعـة البشـرية/الإيـدز. وإلى جـانب الـــبرامج الثنائيــة للبلــدان 
المستهدفة التي تتلقى تعاوننا الإنمائي، تشارك لكسمبرغ أيضـا 

في المعركة ضد الوباء بشكل متعدد الأطراف. 
وفي عـــام ٢٠٠٠ شـــاركت لكســـمبرغ في المجلـــــس 
التنسيقي لبرنامج الأمم المتحدة المشترك المعـني بفـيروس نقـص 
المناعة البشرية/متلازمة نقص المناعة المكتسب (الإيدز)، وهي 
تود أن تهنئ السيد بيو وفريقه. وفي عام ٢٠٠١ تبرعنا بحوالي 
ــغ ٠٠٠ ١٢٥  ٠٠٠ ٥٠٠ يـورو لهـذا البرنـامج، وكذلـك بمبل
يـورو لعمليـة التقييـم. ومـن المنتظـر أن نتمكـن مـن فعـل حـــتى 
المزيد في عام ٢٠٠٢. كما تدعـم لكسـمبرغ بقـوة المبـادرات 
الأوروبيــة الأخــيرة، خاصــة برنــامج العمــــل التـــابع للاتحـــاد 
الأوروبي والمعـروف باسـم “الإسـراع في تنفيـذ العمـــل الــذي 
يسـتهدف القضـاء علـى الأمـراض المعديـة الرئيســـية في ســياق 

تخفيف حدة الفقر”. 
إن تقـاضي أسـعار مختلفـة في شـتى الأسـواق سيســاعد 
على جعل الأدوية متوفرة للمرضى الذين يحصلون عليها قليلا 
أو ليس لديهم أي وصول إليها. ولقد عملت بعض شـركات 
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الأدوية والشركات المتعددة الجنسـيات علـى تطبيـق مثـل هـذا 
النهج. ويمكن أن يكتمل بتدابير تمنـع إعـادة الاسـتيراد. إلا أن 

تخفيض الأسعار سوف لن يحقق معجزة علاجية. 
ولهــذا الســبب فــإن لكســمبرغ تشــــارك في مبـــادرة 
التضامن الأوروبي بشأن توفير العلاج في المستشفيات لمرضـى 
فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز. وهدف هذه المبـادرة هـو 
توفــير الأدويــة وتقــديم العــلاج الطــبي والنفســاني، وكذلــــك 
التحـاليل المخبريـة الدوريـة وفحـــوص المقاومــة الطبيــة. وهــذا 
النــهج هــو أيضــا جــزء مــن تعــهد عــالمي أكــبر وإضافـــة إلى 

مساهماتنا الثنائية ومتعددة الأطراف. 
وفي النيجـر نقـوم منـذ أربـع سـنوات بتنفيـذ مشـــروع 
كبـير للوقايـة. وفي روانـدا سـاهمنا في إنشـاء مركـز وطـني هــام 
لنقـل الـدم. وفي بوركينـا فاسـو نتعـاون في إنشـاء مركـز لنقــل 
الــدم يضــم أيضــا عــدة وحــدات إقليميــة. وفي عـــام ٢٠٠٠ 
وزعنـا مـا مجموعـه ٢,٤ مليـون يـورو علـــى مشــاريع مختلفــة، 
ـــــا لمنظمــــة التعــــاون  وســـنقوم بزيـــادة هـــذه الجـــهود. ووفق
الاقتصـادي والتنميـة، فـــإن لبــلادي أعلــى معــدل في الإنفــاق 

مقارنة مع الناتج القومي الإجمالي. 
وسوف يتم إدراج الصندوق الذي تم اقتراحه هنـا في 
ــــة  برنــامج عملنــا. ونلاحــظ مــع الارتيــاح أن هنــالك دينامي
ـــيد المــوارد الماليــة الضروريــة لمكافحــة  جديـدة بخصـوص ترش
فـيروس نقـص المناعـة البشـرية/الإيـدز. وعندمـا تكـون طرائـــق 
التشـغيل والهيـاكل الإداريـة جـــاهزة للعمــل، فــإن لكســمبرغ 
تنــوي المســاهمة في هــــذا الصنـــدوق بمليـــون يـــورو. وهنـــاك 
ـــة متوقعــة في عــامي ٢٠٠٢ و ٢٠٠٣. هــذه  مسـاهمات مماثل

الجهود بالطبع هي إضافة إلى المساهمات التي ذكرتها. 
ـــا  ويجـب علينـا بـدون تأخـير الانتقـال إلى تنفيـذ برامجن
والأخــذ في الحســبان أن الوقايــة مــن فــيروس نقــــص المناعـــة 
البشرية/الإيدز وعلاجه يتطلبان نهجا جديدا مباشـرا. فالرغبـة 

في الحفاظ على الحياة الإنسانية هي جزء من كافـة الثقافـات، 
ولا شك إن ذلك هو الهدف الأسمى الذي نصبو إلى تحقيقه. 

ــــة الآن  الرئيــس (تكلــم بالانكليزيــة): أعطــي الكلم
لمعالي الأونرابل فريكسوس سافيدس، وزير الصحة في قبرص. 
السيد سافيدس (قبرص) (تكلم بالانكليزية): يواجه 
الجنـس البشـري واحـدة مـن أسـوأ الكـوارث في تاريخـــه. فلــم 
يترك وباء فـيروس نقـص المناعـة البشـرية/الإيـدز أي زاويـة في 
العالم إلا وأصابها، وهو الآن يلحق الضرر بالتقدم والتنميـة في 
ـــدة، ويتحــدى أهــداف التنميــة، وكذلــك معظــم  بلـدان عدي
الإنجـازات الاجتماعيـــة والاقتصاديــة الــتي تحققــت في العقــود 

الأخيرة. 
ولقـد وجـدت أكـثر البلـدان تضـررا أنفسـها في حالــة 
ـــاء وأثــره  طـوارئ، تتطلـب تدابـير عاجلـة لإبطـال انتشـار الوب
الكارثي على الاستقرار الاجتماعي والاقتصادي وعلى الأمـن 
الغذائــي والعُمــر المتوقــع لســكانها. فنتيجــــة الوبـــاء أصيبـــت 
المجتمعـات ذات الاقتصـادات الضعيفـة أشـــد إصابــة وحرمــت 

تدريجيا من الوسائل الضرورية جدا لمحاربته. 
ومـع ذلـك، تواجـه أقـل البلـدان تـأثرا بفـيروس نقــص 
المناعة البشرية خطر التفشـي المفـاجئ والمثـير للوبـاء، وخاصـة 
فيما بين أكثر المجموعات عرضة له والناس الـذي يعـانون مـن 
آثار الصراعات المسلحة والعنف والاستغلال الجنسي. وهناك 
كثير من النساء، حـتى في المجتمعـات الـتي تكـون فيـها حقـوق 
الإنسان مصانة على نحو مؤسسـي، يوضعـن غالبـا في مواقـف 

ضعف تتعلق بأمنهن الجنسي وحرية الاختيار. 
فطبيعة الوباء العالمية تتطلب إجراءات عاجلة ومتسقة 
تجمـع المـوارد الضروريـة معـا مـن أجـل أن يكـون التصـدي لــه 
ـــــتطيع إجــــراء التغيــــيرات  فعـــالا، إذ أن بلـــدا بمفـــرده لا يس
الضرورية. وللدعم والتضامن والتعاون الـدولي أهميـة عظيمـة، 
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ليـس مـن الناحيـة الإنسـانية فحسـب، وإنمـا كذلـك في الجـــهد 
لكسب المعركة ضد هذا التحدي للتنمية والازدهار العالميين. 
ونعتــبر أن دور الأمــم المتحــــدة مركـــزي في جـــهود 
مقاومة ويلات فيروس نقص المناعة البشــرية/الإيـدز. وفي هـذا 
الصـدد، نحيـي الأمـين العـام لعزمــه علــى جعــل هــذه القضيــة 
أولويــة، مــن أجــل توجيــهنا جميعــا لأخــذ الإجــراء الفعـــال. 
ونرحـب بجـهود الأمـــم المتحــدة لتنفيــذ سياســات لهــا علاقــة 

بموظفيها بالذات قد تحميهم من هذا المرض الفظيع. 
ـــة  ولقـد واجـهت قـبرص مشـكلة فـيروس نقـص المناع
البشرية/الإيدز منذ عام ١٩٨٦، لكنها ظلـت بلـدا ذا انتشـار 
منخفض. وطرق الانتقال الرئيسية هي الجمـاع بـين اللوطيـين 
ــــرض  والمتغــايرين، ومــن بــين النــاس الذيــن تم تشــخيصهم بم
فـيروس نقـص المناعـة البشـرية هنـاك نســـبة صغــيرة جــدا مــن 
النساء؛ ومخاطر ضئيلة بالانتقال عـن طريـق الـولادة والانتقـال 
عن طريق الدم؛ وحاليا هنـاك نسـبة ضئيلـة جـدا بـين متعـاطي 

المخدرات. 
ومنــذ أن تم الإعــلان عــن أول حالــة إيــــدز، جـــرى 
التعامل مع هذا الوباء كقضية ذات أولوية، من خـلال تطويـر 
خطـة اسـتراتيجية أوليـة بالتعـاون مـع منظمـــة الصحــة العالميــة 
وإنشاء لجنة إيدز وطنية بمشـاركة ممثلـين عـن جميـع الـوزارات 
الحكوميـة ذات الصلـة، ومؤسســـات تجاريــة خاصــة والمجتمــع 
المدني. ولقد تم وضع آليات التمويل في مكانهـا بسـرعة لدعـم 
الناس المصابين بفيروس نقص المناعة البشـرية ولتنفيـذ حمـلات 
إرشادية بين السكان والمجموعات المعرضة للخطـر. إن العنايـة 
في المستشــفيات والفحــوص المخبريــة والاستشــارات الطبيــــة 
والعلاج الطبي - بما في ذلك أكثر العلاجات المختلطـة تقدمـا 
ـــا منــذ بدايــة الوبــاء. ومنــذ البدايــة تم ضمــان  - متوفـرة مجان
سـلامة الـدم مـن خـلال فحـص شـامل لفـيروس نقـص المناعـــة 
البشـــرية وللكائنـــات العضويـــة الأخـــرى المســـببة للمــــرض، 

وتشجيع التبرع بالدم، وعدم دفع ثمن له والاســتخدام الرشـيد 
ــــا لا تســـمح  للــدم. ومــع أن هــذه الحقــائق مشــجعة، إلا أنه
بالتــهاون أو تخفيــف تدابــير التصــدي للوبــاء، بســبب خطـــر 
الســلوك الجنســي وازديــاد تعــاطي المخــدرات وهــي عوامـــل 
معروفــة مــن خــلال الخــبرة اليوميــة ومــن نتــائج الدراســـات 

السلوكية. 
ويتم مراقبة الوضع من خلال رصده بصورة روتينية، 
وكذلك إجراء دراسات تتعلق بالسـلوك فيمـا بـين مجموعـات 
عديـدة مـن السـكان. والمبـادئ الأساسـية الـتي وجـهت كافـــة 
جهودنا لغاية الآن - التي تتعلق بالوقايـة مـن انتقـال الفـيروس 
عن طريق الاتصال الجنسي، والولادة والدم، وكذلك بالدعم 
الاجتمـاعي لهـؤلاء المتـأثرين والمصـابين بفـيروس نقـص المناعـــة 
البشرية وبالإيدز - ستكون الدعامـة الأساسـية للخطـة الثالثـة 
المتوسـطة الأجـــل، الــتي هــي الآن في طــور الإعــداد. وســيتم 
إعطاء أهمية خاصـة لحمايـة أكـثر المجموعـات ضعفـا، وبتدابـير 
قوية للوقاية من انتقال الفيروس بواسـطة اسـتخدام المخـدرات 
بـالحقن الوريـدي، وتطويـر نظـام إداري يراعـي المســـاواة بــين 
الجنســين في القطــاع الصحــي، وتشــجيع التواصــل الجنســــي 
والتوالدي الصحي للرجال والنساء على حـد سـواء، وإدمـاج 
وجــهات النظــر المتعلقــة بنــوع الجنــس في كافــة القطاعــــات 
ـــة بالصحــة، وتطويــر قوانــين غــير منحــازة  الاقتصاديـة المتعلق
ووقائية من أجل هؤلاء المتأثرين أو من هم في خطر معين من 

فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز وللمجتمع بشكل أعم. 
بالإضافــة إلى ذلــك، ســــيتم تطويـــر برامـــج التعليـــم 
الصحية المناسبة بقدر أكبر من أجل المجموعـات الـتي تعتـبر في 
خطــر كبــير، وكذلــك للطــلاب ومجنــدي الجيــــش الشـــبان. 
ــــــا تعزيـــــز الخدمـــــات العلاجيـــــة الموجـــــودة  ويجــــري حالي
والاستشـارات والدعـم الاجتمـاعي والاقتصـادي فيمـــا يتعلــق 
بفــيروس نقــص المنــاع البشــرية/الإيــدز والهيــاكل الأساســــية 
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لتطويـر علـم الأوبئـة والبحـث السـلوكي فيمـا يتعلـــق بــالإيدز 
والجنس. 

وترحـب قـبرص بكافـة الجـهود الدوليـة الموجهـة نحـــو 
القيام بعمل فعَّال لمواجهة المشكلة العالمية هذه. ونحيي مبـادرة 
الأمين العام لإنشـاء صنـدوق خـاص ونرحـب بـالتزام البلـدان 
المتقدمة النمو بدعمه - وعلى وجه الخصـوص، الـتزام الاتحـاد 
ــــبرص بيانـــه. ولا يراودنـــا شـــك،  الأوروبي، الــذي أيــدت ق
وخصوصا بعد سماعنا لبيان وزيـر خارجيـة الولايـات المتحـدة 
باول، والذي أعرب عن الــتزام الولايـات المتحـدة بالاسـتمرار 
في أداء دور قيادي في هذا الجهد، وأن المعركـة يمكـن كسـبها 
ـــذا الصــدد، ووفقــا لذلــك، تلــزم قــبرص  وستكسـب. وفي ه
نفسها بدعم كافة الجهود الدولية لمواجهـة التحـدي في تحقيـق 

كوكب خال من فيروس نقص المناعة البشرية. 
الرئيس (تكلم بالانكليزية): أعطي الكلمة لصـاحب 
المعالي بيدجل ولد هميد، وزيـر الصحـة والشـؤون الاجتماعيـة 

في موريتانيا. 
السيد ولــد هميـد (موريتانيـا): إنـه لشـرف عظيـم لي 
أن أخـاطبكم باسـم رئيـــس الجمهوريــة الإســلامية الموريتانيــة 

السيد معاوية ولد سيدي أحمد الطايع. 
إن انعقــاد هــذه الــدورة الاســتثنائية للأمــم المتحــــدة 
وتلاحق المؤتمــرات والمبـادرات الدوليـة والإقليميـة لدليـل علـى 
أن البشرية أصبحت تدرك جسامة التحدي الذي يمثله مـرض 

فقدان المناعة المكتسب بالنسبة لمستقبلها ووجودها. 
والسرعة المذهلة التي انتشر بها هذا الوبـاء علـى وجـه 
المعمورة وما خلفه خلال عشرين سنة من يتامى وأرامل ومن 
معانـاة جسـيمة ونفسـية، تســـتوجب بــالفعل تعبئــة كونيــة في 

وجه عدو لا يعرف الحدود. 
لقـد أظـهرت الإحصائيـات أن القـارة الأفريقيـة تعــاني 
من هذا المرض أكـثر مـن غيرهـا، حيـث يوجـد فيـها مـا يزيـد 

علـى ثلثـي المصـابين في العـالم. ونحـن لا نقبـل أن يكـون ذلــك 
هو مصيرنا. 

إلا أن جميـــع المعطيـــات تبـــين الـــترابط المتـــــين بــــين 
ظـروف انتشـار الفـيروس والوضـــع الاقتصــادي والاجتمــاعي 
للســكان. وهــذا يعــني أن مكافحــة متلازمــــة نقـــص المناعـــة 
المكتسب يجب أن يندمج في نطاق استراتيجية شاملة لمكافحة 
الفقـر والتخلـف. ومعـروف أن مواجهـة هـــذا الوبــاء تتطلــب 
وسـائل ضخمـة سـواء للأغـراض الوقائيـــة أو لمعالجــة المرضــى 

ومتابعتهم. 
ـــا ترحــب بــاقتراح الأمــين العــام  لذلـك فـإن موريتاني
للأمم المتحدة السـيد كـوفي عنـان الداعـي إلى إنشـاء صنـدوق 

خاص بمكافحة مرض الإيدز. 
إن بلادنا ليست بمنأى عن التحديات ومصادر القلـق 
التي يطرحها هذا الفيروس المخيف. فالمنظمات الصحية تقـدر 
أن عدد المصابين عندنا تجاوز سـتة آلاف شـخص وتخشـى أن 
يتصاعد هذا العدد، نظرا لكثرة تحرك السـكان داخـل الحـدود 

وخارجها. 
وتعــي الســلطات العامــة مــدى خطــــورة الأوضـــاع 
وتعبئ كافة الطاقات لمواجهتها. وقد اعتمـدت منهجيـة مبنيـة 
على تعددية الأطراف والعمل اللامركـزي، مـن خـلال إنشـاء 
خليـة وطنيـة مكلفـة بتنسـيق برنـامج مكافحـــة الإيــدز، تضــم 
ممثلـين عـن القطاعـات الوزاريـة ومندوبـين عـن المجتمـــع المــدني 

ومصالح الصحة العامة. 
وقـد اتجـهت الجـهود نحـو الوعـي والتعبئـة مـع إشــراك 
جميـع الفـاعلين الاجتمـاعيين بمـــن فيــهم المنتخبــون البرلمــانيون 
ـــــيرية في مواجهـــة هـــذا  ورجـــال الـــدين والمنظمـــات الجماه

الوباء. 
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وهدفنـا هـو وضـع خطـة اسـتراتيجية تكـون قــادرة في 
نفس الوقت علـى الرفـع مـن مردوديـة الجـهود الوطنيـة وعلـى 

استيعاب المجهود الدولي والتفاعل معه. 
إن المســتوى الرفيــع لهــذه الــدورة الاســتثنائية ونـــبرة 
التدخـلات خـير تعبـير عـن درجـة الإحسـاس والاندفـــاع الــتي 
وصلــت إليــها المجموعــة الدوليــة. وأملنــا كبــير في أن ترقــــى 
القـــرارات الـــتي ســـتصدر عـــن هـــذه الـــدورة إلى مســـــتوى 
التحديات وتستجيب للآمال التي تراود كـل مـن يواجـه هـذا 

المرض العضال. 
الرئيس (تكلم بالانكليزية): أعطـي الكلمـة لصاحبـة 
ــــاش  المعــالي الســيدة مونيكــا كودينــا، وزيــرة الصحــة والإنع

الاجتماعي في أندورا. 
الســيدة كودينــا (أنــدورا) (تكلمــــت بالكاتالانيـــة؛ 
ووفر الوفد نصا باللغـة الانكليزيـة): سمعنـا عـن فـيروس نـقص 
المناعة البشرية/متلازمة نقص المناعة المكتسـب لأول مـرة قبـل 
عشــرين عامــا. واليــوم وبعــد عقديــن، نجتمــع بوصفنـــا دولا 
أعضاء في الأمم المتحدة لنقرر ما هيـة التدابـير الـتي يمكنـها أن 
ـــهرت خــلال  تخفـف مـن المأسـاة الشـخصية والمجتمعيـة الـتي ظ

هذه الفترة. 
وحينمـا تلقينـا دعـوة الأمـين العـام لعقـد هـذه الــدورة 
الاستثنائية، سألنا أنفسنا عما يمكننا أن نسـهم بـه وأيضـا عمـا 
يمكننا أن نستفيد به من كل هذه الخـبرات الـتي تجمعـت حـتى 

الآن في هذا المجال. 
خلال هذه السنوات، كان لزامـا علينـا في أنـدورا أن 
نعيش مع هذا المـرض، وأن نسـاعد مـن يعـانون منـه وأن نمنـع 

انتشاره بين أفراد الشعب. 
بـادئ ذي بـدء، تـود أنـــدورا أن تعــبر عــن تضامنــها 
حيال الوضع المأسـاوي الـذي يعـاني منـه العديـد مـن البلـدان، 

وأن تعبر عن تعهدها بضرورة احترام حق من يعانون من هذا 
المرض في الحياة الكريمة في كل مكان. 

وبعـــد هـــذه الـــدورة الاســـتثنائية، يجـــب أن يتبـــــدد 
الانغــلاق المحيــط بهــذا المــرض وهــذا الانغــلاق يحــوّل حيــــاة 
العديد ممن يتأثرون بالمرض إلى مأساة. فهم جميعا لهم الحق في 
الحصــول علــى الرعايــة الطبيــة والجميــع لديــهم الحـــق في أن 
يتمتعــوا بــالاحترام كأشــخاص في أي مكــان يمارســــون فيـــه 

أنشطتهم. 
ونحن على قناعـة تامـة بـأن الوقايـة هـي أفضـل سـبيل 
لمكافحة انتشار المـرض، وإننـا ونحـن نـرى رأي برنـامج الأمـم 
المتحدة المشترك المعني بفيروس نقـص المناعـة البشـرية/متلازمـة 
نقص المناعــة المكتسـب (الإيـدز) – الـذي ننتـهز هـذه الفرصـة 
لنشـكره علـى الجـــهود الكبــيرة الــتي يبذلهــا في عملــه اليومــي 
والجـهود الـتي بذلهـا في الإعـداد لهـذه الـــدورة – حينمــا أكــد، 
ضمن جملة أمور أخرى، ضـرورة تركـيز الجـهود علـى صغـار 

السن. 
ونود أن نضيف أيضـا أن تشـجيع مؤسسـات المجتمـع 
التي تؤدي فيها الأسرة والمدرسة أدوارا أساسية هـو مـن أكـثر 
الأسـاليب كفـاءة لجعـل الشـــباب يتفــهمون بصــورة واضحــة 
ودقيقـة التحديـات الـتي يسـببها مـرض نقـص المناعـة البشــرية/ 

الإيدز. 
ومـن جانبنـا، فنحـن في أنـدورا نتصـدى لمـرض نقـص 
المناعة البشرية/الإيدز من عدة جوانب ولكننـا نصـر قبـل كـل 
ـــة واســتهداف المراهقــين والشــباب.  شـيء علـى مسـألة الوقاي

ومن أهم الإجراءات التي نتخذها ما يلي. 
في كل عام أثناء الاحتفال باليوم العالمي للإيدز ننشـر 
معلومات محددة تستهدف الشباب ونشن حملات إعلاميـة في 
مراكـز قضـاء أوقـات الفـراغ. وحيـث أن المدرســـين يُعتــبرون 
أهـم مـن يقـوم بعمليـة التوعيـــة الصحيــة في المــدارس، فقــد تم 



01-4285619

A/S-26/PV.7

تنفيـذ العديـد مـــن الأنشــطة التدريبيــة لتمكينــهم مــن إعطــاء 
طلابهم معلومات صحيحة ومفيدة. 

وفي عــام ١٩٩٩، بــــدأت وزارة التعليـــم والشـــباب 
والرياضـة بالتعـاون مـع وزارة الصحـة والإنعـــاش الاجتمــاعي 
ومؤسسـة كايخـا بـانك تنظيـم محفـل سـنوي للإيـدز والشــباب 
يتضمن أنشطة ينفذها طلبة المدارس الثانوية ويتـوج بأيـام مـن 

الحوار. 
ومنــذ عــام ١٩٩٣، اعتــــادت أنـــدورا علـــى تقـــديم 
المعلومـات والرعايـة لمرضـى الإيـدز مـن الشـباب حيـث تجـرى 
ـــل الأسمــاء وتوفــر  الفحـوص علـى الفـيروس بمـلء الإرادة وغف
جميع المعلومات الضروريـة سـواء المتعلقـة بالوقايـة أو بالرعايـة 

الصحية والاجتماعية. 
وفي أثنــاء أيــام الإعــداد ليــــوم الإيـــدز العـــالمي عـــام 
ـــلام النســاء في أمــاكن  ٢٠٠٠، تم تنفيـذ إجـراء يسـتهدف إع

عملهن. 
ـــا علــى وجــه  وإحـدى القضايـا الـتي تسـتأهل اهتمامن
خاص هي الصعوبة التي تواجه العديد من النساء والفتيات في 
العديد من أنحاء العالم في مقاومة الوباء. ونحن على قناعة بأنـه 
بعد هذه الـدورة الاسـتثنائية سـتوضع سلسـلة مـن السياسـات 
المحددة التي تراعي احتياجات الإنـاث وهـي الاحتياجـات الـتي 
تتأثر تأثرا شديدا بالمرض وتحتاج إلى مجموعة من التدابـير الـتي 

تستهدف حمايتها بفعالية. 
ـــع هــذه النقــاط هــو  وثمـة عنصـر أساسـي يتعلـق بجمي
الحصول على الدواء. ففي الشهور الأخيرة رأينا كيف بـدأت 
ـــة في إدخــال تغيــيرات جديــدة علــى  شـركات صناعـة الأدوي
سياسات البيع لديها. ونود هنا أن نشجعها على إيجاد طريقـة 
لتسـهيل الحصـول علـــى الأدويــة مــن جــانب أشــد قطاعــات 
السكان معاناة في الحصول عليها. وفي أندورا، لكل المصـابين 

الحق في تلقي العناية الصحية الضرورية. 

ــــك  وثانيــا، نريــد أن نضــم صوتنــا إلى أصــوات أولئ
المتكلمين الذين طالبوا بتمكين أفريقيا من تجنب الوضع الذي 
أثر فيه انتشار فيروس نقص المناعة البشـرية/الإيـدز علـى جـزء 
كبـير مـن سـكانها. وحقيقـة أن ٣٦ مليـون شـخص مصـــابون 
بالفيروس على نطاق العالم وأن ٧٥ في المائة منـهم في أفريقيـا 
هي أوضح تعبير ممكن عن مدى خطورة الوضع في أفريقيا. 

ونحن جميعا على دراية بأن الفيروس يدمر بنية المجتمع 
في العديـد مـن المنـاطق، وأن المـــدارس تفقــد مدرســيها، وأنــه 
صار لزاما على صغار السن البقاء في منازلهم لرعاية المرضـى، 
وأن عدد اليتامى يواصـل الارتفـاع. وهنـا لا يسـتطيع الكـلام 
أن يفعـل شـيئا جديـدا. إن مـا نحتـاج إليـه هـــو إجــراء واضــح 
ومحدد وعمل يتضمن الإرادة القوية مـن كـل بلـد لتقـديم كـل 
ـــن المرضــى ولمنــع انتشــار  المسـاعدة الضروريـة لمـن يحتاجـها م
المرض، وذلك بدعم مـن المجتمـع الـدولي الـذي يجـب أن يعـي 
أن هـذه ليسـت أزمـة صحيـة فحسـب، بـل أزمـة عالميـــة تؤثــر 
على أية خطـة للتنميـة الاجتماعيـة والاقتصاديـة قـد يعـتزم أي 

بلد تنفيذها. 
ونحـن نعلـم أنـه مـــن الضــروري بــذل جــهود كبــيرة 
لتحقيـق نتـائج، وأن الخطـوة الأولى هـــي الــتزام قــوي بتقــديم 
ــــة. ولقـــد قبلنـــا في مشـــروع الإعـــلان الـــذي  مســاعدة مالي
ـــتراوح المبلــغ المطلــوب  سـنصدره في نهايـة هـذه الـدورة بـأن ي
لمكافحة المرض بـين ٧ و ١٠ بلايـين دولار، وأكدنـا ضـرورة 
المسـاهمة المشـتركة مـن جـانب الحكومـات والهيئـات الخاصـــة. 
ولا شك أن هذا هو أحد المشاريع التي تكـون فيـها المشـاركة 
أساسـية نظـرا لأن المجتمـع بأسـره يجـــب أن يشــعر بأنــه معــني 
ــــار، أود أن أعلـــن أن  بــالموقف. ومــع وضــع ذلــك في الاعتب
حكومتي تعتزم الإسهام بمبلغ ٠٠٠ ١٠٠ دولار في الصندوق 

وأنها تأمل أن تسهم جميع الدول بسخاء. 
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ولقـــد ذكرت في بدايـــة حديثي أنـــه مـن الضـروري 
تفـــهم المــوقف بصـورة أفــضل. وأود أن أذكــــر باختــصـــــار 
مـا تعلمنـاه منـذ ظـهور فـيروس نقـص المناعـة البشـرية/الإيــدز. 
ولا شـك أننـا نـــدري مــرة أخــرى مــدى تعرضنــا للمخــاطر 
ــا في  كبشـر. وقـد قـارن الكثـيرون هـذا المـرض بطـاعون أوروب
العصـور الوســـطى. ولا يمكننــا تجــاهل أوجــه الشــبه في ردود 
الفعــل، والــتي كــانت في بعــض الأوقــات مغلفــــة بالظلاميـــة 

والخرافات. 
ولكننا نعلم اليوم أنه مـع الاسـتعانة بمعلومـات وقائيـة 
جيـدة ورعايـة المرضـــى ودعمــهم، يمكننــا تحقيــق درجــة مــن 
السيطرة على المرض في أثنـاء انتظارنـا لمصـل يوقـف انتشـاره. 
ونحــن نعلــم أيضــا القــوة الكبــيرة لتضــامن كــــل مجموعـــات 
الأشخاص والمنظمات تلك التي كـافحت وتكـافح وسـتكافح 
كـي لا يصبـح فـيروس نقـــص المناعــة البشــرية/الإيــدز عــاملا 

للتمييز يجبر المرضى على إخفاء حالتهم. 
وفي الختـام، أود أن أؤكـد أن الشـجاعة الـتي أظـــهرها 
الآلاف من المرضى ينبغي أن تمكننا من مواجهة مستقبل ملؤه 

الأمل لجميع المتأثرين. 
ــــة الآن  الرئيــس (تكلــم بالانكليزيــة): أعطــي الكلم
لمعـالي الشـيخ فضـل الكـــريم ســليم، وزيــر الصحــة والإنعــاش 

الأسري في بنغلاديش. 
الشـيخ سـليم (بنغلاديـش) (تكلـم بالانكليزيـة): إنـــه 
لمــن دواعــي الشــرف أن أكــون هنــا اليــوم في هــذه المناســـبة 
ـــهذه هــي المــرة الأولى الــتي تعــرض فيــها  الشـديدة الأهميـة. ف
الجمعية العامة للأمم المتحـدة موضـوع الصحـة العامـة المتمثـل 
في فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز للمناقشة. ونحـن جميعـا 
هنا اليوم لنتشاطر شواغلنا والتقدم الذي أحرزناه والتحديات 
التي تواجهنا، وبذلك يمكن أن نتعلم مـن الخـبرة العالميـة ونجـد 

السبل والوسائل لحماية مستقبلنا. 

وإنــه لمــن دواعــي ســروري أن أعــرض لكــم بعـــض 
ملامـــح وضـــع فـــيروس نقـــص المناعـــة البشـــرية/الإيــــدز في 
بنغلاديـش. وأود أن أبلغكـم بـأنني أشـاطر حكومـــتي وخاصــة 
رئيسة الوزراء الشيخة حسـينة أسمـى الـتزام لهـا مـن أجـل منـع 
وباء فيروس نقص المناعـة البشـرية/الإيـدز في بنغلاديـش. وقـد 
ظل هذا الالتزام مصدر برنامج بلدنا الوقائي الاستباقي للغايـة 
مــن فــيروس نقــص المناعــة البشــــرية/الإيـــدز. ولقـــد بـــدأت 
ـــــص المناعــــة  بنغلاديـــش برنامجـــها الوقـــائي مـــن فـــيروس نق
البشـرية/الإيـدز مبكـــرا جــدا في عــام ١٩٨٥، بتكويــن لجنــة 
قومية عالية المستوى بشأن الإيدز، وهي اللجنة التي أترأسها. 
وقد وضعت بنغلاديـش سياسـة قوميـة بشـأن فـيروس 
نقــص المناعــة البشــرية/الإيــدز والقضايــا المتعلقــة بــــالأمراض 
ـــا اســتراتيجية تنفيــذ  المنقولـة جنسـيا. عـلاوة علـى ذلـك، لدين
واستراتيجية تغير طريقة الاتصـال بغيـة مواجهـة تهديـد المـرض 
للسكان. ومؤخرا، ركزنا تركيزا شديدا على الوقاية من هذه 
المشكلة. وتوسعنا أيضا في البرنامج القومي للوقاية كي يغطي 

البلد بأسره. 
ونتيجة تعلمنا من خبرتنا ومن النجاح الـذي حققنـاه 
في التخطيط الأسري، تمـت تعبئـة برنـامج الوقايـة مـن فـيروس 
نقص المناعة البشرية/الإيدز مع مراعاة ممارستنا الدينية والقيـم 
ــــد أشـــركنا قادتنـــا  الأســرية التقليديــة والثقافيــة. ولذلــك فق
الدينيــين والطــلاب وقــوى الشــباب وقــادة المجتمــع في تـــأييد 
برنامج الوقــــاية من فيروس نقص المنــــاعة البشـرية/الإيـدز في 

بلدنا. 
ونتيجـة للخطـوات الإيجابيـة المختلفـــة الــتي اتخذناهــا، 
فإن انتشار فيروس نقص المناعة البشـرية/الإيـدز في بنغلاديـش 
منخفـض جـدا. فليـس لدينـا سـوى ١٥٧ حالـة مســـجلة مــن 
المصـابين بالفـيروس مـن إجمـالي السـكان البـالغ عددهـــم ١٢٧ 
مليـون نسـمة. ولكـن نظـرا لاتسـاع المشـكلة وحجمـها، نحــن 
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نحتـاج السـرعة إلى مسـاعدة ماليـة وتقنيـة مـن صنـدوق الأمـــم 
المتحـدة الخـاص بفـيروس نقـص المناعـة البشـــرية/الإيــدز ومــن 
المجتمع الدولي لحماية شعبنا من هذه المشـكلة المدمـرة للصحـة 

العامة. 
وقد وافق مجلـس الـوزراء مؤخـرا علـى تشـريع بشـأن 
نقل الدم بصورة آمنة وبدأ بتنفيذ برنامج شامل لفحـص الـدم 
في ٩٧ مركـزا في مختلـف منـاطق البلـد. وســـيتم تعميــم ذلــك 
ليغطـي البلـد بأكملـه عـــن طريــق إنشــاء هيئــة وطنيــة كاملــة 
الأهلية لنقل الدم ونحن أيضا نحتاج دعما خاصا لتنفيـذ إنشـاء 

هذه الهيئة. 
ــــأن قواتنـــا  وأود أن أبلــغ هــذه الــدورة الاســتثنائية ب
المسـلحة لديـها برنـامج فعـال جـدا للوقايـة مـن فـيروس نقـــص 
المناعـة البشـرية/الإيـدز. وعلـى الرغـم مـن أن بنغلاديـــش هــي 
الآن أكـبر البلـدان مسـاهمة بقــوات حفــظ الســلام في العــالم، 
فمنـذ عـام ١٩٨٨ لم تكتشـــف إلا ٣ حــالات للعــدوى عــن 
طريـق نقـــل الــدم مــن إجمــالي ٠٠٠ ٣٩ مــن أفــراد القــوات 
المسلحة المنتشرين حتى الآن ضمن قوات الأمم المتحدة لحفظ 

السلام وبعثات أجنبية أخرى. 
وعلى الرغم من هذه الإنجازات، نحن نـرى أن أمامنـا 
طريقا طويلا ولا يمكن أن ننظر بعـين الرضـى إلى مـا أنجزنـاه. 
والتحديـات الكبـــيرة الماثلــة أمامنــا الآن هــي أن نبــني قدرتنــا 
ـــة أن نســتخدم مواردنــا الــتي نجحنــا في تعبئتــها  المؤسسـية بغي
أفضـل اســـتخدام. ونحــن نحتــاج إلى مســاعدات كبــيرة تقنيــة 
وإدارية في الحكومة والمجتمـع المـدني بغيـة محاولـة التغلـب علـى 

الوباء. 
وبالنيابـة عـن حكومـــتي وبلدنــا، أود أن أغتنــم هــذه 
الفرصـة لكـي نتبـادل الخـبرات ونجـدد التزامنـا بـالأمم المتحــدة 
لمواجهـة هـذا التحـدي سـويا. وأود أيضـــا أن أســترعي انتبــاه 
هذه الدورة الاسـتثنائية للنمـو السـريع لوبـاء الإيـدز في بلـدان 

ــددا  آسـيا، وعلـى وجـه الخصـوص في بنغلاديـش، ممـا وضـع ع
كبيرا من أبناء شعبنا في خطر كبير. 

ويعلـــم الأعضـــاء حقيقـــة أن هـــذا المـــــرض القــــاتل 
ــــى أيـــة حـــدود جغرافيـــة. كمـــا أن الأنشـــطة  لا يقتصــر عل
الاقتصاديـــة والتحضـــر والعولمـــة المـــتزايدة تســـهم كلـــــها في 
الانتشـار السـريع لفـيروس نقـص المناعـة البشـــرية/الإيــدز بــين 
جيـل الشـباب في شـعبنا. ولذلـك أحـث المجتمـع الـدولي بقـــوة 
علـى تقـديم الأمـوال الكافيـة إلى بنغلاديـش مـن أجـــل معالجــة 
هــذه المشــكلة الناشــئة. كمــا أننــا نشــعر بــــأن بلدانـــا مثـــل 
بنغلاديش وغيرها في آسيا ينبغي أن تتمكن من الحصول علــى 
الأدويـة الضروريـة لمبطـلات مفعـول فـيروس النسـخ العكســـي 
ــــة  بغيــة خفــض تكلفــة العــلاج لمرضــى فــيروس نقــص المناع
البشرية/الإيدز. وستكون هذه خطوة إيجابية نحو إحيـاء آمـال 

وطموحات الملايين من شعبنا. 
الرئيس (تكلم بالانكليزية): أعطي الكلمة من ثم إلى 
معـالي السـيد بوهوميـــل فيشــر، وزيــر الصحــة في الجمهوريــة 

التشيكية. 
الســــيد فيشــــر (الجمهوريــــة التشــــــيكية) (تكلـــــم 
بالانكليزيــة): يشــرفني أن أتكلــم هنــــا اليـــوم باســـم رئيـــس 

الجمهورية التشيكية، السيد فاكلاف هافيل. 
إدراكا من الجمهورية التشيكية بانتشار وبـاء فـيروس 
نقـص المناعـة البشـــرية/الإيــدز، وهــو الآن في عقــده الثــالث، 
ــــة ممـــن بـــادروا بـــإجراء مناقشـــة مفتوحـــة  كــانت الجمهوري
ــــة أن أُعـــرب عـــن تقديرنـــا  للمشــكلة. وأود في هــذه المرحل
لميسري العملية التحضيرية، السفير إبرا ديغويـني كـا، وخاصـة 
للسفير بيني ويترلي، على جـهودهما المضنيـة المبذولـة مـن أجـل 

استكمال مشروع إعلان الالتزام. 
ولا شـــــك في أن وبـــــاء فـــــيروس نقـــــص المناعـــــــة 
البشـرية/الإيـدز يشـكل الآن أزمـة عالميـة أو انـه يشـــكل أحــد 
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أخطـر العوامـل المزعزعـة للاسـتقرار بالنســـبة للتنميــة والتقــدم 
ـــة التشــيكية تشــارك في  الاجتمـاعي. ومنـذ البدايـة والجمهوري
أنشطة البرنامج العالمي المعني بالإيدز وفي البرنامج الخلـف لـه، 
برنـامج الأمـم المتحـدة المشـترك المعـني بفـــيروس نقــص المناعــة 
البشرية/متلازمة نقص المناعة المكتسب (الإيدز). علاوة علـى 
ذلـك، كنـا نتعـاون لسـنوات طويلـة بشـكل وثيـق مـع البلــدان 
الأوروبيـــــة المجـــــاورة في المجـــــالات الطبيـــــــة والاجتماعيــــــة 

والاقتصادية. 
ولقد كان بلدنا حتى الآن محظوظا، ولم يتأثر بانتشار 
المـرض. فـــهو لا يــزال مــن بــين البلــدان ذات أقــل معــدلات 
الإصابة بالفيروس في أوروبا، بل وفي العـالم في حقيقـة الأمـر. 
وحـتى تـــاريخ أيــار/مــايو ٢٠٠١، كــان هنــاك إجمــالي ٥١٤ 
شخصا مصابين بالفيروس ومسجلين في الجمهورية التشيكية. 
ومــن هــذا العــدد، أصيــب ١٥١ شــخصا بــــالفعل بالمرحلـــة 
الإكلينيكية من الإيدز؛ ولقد لقي ٩٠ شـخصا منـهم حتفـهم 

حتى الآن من هذا المرض. 
ونحـن نـرى أن التنسـيق السـليم علـى الصعيـد الوطــني 
مهم جدا. وتتعاون حكومتنا تعاونا وثيقا مع أطـراف المجتمـع 
المــدني والمنظمــات غــير الحكوميــة والمؤسســــات الاقتصاديـــة 
والبحثية ومع المصــابين بفـيروس نقـص المناعـة البشـرية/الإيـدز 
وأسـرهم. ويرتكـز برنامجنـا لمكافحـة الفـــيروس علــى الوقايــة. 
ويـولي القطاعـان الحكومـي وغـير الحكومـي علـى حـــد ســواء 
أهمية خاصة للشباب، ويعـززان التعليـم الجنسـي والأسـري في 
مدارسنا. كما أن الحوار الواضح والمفتـوح مـع جميـع الفئـات 

المعرضة للإصابة هو أمر أساسي في أي عمل إضافي. 
ــــي  وترتكـــز الوقايـــة الفعالـــة علـــى الفحـــص الطوع
للفـيروس، المتـاح علـى نطـــاق واســع، وإســداء المشــورة قبــل 
الفحص وبعده. وتوفـر كـل مقاطعـة مـن مقاطعـات بلـدي - 
وهناك أكثر من ٨٠ موقعا لسكان يبلغ تعدادهــم ١٠ ملايـين 

نسـمة - إمكانيـة الحصـول علـى هـذا النـــوع مــن الفحــوص. 
ونعطي أولوية قصوى لخفض خطـر انتقـال الفـيروس مـن الأم 
إلى الطفــل. وحــتى ١ كــــانون الثـــاني/ينـــاير ٢٠٠١ كـــانت 
فحوص الفيروس إلزامية لجميع الحوامـل بهـدف إعطـاء عـلاج 
ــــلات مفعـــول فـــيروس النســـخ  وقــائي محــدد بمضــادات مبط
العكسـي بالمجـان إلى جميـع النسـاء المصابـات بالفـيروس. ولقــد 
كانت الحالات الثلاث الأولى لإصابة أطفال رضـع بالفـيروس 
في الجمهوريــة التشــيكية علامــة إنــــذار كافيـــة، وجـــاءت في 
الوقـت نفسـه لتحفزنـا علـى النظـر في هـــذه القضيــة بالشــكل 

الملائم. 
كما أننا نولي اهتمامـا كبـيرا لإتاحـة الرعايـة وجـودة 
ـــا الإكلينيكيــة للإيــدز للمصــابين بفــيروس  العـلاج في مراكزن
نقص المناعة البشرية/الإيدز. ويغطي التأمين الصحـي والدعـم 

الوطني المخصص للفيروس العلاج والوقاية. 
ـــد تجــاوزت نطــاق  إننـا نـدرك أن أبعـاد هـذا الوبـاء ق
ـــانت غنيــة أو كبــيرة.  سـيطرة البلـدان بصفـة فرديـة، مـهما ك
والمخرج الوحيد الممكـن مـن هـذه الحالـة هـو عـبر تعبئـة كـل 
الموارد الاحتياطية في مجال التعاون الـدولي والمبـادرات العلميـة 
والوقائية التي أثبتت فعاليتها في جميـع أنحـاء العـالم. وأنـا متفـق 
تماما مع الأمين العام، السـيد كـوفي عنـان، علـى أنـه لا يمكننـا 
التعامل مع الإيدز من خلال إصدار أحكام أخلاقية أو رفـض 
مواجهة الحقائق غير السارة، وليـس بـالطبع مـن خـلال وصـم 

المصابين بالعار وإلقاء كل اللوم عليهم.  
وأود هنــا أن اقتبــس مــن رســالة رئيــس الجمهوريــــة 
التشـيكية، السـيد فـاكلاف هـافيل، الـذي تم تفويضـي بتمثيلــه 

في هذه الجمعية: 
“أود أن أعرب عن الأمل في أن تسهم هذه 
الدورة في تعاون أوثق بين جميـع البلـدان في جـهودها 
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للوقايـة مـن هـذا المـرض الخطـير والقضـاء عليـه، فـــهو 
بلاء على العالم بأسره، ولاسيما البلدان الأفريقية.” 

الرئيس (تكلم بالانكليزية): أعطي الكلمة بعد ذلك 
إلى الأونرابل السيد كليمينت ليو، وزير الصحة في فانواتو. 

السيد ليو (فانواتو) (تكلم بالانكليزية): أحمل إليكم 
سيدي الرئيس تحيات حكومة وشـعب فـانواتو، ونتعـهد لكـم 
بدعمنا للجهد العالمي في محاربة فيروس نقص المناعة البشـرية/ 
ـــرة. وتؤيــد  الإيـدز الآن في هـذه الجمعيـة تحـت قيـادتكم القدي
فانواتو البيان الذي سيدلي بـه ممثـل توفـالو باسـم بلـدان محفـل 

جزر المحيط الهادئ. 
لم تبلّغ فانواتو، مثلـها في ذلـك مثـل توفـالو، عـن أيـة 
حـالات مؤكـدة مـن الإصابـة بفـيروس نقـص المناعـة البشــرية/ 
الإيـدز. وبـالرغم مـن قصـة النجـاح الواضحـة هـــذه، لم نكــن 
ــــانواتو  راضــين عــن أنفســنا. إذ كــانت حكومــة جمهوريــة ف
وقطـاع الرعايـة الصحيـة التـــابع لهــا يســتجيبان طــوال العقــد 
الماضي للتحدي العالمي لفيروس نقص المناعة البشـرية/الإيـدز. 
ويعـتري الحكومـة قلـق شـــديد إزاء التحديــات والأعبــاء الــتي 

يشكلها الوباء على التنمية البشرية والأمن العالمي. 
إن فـانواتو معرضـة مـن جوانـــب عديــدة للتــأثر بهــذا 
المرض القاتل. وبوصف فانواتو بلدا من أقل البلدان نموا فـهي 
فعلا ضعيفة في العديـد مـن المجـالات الاجتماعيـة والاقتصاديـة 
والبيئية. إذ يتجلى نموها السكاني المرتفـع في المنـاطق الحضريـة 
بصفـة خاصـة. كمـا أن سـكانها مـــن الشــباب الصغــير جــدا، 
حيث يمثل الشباب الذين تتراوح أعمارهم ما بـين ١٥ و ٢٥ 
عامـا نســـبة ٨٠ في المائــة مــن الســكان، وهــذه فئــة معرضــة 
للإصابـة بدرجـة كبـيرة. والحركـة السـريعة للســـكان، وتزايــد 
مستويات البطالة، والحجم المفزع للإصابـات الـتي تنتقـل عـبر 
الجنس التقليدي هـي مؤشـرات علـى خطـورة انتشـار فـيروس 
نقـص المناعـة البشـرية/الإيـدز. وقـد يـدل هـذا السـيناريو، مــع 

اقترانــه بعوامــل ثقافيــــة والافتقـــار إلى التكنولوجيـــا الحديثـــة 
للفحــص والاختبــار، علــى وجــود مســــتوى منخفـــض مـــن 

الإبلاغ عن الإصابات أو إلى نقص القدرة على رصدها. 
وتعـي فـانواتو إلى حـد كبـير الآثـار المدمـــرة لفــيروس 
نقص المناعة البشرية/الإيدز، التي تدمر بصفة رئيسـية الشـريحة 
ـــب المجتمــع في صميمــه  المنتجـة في السـكان. فـهذا الوبـاء يصي
ويقــوض جميــع الخطــوات الإنمائيــة الــتي تحققــت حـــتى الآن. 
وسـوف يعيـق الوبـاء التقـدم الاجتمـاعي والاقتصـادي بدرجــة 
اكبر إن لم يتم عكس مساره. وسوف تعاني أقل البلـدان نمـوا 
والدول الجزرية مثل فانواتو من خسارة أكبر إذا سمحنا للوباء 
بالانتشار بين شعوبنا الصغيرة، وذلك بسـبب القيـود العديـدة 
التي نواجهها حتى منذ قبل ظهور الوباء. وتدرك فانواتو تمامـا 
حقيقـة أن الآثـار المدمـــرة لهــذا الوبــاء توهــن بــالفعل أعضــاء 

مجتمعنا الضعفاء أصلاً أي: النساء والأطفال والشباب. 
وفي هـذا الصـدد فإننـا نصـــادق علــى تعزيــز حقــوق 
الإنســـان في كفاحنـــا العـــالمي ضـــد فـــيروس نقـــص المناعــــة 
البشـرية/الإيـدز، وخاصـة الجماعـات الضعيفـة. ويجـــب النظــر 
بجدية في مشاعرنا الثقافية والدينية السائدة المتحيزة فيما يتعلق 
بالعقبـات، وكذلـك بالإمكانيـات علـى المسـتوى العــالمي. وفي 
هذا الصدد، فإن فانواتوا على ثقة بـأن إطـار حقـوق الإنسـان 
يوفر لنا جميعا البعد المثالي ضمن روابط مناسبة تساعدنا علـى 
إيجـــاد الحلـــــول في كفاحنــــا ضــــد فــــيروس نقــــص المناعــــة 

البشرية/الإيدز. 
وترحــب فــانواتو بإنشــاء صنــدوق عــالمي للصحــــة 
ــــد بقـــوة أهـــداف  وتشــديده علــى اســتراتيجيات وقائيــة تؤي
حكومــات عديــدة. ونقــدر مســاهمات البلــدان والقطاعـــات 
ـــوغ الأهــداف  والوكـالات في هـذا الصنـدوق، ونتطلـع إلى بل
التي تم وضعها من قبل الأمم المتحدة. وبذلك وحده يمكن أن 
نعكـس التيـار في بحثنـا العـالمي عـن حلـول بعـد ٢٠ ســـنة مــن 

اكتشاف عدوى فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز. 



2401-42856

A/S-26/PV.7

وفي الختــام، ســنكون مــهملين إن لم نذكــــر الـــدور 
القيادي الذي اضطلع به الأمين العام في هذا الكفاح العـالمي، 
الـذي أوصـل جـهد الأمـم المتحـدة تجـاه فـيروس نقـص المناعـــة 
البشرية/الإيدز إلى هذا المستوى الذي لم يسبقه مثيل والمتمثـل 

في هذه الدورة الاستثنائية للجمعية العامة. 
وتتطلع فــانواتو إلى أن يعتمـد هـذا الاجتمـاع إعلانـا 
للالتزامات يكون جريئا وواقعيا وقابلا للتحقيق، وتجمـع كـل 

الجهود الدولية وما بدا من إرادة سياسية حتى الآن. 
الرئيــس (تكلــم بالانكليزيــة): أعطــي الكلمـــة الآن 

لمعالي الأونرابل لسلي رامسامي، وزير الصحة في غيانا. 
السيد رامسامي (غيانـا) (تكلـم بالانكليزيـة): تـرك 
ـــدز ولأكــثر مــن  انقضـاض فـيروس نقـص المناعـة البشـرية/الإي
عقديــن علــى النســيج الاجتمــاعي والسياســي والاقتصــــادي 

لمجتمعاتنا أثرا يتعذر إزالته الآن. 
لقد جاءت هـذه الـدورة الاسـتثنائية للجمعيـة العامـة 
بشـأن فـيروس نقـص المناعـة البشـرية/الإيـدز متـأخرة، إلا أنهـــا 
لا بــد وأن تحثنــا علــى وضــع خطــــة دوليـــة لصياغـــة الإرادة 
السياسية المطلوبة بإلحاح لمواجهة هذا الوباء وتحديد الأهداف 
والاستراتيجيات الواضحة لوقف وتقليص انتشار هـذا المـرض 
الخطير. ويعتمد النجاح بشكل أكبر على مكافحتنا للتعصـب 
والخوف والنكران والتشهير وكذلك على التزامنا بالسعي إلى 
إيجاد نهج متعدد القطاعات وبمشاركة سامية من المجتمع المدني 
والنــــاس الذيــــن يعيشــــون مــــــع فـــــيروس نقـــــص المناعـــــة 

البشرية/الإيدز. 
إن بلادي، غيانا، تحـت الحصـار بـالفعل وعلـى شـفا 
ـــلاك  الكارثـة. ففـيروس نقـص المناعـة البشـرية/الإيـدز يـهدد به
العدد الأعظم من السكان المنتجـين. وعـدد كبـير مـن أطفالنـا 
تيتمـوا بشـكل لم يسـبق لـه مثيـل. والنسـيج الاجتمـاعي لغيانــا 
ـــة والاقتصاديــة مــهددة  تمـزق دون شـفقة، والتنميـة الاجتماعي
بالدمــار. نســمع البكـــاء - ونشـــعر بـــالألم - مـــن إخواننـــا 

ـــث تحــاول  وأخواتنـا في أفريقيـا جنـوب الصحـراء الكـبرى حي
ـــة يائســة تفــادي الدمــار الكــامل الــذي  بلـدان عديـدة بطريق
تواجهه نتيجة انقضاض فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز. 

إننـا نشـبك أيدينـا مـع بعـض ونرفـــع الأصــوات مــع 
أخواننا وأخواتنا في منطقة الكـاريبي حيـث نكـافح وبشـجاعة 
ـــدز. ونحــن  ضـد ويـل وبـاء فـيروس نقـص المناعـة البشـرية/الإي
نـدرك علـــى كــل حــال، وبصــورة مؤلمــة، أن منطقــة البحــر 
الكاريبي تحتل المرتبة الثانية في ترتيـب أكـثر المنـاطق تضـررا في 

العالم. 
وتحتل غيانا واحدة من المراتب الأولى لأكثر البلـدان 
تضررا في منطقة الكاريبي، وتبلغ نسـبة تفـش المـرض ٥،٥ في 
المائـة. ونحـن نشـاهد أكـــثر مــن غيرنــا فداحــة الكارثــة بقلــق 
عظيم، في الكثير من البلدان الشقيقة في أفريقيـا. فنسـبة تفـش 
المـرض هـــي ٤٥ في المائــة بــين المشــتغلين بــالجنس، و ٢٩ في 
المائـة بـين الأفـراد المصـابين بـالأمراض الـتي تنتقـــل عــن طريــق 
الاتصال الجنسي، وهما نسبتان غير موجودتـين في العديـد مـن 

البلدان الأفريقية. 
إن خطـة غيانـا الاسـتراتيجية تحتضـن الشـراكات مــع 
منظمـات المجتمـع المـدني والأشـخاص المصـابين بمـرض فـــيروس 
ـــد اســتراتيجية الأمــم  نقـص المناعـة البشـرية/الإيـدز. وإننـا نؤي
المتحدة بشأن فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز وهـي العفـة 
والإخـلاص واسـتخدام العـازل. وإننـا عـازمون علـــى تخفيــض 
انتقال المرض من الأم إلى الطفل ومعالجة أوجه عـدم المسـاواة 
بين الجنسين والتشهير والتميـيز وانتـهاكات حقـوق الإنسـان. 
وبالنسبة لنا فإنـه لا يمكـن فصـل العـلاج والعنايـة عـن الجـهود 
الوقائيـة. ولكـن لا توجـد لدينـا المـــوارد اللازمــة لتنفيــذ هــذه 
الاستراتيجية بشكل فعال. وهذا ليس من اختصاصنا فحسب 

وإنما هو كفاح العالم. وفي نهاية المطاف هو محاربة الفقر. 
إن غيانــا لا تشــعر بالارتيــاح ونــافدة الصــبر حيـــال 
المزيد من النقاش والكلام المعسول والإعلانـات. وغيانـا تريـد 
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أفعــالا. إن الــتردد والبــطء والشــروط الخانقــة للإعفــاء مــــن 
الديون هي من الأمور التي تساعد وبـاء فـيروس نقـص المناعـة 
البشرية/الإيدز في العالم. وبالنسبة لبلدان كثيرة مثل غيانا فإن 
تخفيـف الديـون يجـب ألاّ يعـني تخفيـض عـــبء الديــون، لكــن 
يجب أن يعني إلغاء ديوننا. إن تخفيـف الديـون الـذي حصلـت 
عليه غيانا نتج عنه استثمار هام في القطـاع الاجتمـاعي وأدى 
إلى تخفيـض نسـب ســـوء التغذيــة وإلى تحســين نســب معــدل 
الوفيـات بـين الأطفـال والأمـهات وتوسـيع فـرص التعليـم بــين 

أطفالنا. 
إلا أن فــيروس نقــص المناعــة البشــــرية/الإيـــدز بـــدأ 
بتفتيت التقدم الاجتمـاعي الهـام الـذي حققتـه غيانـا في العقـد 
الأخير. وإذا لم تحصل بلادي على أموال إضافية، فـإن قدرتهـا 
علــى تقــديم واســتدامة برامــج المراقبــة والتمــاس الاستشــــارة 
ــــة وبنـــاء القـــدرة وبنـــاء الهيـــاكل  والفحــوص بصــورة طوعي
الأساسية الصحية وتقديم العلاج ستظل محدودة بشكل كبير. 
ولا بـد أن تقـوم شـركات الأدويـة بتخفيـض أســـعار 
الأدويـة المانعـة للفيروسـات. وتخفيـض الأسـعار إلى مـا يقـــرب 
مـن ٠٠٠ ١ دولار لكـل شـخص في الســـنة يخلــو مــن المعــنى 
بالنسبة لنا؛ فهي ما زالـت تسـتثني بلدانـا مثـل غيانـا. وعـرض 
تخفيض الأسعار ينبغي أن يشمل أيضا القطاع الخاص وبالتالي 
يمكــن لكثــير مــــن الأفـــراد الحصـــول علـــى الأدويـــة المانعـــة 

للفيروسات بصورة شخصية. 
إن استغلال هذه الكارثة مـن أجـل الربـح هـو شـيء 
قذر. وعليه فـإن غيانـا تحيـي بلدانـا مثـل الـبرازيل والهنـد علـى 
جـهودهما في إنتـاج أدويـة بأسـعار يمكـن القـدرة علـى شــرائها 
بقدر أكبر. فـهذه الإجـراءات هـي ضروريـة لا يمكـن للبلـدان 
الفقــيرة تجاهلــها. وينبغــي تعزيــز المعرفــة والخــبرة لشــــركات 
الأدوية في البرازيل والهند خاصة في مجال التعاون بين الجنـوب 

والجنوب. 

وأود أن أثــــني علــــى الوكــــالات الدوليــــة المانحــــــة 
والوكالات التقنية للدعم الذي قدمته حـتى الآن، لكننـا نحثـها 

على تقديم المزيد. 
إن تكثيـف جـهود البـاحثين عـن تطويـر لقـــاح يبــدو 
لغيانــا وللبلــدان الفقــيرة أنــه يوفــر الغــــد لنـــا. إننـــا نرحـــب 
ــــل في  بــالصندوق العــالمي المقــترح للإيــدز ونعــرب عــن الأم
ـــى  ألا يصبـح هـذا الصنـدوق فرصـة أخـرى لوضـع شـروط عل
البلـدان الناميـة. والمكافحـة العالميـة ضـد فـيروس نقـص المناعـــة 
البشرية/الإيدز لا يجوز أن تسيّس ويجب ألاّ تسـيّس. فـأرواح 

الكثيرين في خطر. 
الرئيــس (تكلــم بالانكليزيــة): أعطــي الكلمـــة الآن 
لمعالي السيد خوسيه فرانسيسكو لوبيز بيلتران ، وزير الصحـة 

العامة والإنعاش الاجتماعي في السلفادور. 
الســــيد لوبــــيز بيلــــــتران (الســـــلفادور) ( تكلـــــم 
بالإسـبانية): اسمحـوا لي، بالنيابـة عـن حكومـة الســلفادور، أن 
أعبر عن خالص شـكرنا علـى العمـل المـهم الـذي تم بالتنسـيق 
مع الأمين العام لتنظيم هذه الدورة الاستثنائية للجمعية العامـة 
المخصصــــة للنظــــــر في مشـــــكلة فـــــيروس نقـــــص المناعـــــة 
البشـرية/الإيـدز مـن جميـع جوانبـها، وهـــو وبــاء شــامل صــار 
واحــداً مــن أكــبر التحديــــات للحيـــاة والكرامـــة في الألفيـــة 

الجديدة. 
إن السـلفادور أكـــثر بلــدان أمريكــا الوســطى كثافــة 
بالسكان وأيضاً واحدة من أكثر البلدان تضرراً من الكــوارث 
الطبيعية في الســنوات الأخـيرة، مثـل إعصـار ميتـش والزلزالـين 
في كانون الثاني/يناير وشباط/فبراير من هذا العام. وهي أيضاً 
عرضة للظروف الاقتصادية الخارجيـة، مثـل الزيـادة في أسـعار 
النفط والانخفاض في الأسعار العالمية للـبن. وكـل هـذا يحـدث 
بـالتزامن مـع جـهود وطنيـة لتعزيـز التقـدم الديمقراطـي وإعــادة 
ــــب مـــوارد  البنــاء الوطــني بعــد الحــرب الأهليــة. وهــذا يتطل
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اقتصادية كبيرة للغايـة، ولكـن يتطلـب قبـل كـل شـيء مـوارد 
بشرية متعلمة ومدربة تتمتع بالصحة وتشارك في العمل. 

وتـدرك السـلفادور أن الوبـاء الشـامل لفـيروس نقــص 
المناعة البشرية/الإيدز له كل الإمكانيـات ليصـير عـاملاً مقيـداً 
بـالفعل للتنميـة حيــث أن معــدل الإصابــة بــه علــى المســتوى 

الوطني ظل يرتفع بسرعة خلال السنوات القليلة الماضية. 
ونظراً للطبيعة الهيكليـة للوبـاء ولجـذوره الاجتماعيـة، 
فـهو يتطلـب رد فعـل فعّـالاً وقويـاً تـؤدي فيـه كـــل الأطــراف 
أدواراً أساسية. ونظراً لهذه الحقيقة، تبذل حكومة السـلفادور 
جـهوداً مشـتركة مـع منظمـات غـير حكوميـة تابعـة لمنظمـــات 
منــع الإيــدز (بريفينســيدا) – ومنظمــات تعــاون دوليــة منـــها 
برنـامج الأمـم المتحـدة المشـترك المعـني بفـــيروس نقــص المناعــة 
البشرية/الإيدز، بغية مواجهة هذا الوباء الشـامل. وتشـترك في 
هـذه الجـــهود منظمــات تســاعدنا علــى إحــداث فــرق علــى 
ــــة والإقليميـــة ودون الإقليميـــة في أمريكـــا  المســتويات الوطني

الوسطى. 
وقـد أقـامت حكومـة السـلفادور تحالفـات مـــع جميــع 
المجموعـات ذات الصلـة بـالموضوع وحققـت نتـائج مهمـة مــن 

خلال التعاون معها، وأود أن أذكر منها ما يلي. 
أولا، خطة استراتيجية للوقايـة مـن الأمـراض المنقولـة 
جنسياً و فيروس نقص المناعة البشــرية/الإيـدز والتحكـم فيـها. 
ــــتراتيجيات  وتــأخذ هــذه الخطــة في اعتبارهــا، إضافــة إلى اس
التصـدي للمشـكلة، الـدور المحـدد لكـــل المنظمــات المشــاركة 
ـــة وكذلــك الإســهامات الاقتصاديــة  البـالغ عددهـا ٢٣ منظم

لكل منها بغرض تدعيم هذه الخطة وتنفيذها. 
وثانيـا، مشـروع قـانون وطـــني بشــأن فــيروس نقــص 
المناعة البشرية/الإيدز تم إعداده باشتراك عدة جهات وسيقدم 
قريبــاً إلى الجمعيــة التشــريعية بنــاء علــــى مبـــادرة مـــن وزارة 
ـــا يصــدر عــن هــذه  الصحـة. ومـن المـهم إيضـاح أن يـدرج م

الدورة الاستثنائية للجمعية العامة بالطبع في هذا القـانون بغيـة 
ربطه بمجهوداتنا الدولية. 

وثالثا، تقوية رد فعلنا وتوسيع نطاقه في إطار التعـامل 
الشامل مع الأشخاص المصـابين والمرضـى. وفي هـذا السـياق، 
اعتمدت وزارة الصحة أساليب مخبريـة جديـدة للتعـامل الجيـد 
مع المرضى ومتابعتهم. ونحن نفحص ١٠٠ في المائة كل الـدم 
الـذي يتـم جمعـه في جميـع مراكـز تجميـع الـدم في البلـــد. وقــد 
تـدرب العـاملون في المجـال الصحـي علـى تقـديم المشـورة قبـــل 
إجـراء الفحـــوص وبعدهــا، وعمــا قريــب سيســتحدث خــط 

هاتفي ساخن تديره مجموعة موظفين مدربة تدريباً جيداً. 
ورابعــا، تحديــث المعايــير القياســية الوطنيــة لمكافحـــة 
الأمراض المنقولة جنسيا وفيروس نقص المناعة البشـرية/الإيـدز 
والتعـامل مـع بروتوكـــولات العــلاج، بمشــاركة عريضــة مــن 
المجموعـات المعنيـة والقطاعـات المهنيـة بنـاء علـــى نصــائح مــن 

خبراء عالميين. 
وخامسا، إجراء عمليات رصد الأوبئة على المسـتوى 
الوطني، وبذلك يتم توجيه الرصد الوطني وسياسات السيطرة 
وتركيز العلاج. وفي هذا الصـدد، بدأنـا فعـلا بعـلاج البـالغين 
والأطفـــــال والنســـــاء الحوامـــــــل مســــــتخدمين مضــــــادات 
الرتروفيروسات بغية تقليل انتقال عـدوى المـرض مـن الأم إلى 

الطفل. 
ـــــق بــــبرامج تدعيــــم الصحــــة  وسادســـاً، فيمـــا يتعل
ـــدد القطاعــات  وتعزيزهـا، تـروّج السـلفادور لاتبـاع نُـهج متع
يتضمــن مشــاركة وكــالات حكوميــة أخــرى مثــــل الأمانـــة 
الوطنيــة للمــرأة، ووزارات الإدارة المحليــة والتعليــم والصحــــة 
العامــة والشــــؤون الاجتماعيـــة، والمعـــهد الوطـــني للرياضـــة، 
والصليب الأحمر السـلفادوري، والمعـهد السـلفادوري لحمايـة 
القـــاصرين، والمعـــهد الســـلفادوري للضمـــــان الاجتمــــاعي، 
ومكتب أمين المظـالم لحمايـة حقـوق الإنسـان، وقـوة الشـرطة 
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الوطنيــة. وتركــز هــذه الــبرامج تركــيزاً خاصــاً علــى صغـــار 
الفتيات والفتيان بغية تدعيم القيم وممارسات الحياة الصحية. 
وتــرى الســلفادور أهميــــة وضـــع نهـــج دون إقليمـــي 
للتصـدي للمشـكلة مـن خـلال هيئـــات مثــل المؤتمــر الســنوي 
لقطاع الصحة في أمريكا الوسـطى والجمهوريـة الدومينيكيـة، 
ومجلس وزراء الصحة في أمريكا الوسطى، ومنظومـة التكـامل 
لأمريكـــا الوســـطى. وهـــذه هـــي الهيئـــــات المثاليــــة لوضــــع 
اسـتراتيجيات مشـتركة لمكافحـة هـذا المـــرض. ونحــن نطــالب 
بدعم قوي منها ونأمل في إحداث أثر أقوى من خلال برامجنا 
في إطـار أمريكـا الوســـطى بــالنظر إلى التبــادل الكبــير للســلع 

والخدمات والأفراد فيما بين بلادنا. 
ــــة  وتؤيــد حكومــة الســلفادور بشــدة جــهود الجمعي
العامــة الــواردة في مشــروع إعــلان الالــتزام بشــأن مكافحـــة 
فـيروس نقـص المناعـة البشـرية/الإيـدز وعلـى وجـــه الخصــوص 
اسـتحداث الصنـدوق العـالمي للإيـدز والصحـة الـذي سيســهم 
ـــالتركيز  في إيجـاد عـائق أمـام الإيـدز بغيـة احتـواء هـذا الوبـاء ب
علــى تدعيــــم الصحـــة ومكافحـــة المـــرض والعـــلاج الملائـــم 

للأشخاص المصابين. 
ونحـن نـرى أنـه مـن الملائـم والمـهم أن نشـدد علـى أن 
أمريكــا الوســطى، والســلفادور علــــى وجـــه التحديـــد، قـــد 
اسـتفادت مـن التعـاون مـع جمهوريـة الصـين في وضـــع برامــج 
صحيـة تتضمـن تلـك الـبرامج المتعلقـة بمكافحـة فـيروس نقــص 
المناعــة البشــرية/الإيــدز. وقــد تلقــــت بلـــدان ناميـــة أخـــرى 
ـــير حكوميــة هــذا الدعــم بــروح مــن التضــامن  ومنظمـات غ
والدعـم الصحـي والإنسـاني وهـــو دعــم نعتقــد أنــه يمكــن أن 
يكون على نطاق أوسع وأكثر فعالية إذا ما تم تمثيل أكـثر مـن 
ـــت  ٢١ مليــون تــايواني في منظمــة الصحــة العالميــة الــتي مكن
ـــها  إجراءاتهـا غـير الأعضـاء في الأمـم المتحـدة مـن المشـاركة في

كمراقبين. وهذا أمل ندعمه. 

تــــولى الرئاســــة نــــائب الرئيــــس الســــيد فيلنــــــوف 
(بيلاروس). 

وأخيرا، السلفادور مقتنعة بـأن هـذا الوبـاء قـد وصـل 
ـــه. ونظــرا  إلى أبعـاد عالميـة، وبأننـا جميعـا معرضـون للإصابـة ب
لطبيعـة الوبـاء فإنـه يتطلـب اسـتجابة شـــاملة وواســعة النطــاق 
ومنسـقة مـن المجتمـع الـدولي، الــذي يجــب أن يعــزز أعضــاؤه 
تعاونهم وأن يتقاسموا خبرتهم ومعرفتـهم الفنيـة في هـذا المجـال، 
بــدون إقصــاءات ذات طــابع سياســي أو أيديولوجـــي أو أي 

طابع آخر. 
ـــم بالروســية): أعطــي الكلمــة  الرئيـس بالنيابـة (تكل
ــــارتن كيـــولا بيـــاغرا، وزيـــر الصحـــة العامـــة  الآن للســيد م

والإنعاش الاجتماعي في باراغواي. 
السيد كيولا بياغرا (باراغواي) (تكلــم بالإسـبانية): 
في إطــار الــدورة الاســتثنائية السادســة والعشــــرين للجمعيـــة 
ـــاراغواي إلى الجــهد الــدولي لتكثيــف العمــل  العامـة، تنضـم ب

الذي يهدف إلى تحقيق أهداف مكافحة وباء الإيدز. 
لقد ظهر الوباء في باراغواي عام ١٩٨٥، ثم نمـا بعـد 
ـــانت هنــاك ٦٦٥ حالــة  ذلـك. وبحلـول أيـار/مـايو ٢٠٠١ ك
ــــة بـــالإيدز في بـــاراغواي  إيــدز مبلَّــــغ عنــها. ونســبة الإصاب
منخفضــة، فــهي تبلــغ ٠,١٣ في المائــة مــن الســــكان البـــالغ 
عددهم حوالـي ٥,٤ مليون نسمة. وأغلب المصـابين هـم مـن 
ــــة في المنـــاطق الحضريـــة  الذكــور، مــع ارتفــاع نســبة الإصاب
ـــن في  ووجـود نسـبة معتدلـة بـين مسـتخدمي العقاقـير الـتي تحق
الوريـد. ويؤثـر الوبـاء بشـكل مـــتزايد علــى النســاء وممارســي 
الجنس المغاير والفقراء، ولا سيما النسـاء الفقـيرات. كمـا أنـه 

يزداد انتشارا في مدن المناطق الداخلية. 
وفي عام ١٩٨٨ أنشأت حكومـة بـاراغواي البرنـامج 
الوطني للتحكم في الإيدز، وهو مؤسسة تشرف عليـها وزارة 
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ـــذ  الصحـة العامـة والإنعـاش الاجتمـاعي، الـتي شـرعت في تنفي
تدابير متصلة بالوقاية من الوباء الناشئ والمساعدة في ذلك. 

ويجدر التشديد على أن مشكلة فيروس نقـص المناعـة 
البشرية/الإيدز كـانت مـن قضايـا سياسـة الدولـة ضمـن إطـار 
الإصــلاح الأكــاديمي، الــذي يســمح للمؤسســات التعليميــــة 
بالقيـــام بأعمـــال وقائيـــة تســـتهدف الأطفـــال والشــــباب في 
المدارس. كذلك تم القيام بأعمال لتفيد فئات أخـرى معرضـة 
للإصابة، والتي يجب أن نذكر من بينها التدابير التي تستهدف 

السجناء الذين يستخدمون عقاقير تحقـن في الوريـد. 
ــــة  ومنـــذ عـــام ١٩٩٦ قدمـــت وزارة الصحـــة العام
والإنعاش الاجتماعي رعايـة مجانيـة وشـاملة للمصـابين، بمـا في 
ذلك التشخيص في المختبرات والمتابعة وتقديم أدوية مبطـلات 
مفعول فيروس النسخ العكسي. ويتم ذلـك بـدون وجـود أيـة 

نصوص قانونية تلزم الدولة بتوفير هذه الخدمات بالمجان. 
ــــا الجنوبيـــة في الهيئـــة  ولقــد مثلــت بــاراغواي أمريك
التنسيقية لبرنامج الأمم المتحدة المشترك المعـني بفـيروس نقـص 
المناعة البشرية/متلازمة نقـص المناعـة المكتسـب (الإيـدز) لمـدة 

ثلاث سنوات. 
وتقــترح جمهوريــة بــاراغواي التدابــير التاليــة: دعــــم 
التنفيـذ الفـوري لإنشـــاء صنــدوق مشــترك لمكافحــة الإيــدز، 
ـــــو الوقايــــة والمســــاعدة؛ وخفــــض التفــــاوت في  الموجـــه نح
الاســتثمارات الصحيــــة بـــين البلـــدان ذات نســـب الإصابـــة 
المنخفضــة والمرتفعــة؛ وزيــادة المســــاعدة الدوليـــة للوقايـــة في 
البلــدان ذات نســب الإصابــة المنخفضــــة؛ وتعبئـــة وكـــالات 
الإقــراض الــدولي لتوفــير مــــوارد لا تُـــرد لمكافحــــة الإيـــدز؛ 
ـــى الاقتصــاد  والاعـتراف بـأن الإيـدز مشـكلة صحيـة تؤثـر عل
وبالتـالي علـى أمـن البلـدان؛ والاتفـاق علــى أن الإيــدز يفــاقم 
دائرة الفقر المغلقة؛ واتخاذ إجراء فوري لكي تخفض شـركات 
الأدوية الدولية تكلفة العلاج، آخذين في الاعتبار حقوق ٣٦ 

مليـون شـــخص مصــاب؛ والنظــر في خفــض الديــن الأجنــبي 
للبلدان الفقيرة المتضررة من وباء الإيدز. 

وبوصفــي مواطنــا باراغويــا، أحمــل إلى ممثلــي جميـــع 
ـــا في هــذا المحفــل الــدولي رســالة صادقــة. فـــلننسَ  البلـدان هن
الخلافـات الاقتصاديـة والعرقيـة والسياسـية والثقافيـة والدينيـــة. 
هـذا الوبـاء لا يحـترم أي شـــيء أو أي أحــد. إنــه يؤثــر علينــا 
جميعا، ولن يسمح لنا بكسب الحرب ضد هذا البلاء المرعـب 

إلا الجهد المشترك. 
وتشـكر بـاراغواي الأمـم المتحـدة علـى هـذه الفرصــة 
للمناقشـة والتشـاور، والـتي جمعتنـا معـا. ونـأمل أن يسـمح لنــا 

تجمعنا القادم بالتكلم عن منجزات وأهداف تحققت. 
ـــم بالروســية): أعطــي الكلمــة  الرئيـس بالنيابـة (تكل
الآن لمعـالي السـيد أندريـه غيرمـان، وزيـر الصحـة في جمهوريــة 

مولدوفا. 
الســــيد غيرمــــان (جمهوريــــــة مولدوفـــــا) (تكلـــــم 
بالروســية): إنــه شــرف عظيــم لي أن أتكلــم باســم حكـــومة 
جمهورية مولدوفا في هــذه الـدورة الاسـتثنائية للجمعيـة العامـة 
المعنية بفيروس نقـص المناعـة البشـرية/الإيـدز. وأود أن أعـرب 
عـن الأمـل في أن يفـرز هـذا المحفـل حـافزا لإحـراز المزيـــد مــن 
ـــن الفــيروس، كمــا نــادى بذلــك إعــلان  التقـدم في الوقايـة م
الألفية، وأن يساعد في تشجيع الجهود الدولية المنسقة في هذا 

المجال. 
وتشــاطر جمهوريــة مولدوفــــا المجتمـــع الـــدولي قلقـــه 
ــــة  وخوفــه إزاء الانتشــار الســريع لوبــاء فــيروس نقــص المناع
البشـرية/الإيـدز في كـل أرجـاء العـــالم، وإزاء آثــاره المأســاوية 
ـــى رفاهــة  والمدمـرة. وهـي تـدرك الخطـر الكـامن في الوبـاء عل
وسلامة الشعوب بكل أرجاء العالم. وفي ظل هذه الظـروف، 
تتخذ حكومتنا تدابير نشطة لمواجهـة المـرض. ونحـن نضـاعف 
في الوقـت ذاتـه مـن مشـــاركتنا في التعــاون الــدولي في قضايــا 
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الوقاية والتشخيص والعلاج والمراقبة الوبائيـة لانتشـار فـيروس 
نقـص المناعـة البشـرية/الإيـدز. إننـا نقـدر تعاوننـا مـــع برنــامج 
الأمـم المتحـدة المشـترك المعـني بفـيروس نقـص المناعـة البشـرية/ 
ـــدز) وعمــل المنظمــات  متلازمـة نقـص المناعـة المكتسـب (الإي
الأخـرى، الأمــر الـذي لا يـهدف إلــى الوقايـة فحســـب، بــل 
أيضا إلى الاهتمام بالمصابين، مما يقلـل كثـيرا خطـر المزيـد مـن 

انتشار هذا الوباء. 
ونتيجة لتحليل الوضع الراهن، الذي اسـتُخدمت فيـه 
الخبرة الدولية ودعم برنامج الأمم المتحدة المشترك على نطاق 
واسع، وضعنا في جمهوريـة مولدوفـا اسـتراتيجية للأعـوام مـن 
٢٠٠١ إلى ٢٠٠٥. والبرنــامج الوطـــني مُعـــد بحيـــث يركـــز 
الجهود على تحسين الحالة ومنع انتشار هذا المرض والأمـراض 
المعدية الأخرى التي تؤثر بصفة خاصة على الشـباب والفئـات 
غير الحصينة وأشـد القطاعات السكانية تعرضا للخطـر. كمـا 
أننا نحاول جعل عمليات نقل الدم آمنة. ونحـاول التعـامل مـع 
مستخدمي المخدرات عن طريق الحقن الوريـدي. إننـا نحـاول 
توفــير الدعــم النفســي الكــــامل لحـــاملي الفـــيروس وأعضـــاء 
أسرهم. ولقد تم جعل الوقاية من الإصابة بالفيروس والإصابة 
بـأمراض أخـرى تنتقـل عـن طريـــق الجنــس أولويــة في سياســة 

الدولة. 
ولقـد تـأثرت جمهوريـة مولدوفـا بوبـاء فـيروس نقــص 
المناعة البشرية/الإيدز بدءا من منتصف عقد التسـعينات، مثـل 
ـــولي أهميــة كــبرى  أغلـب البلـدان في أوروبـا الشـرقية. وهـي ت
للوقايــة مـــن هـــذا الفـــيروس ومكافحتـــه. وبفضـــل التدابـــير 
ـــة  التشــريعية التنظيميــة والوقائيــة المتخــذة، توجــد في جمهوري
ـــص المناعــة  مولدوفـا نسـبة منخفضـة مـن الإصابـة بفـيروس نق
البشرية/الإيدز. ومسجل لدينا في الوقت الحالي ما يقرب مـن 

٣٠٠ ١ حالة. 

وفي نفـس الوقـت، يتـأثر انتشـار وبـاء فـــيروس نقــص 
المناعة البشــرية/الإيـدز بـالوضع الاجتمـاعي الاقتصـادي أي - 
تنامي سوء نوعية الحيـاة وارتفـاع مسـتويات البطالـة والهجـرة 
والدعـارة وإدمـان المخـدرات. وتبلـغ نسـبة المصـابين بفـــيروس 
نقص المناعة البشرية نتيجة تعاطي المخدرات عن طريق الحقن 
الوريـدي ٨٣,٤ في المائـة مـــن إجـــمالي المصــابين بالفــيروس. 
ونتيجــة للتوســع في تجــارة الجنــس والتصديــر غــير المشـــروع 
للفتيات والنساء بغرض تقديم خدمات جنسية وتنامي انتشـار 
الأمـراض المنقولـة جنسـيا، تـزداد مسـؤولية العلاقـات الجنســية 
عن الإصابة بفيروس نقص المناعة البشرية والإيدز. وكما هـو 
الحـال في بلـدان أخـرى، فوبـاء فـيروس نقـص المناعـة البشـــرية 
والإيـدز يصيـب الشـباب بوجـه خـــاص ممــا يؤثــر ســلبا علــى 

الوضع الديمغرافي والاجتماعي - الاقتصادي. 
وإدراكــا مــن الســلطات الحكوميــة والمجتمــع المــــدني 
ــاء -  بخطـورة الوضـع - المستقبــل غـير المشــرق وعواقـب الوب
أكـدت هـذه الجـهات التزامـها باتخـــاذ إجــراءات لمنــع انتشــار 
فيروس نقص المناعة البشرية، باعتبـار هـذا المنـع أهـم اسـتجابة 
لمقاومـة الوبـاء. وقـد أكـدت مجـددا اسـتعدادها لتركـيز جــهود 
الدولة على المـوارد الضروريـة لدعـم الاسـتراتيجية المسـتحدثة 
لمكافحة الوباء، وعلى الحصول على مزيد من المـوارد، وعلـى 
رعاية المصابين بفيروس نقص المناعة البشـرية والإيـدز والذيـن 

يعانون من جرائه. 
وجمهوريـة مولدوفـــا هــي أحــد مقدمــي قــرار الأمــم 
المتحدة بشأن عقـد هـذه الـدورة الاسـتثنائية للجمعيـة العامـة. 
ومولدوفـا تدعـم تمامـا تقريـر الأمـين العـام الـــذي قدمـــه لهــذه 
ـــتثنائية وكذلــك تدعــم توصيــات جميــع أعضــاء  الـدورة الاس
المجتمـع الـدولي بشـأن كيفيـة مكافحـــة فــيروس نقــص المناعــة 
البشرية/الإيدز. ونحـن نـرى أن النُـهج الأساسـية الـتي وضعـها 
الأمـين العـام لشـن هـذه الحملـة توفـر أسـاس الوقايـة مـن هــذه 

العدوى المميتة ومكافحتها. 
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وفي هذا الصدد، أود أن أذكر أنه يجــري اتخـاذ تدابـير 
وقائيـة واسـعة النطـاق علـى المسـتوى الوطـني لاحتـــواء الوبــاء 
ـــات الأمــم المتحــدة. وفي عــام ١٩٩٣، أصدرنــا  طبقـا لتوصي
قانونــا بشــــأن الوقايـــة مـــن الإيـــدز في جمهوريـــة مولدوفـــا. 
ويسـتحدث هـذا القـانون برنامجـا وطنيـا للوقايـة مـن الأمــراض 
المنقولـة جنســـيا في الفــترة مــن عــام ٢٠٠١ إلى عــام ٢٠٠٥ 
وهناك تدابير أخرى قيد التنفيــذ. ويشـترك قطـاع عريـض مـن 
ـــة في هــذا العمــل  الهيئـات الحكوميـة والمنظمـات غـير الحكومي
الوقـائي. وهنـاك حملـــة إعلاميــة وتعليميــة وتدريبيــة للســكان 
وخاصـة للشـباب. وتسـتهدف هـــذه الحملــة تدعيــم أســلوب 
حياة صحي وسلوك آمن. وقد نفذنا سلسلة مـن المشـروعات 
للوقاية من الإصابة بفيروس نقص المناعة البشرية وخاصة فيما 
بــين المجموعــات المعرضــــة للخطـــر وعلـــى رأســـها متعاطــــو 
ـــدي. وقــد تم تنفيــذ هــذه  المخـدرات عـن طريـق الحقـن الوري
المشاريع بدعم من منظمات دولية مثل برنامج الأمـم المتحـدة 
المشـترك المعـني بفـيروس نقـص المناعـة البشـرية/متلازمـة نقــص 
ــة،  المناعـة المكتسـب (الإيـدز)، ومنظمـة الأمـم المتحـدة للطفول
ومنظمة الأمم المتحدة للتربية والعلم والثقافة، وأيضا صندوق 

سوروس. 
ونظرا لفداحــة مشكلة فيروس نقص المناعة البشـرية/ 
ـــاون دولي  الإيـدز إلى درجـة كبـيرة، هنـاك حاجــة إلى قيـام تع
لمكافحـة هـذا المـــرض الخطــير. وجمهوريــة مولدوفــا مســتعدة 
ـــة  للعمـل بنشـاط مـع منظمـات دوليـة ومنظمـات غـير حكومي
ـــاء  لتنفيـذ إجـراءات مهمـة وواسـعة النطـاق لمكافحـة هـذا الوب
ولتنفيـذ اســـتراتيجية لمقاومــة فــيروس نقــص المناعــة البشــرية/ 

الإيدز. 
ونحـن نعتـبر أنــه مـن الأهميــة القصـوى بمكـــان تعزيــز 
التنسيق الدولي لمكافحة عدوى فـيروس نقـص المناعـة البشـرية 
داخل إطار عمل الأمم المتحـدة. وينبغـي للتنسـيق الأفضـل أن 
يتضمن مساعدة تقنية من برنامج الأمم المتحدة المشترك المعني 

بفيروس نقص المناعة البشرية/متلازمة نقـص المناعـة المكتسـب 
ـــدولي،  (الإيـدز)، وبرنـامج الأمـم المتحـدة الإنمـائي، والبنـك ال
ومنظمــة الصحــة العالميــــة، والعديـــد مـــن المشـــاريع الثنائيـــة 
ـــراف الــتي تســتهدف تقــديم المســاعدة الطبيــة  والمتعـددة الأط
والدعم الاجتماعي للمصـابين بفـيروس نقـص المناعـة البشـرية 

والذين يعانون من جـراء الإيدز. 
وفي الختام، أود أن أعبِّــر عن دعـم حكومـتي الكـامل 
لمبادرات الأمم المتحدة التي تستهدف مكافحـة فـيروس نقـص 
المناعة البشرية/الإيدز، وأن أعبِّــر عـن ثقتنـا بـأن هـذه الـدورة 
للجمعيـة العامـة سـتحفز بفعاليـة إيجـاد تدابـير متسـقة لمكافحــة 
فيروس نقص المناعـة البشـرية/الإيـدز علـى المسـتويات الوطنيـة 

والإقليمية والدوليـة. 
ـــم بالروســية): أعطــي الكلمــة  الرئيـس بالنيابـة (تكل
الآن لمعـالي السـيد يعقـوب بـن يوسـف المـزروع، نـائب وزيـــر 
ــــة  الصحــة للطــب الوقــائي في وزارة الصحــة بالمملكــة العربي

السعودية. 
ـــــة العربيــــة  الســـيد بـــن يوســـف المـــزروع (المملك
ـــدورة الاســتثنائية للأمــم المتحــدة،  السـعودية): تنعقـد هـذه ال
وللمـرة الأولى، لمناقشـة موضـــوع هــام وحيــوي هــو فــيروس 
نقـــص المناعـــة البشـــرية/متلازمـــة نقـــص المناعـــة المكتســــب 
(الإيـدز). وفي زمـن سـهلت فيـه تنقـــلات الشــعوب واتصــال 
بعضها ببعض وأضحى العالم وكأنـه قريـة واحـدة، وفي وقـت 
فشلت فيه حتى الآن كل المحاولات المبذولة لإيجـاد لقـاح واق 
أو عـلاج شـاف لهـذا الـداء، كـان لزامـا علـى الجميـع التركــيز 
علـى أهميـة بـذل الجـهود الداعمـة للوقايـة مـن انتشـــار المــرض 
الذي بدأ بتهديد سكان هذه المعمورة، غير معترف بحدود أو 
أزمنة أو أمكنة، وهنـا تكمـن أهميـة التعـاون والتنسـيق وتبـادل 

التجارب والخبرات للحد من انتشار المرض. 
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إن تسجيل ٥,٣ مليون حالة إصابة جديـدة في العـالم 
ـــام ٢٠٠٠، مــع ارتفــاع نســبة  خـلال العـام المـاضي فقـط، ع
المصابين من الأطفال والنساء، كفيل بدق جرس الإنذار بكبر 
ـــا المجتمــع الــدولي بكافــة  حجـم أبعـاد المعضلـة إذا لم يتصـد له

مؤسساته الحكومية والأهلية الخيرية والخاصة. 
ـــي تــدرك  إن حكومـة المملكـة العربيـة السـعودية، وه
تمامـا خطـورة هـذا الوبـاء وتهديـده لمجتمعـات وشـعوب العـــالم 
بأسره، لتشارك حكومات دول العـالم بالإحسـاس بالمسـؤولية 
حيال أهمية محـاصرة هـذا الوبـاء والحـد مـن انتشـاره. كمـا أن 
المملكـة ملتزمـة بالتوصيـات والاسـتراتيجيات العالميـة في مجـــال 
ـــتي تتماشــى مــع تعــاليم الديــن الإســلامي  مكافحـة المـرض ال
الحنيف، وهي تدعم وتبارك الجهود المبذولة في كافة الأنشطة 
الرسميـة والخاصـة علـى المســـتوى الــدولي والإقليمــي والمحلــي، 
والمتمثلـــة في تبـــادل الخـــبرات والمشـــــاركة في الاجتماعــــات 
واللقاءات المختلفة حول المرض بهدف تكامل الجهود المبذولة 

للحد من وبائية المرض وانتشاره في العالم. 
كمـا تقـدم حكومـة المملكـة العربيـة الســـعودية كافــة 
الخدمـات العلاجيـة والوقائيـة لمواطـني المملكـة والمقيمـين علـــى 
أراضيها كجزء من الخدمة الصحية والاجتماعية المقدمـة لهـم. 
ومنـذ بدايـة ظـهور مـرض الفـيروس/الإيـدز وتفشـيه في معظــم 
أقطـار العـالم وهـي تتـابع الجـهود العالميـة كافـة، ومنـها جــهود 
الأمم المتحدة، وخاصة جهود وأنشطة منظمة الصحـة العالميـة 
في مجال مكافحة المرض، والمملكة عضو فعال في هذه المنظمة 
والمنظمات الأخرى وتدعم كل الجهود التي بُذلـت وتُبـذل في 

سبيل السيطرة على المرض. 
ــــرض إلى المملكـــة، شـــرعت  وللتحكــم في وفــادة الم
وزارة الصحـة في وضـــع نظــام وخطــة لتنفيــذ برنــامج وطــني 
طموح يُدار ويُنفـذ علـى المسـتوى المركـزي - وزارة الصحـة 
- وعلـى المسـتوى الطـرفي - مديريـات الشـــؤون الصحيــة في 

المناطق. فعلى المستوى المركـزي، تم تأسـيس البرنـامج الوطـني 
لمكافحة مرض متلازمة نقص المناعة المكتسب/الإيدز، والذي 
وُضع تمشيا مع استراتيجية مكافحة هذا المرض وحمايـة البـلاد 
ــــارية  مــن خطــر انتشــاره. كمــا شُــكلت لجنــة علميــة استش
لمساعدة الجهاز التنفيذي في دراسة الموضوعات الفنية المرتبطة 
بـالإيدز، مثـل سياسـة اختيـــار الأدويــة والنشــاطات المختبريــة 
والاستشـارية للعـاملين في عيـادات معالجـــة المرضــى ومنســقي 
البرنامج الوطني في المناطق وكذلــك رسـم اسـتراتيجية التوعيـة 

ضد المرض. 
كما يقوم البرنامج بوضـع ومتابعـة تنفيـذ الإجـراءات 
ــة  الوقائيـة الخاصـة بمكافحـة المـرض والأمـراض الأخـرى المنقول
جنســيا ومراجعــة وتســجيل اســتمارات الاســتقصاء الوبـــائي 
للحالات المكتشفة في المناطق المختلفة والتأكد مـن اسـتكمال 
ـــير الوقائيــة للمصــابين ومخالطيــهم وتحليــل  الإجـراءات والتداب

بياناتهم وبائيا. 
أمـا علـــى المســتوى الطــرفي، فقــد تم تعيــين منســقين 
للبرنامج الوطني لمكافحـة المـرض في منـاطق المملكـة المختلفـة، 
حيـث تتـم متابعـة الحـالات المصابـة وتقـديم المشـورة العلاجيــة 
والوقائيـة لأصحابهـا ولمخالطيـهم ومتابعـة تطـور الحالـة بتقــديم 
العـلاج وإجـراء الفحوصـات المختبريـة المتطـورة لتقييـم وضـــع 
المصاب من قِبَل استشاريين وأخصـائيين في الأمـراض المعديـة. 
كما تقوم المراكز الطرفية بأعمال الرصـد والمسـوحات الطبيـة 
لأكـثر الفئـات عرضـة للإصابـة بـالمرض - مراجعـي العيــادات 
التناسـلية ومرضـى الغسـيل الدمـوي والمصـابين بـــأمراض الــدم 
الوراثية، كالهيموفيليا، ومراجعـي عيـادات إدمـان المخـدرات، 

إلى آخره. 
ويعتــبر العــدد الإجمــالي لحــــالات مـــرض الإيـــدز في 
ــذ  المملكـة قليـلا، إذ لا يتجـاوز العـدد المسـجل ٤٤٠ حالـة من
عام ١٩٨٥، وذلك بسـبب الالـتزام بتعـاليم الديـن الإسـلامي 
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الحنيف التي تتمثـل في الابتعـاد عـن العلاقـات الجنسـية خـارج 
ـــع ذلــك، فقــد تم وضــع برنــامج  نطـاق العلاقـة الزوجيـة. وم
توعيـة باسـتخدام الوسـائل الإعلاميـة المختلفـة الموجهـة لجميــع 
ـــة الشــباب، وهــي الفئــة الأكــثر عرضــة  الفئـات، وخاصـة فئ
للإصابـة بـالمرض. ويركـز البرنـامج علـى تبيـان أخطـار المــرض 
ومضاعفاته وطرق انتقال العدوى وسُبل تجنبها وعلى الدعـوة 

إلى الالتزام بتعاليم الدين الإسلامي الحنيف. 
ـــم بالروســية): أعطــي الكلمــة  الرئيـس بالنيابـة (تكل
ـــال، نائبــة وزيــر الصحــة في  الآن لمعـالي السـيدة ناتسـاغ أودف

منغوليا. 
ــــال (منغوليـــا) (تكلـــم بالانكليزيـــة):  الســيدة أودف
الخلافات في الرأي والإصرار الانفعـالي علـى المواقـف الخاصـة 
لا تدهشنا نظرا لأن فيروس نقـص المناعـة البشـرية/الإيـدز قـد 
ــانية  تحـول منـذ ظـهوره لأول مـرة إلى خطـر عـالمي وأزمـة إنس
علـى نطـاق لم نشـهده أبـدا مـن قبـل. ورغـم اختـــلاف مــدى 
تأثرنا بالوباء إلا أننا جميعـا في خنـدق واحـد ونواجـه خطـورة 
شـديدة للإصابـة بالفـيروس. وينطبـق هـذا حـتى علـى منغوليــا، 

التي لم يتم الإبلاغ فيها سوى عن حالتين لا غير. 
وتفــرض علينــا هــذه القناعــة وإحساســنا بالتضــــامن 
والتعاطف أن نرسم خلال هذه الدورة التصـدي العـالمي لهـذه 
الأزمة العالمية. ولقد اتضح أمس مـرة أخـرى علـى نحـو أليـم، 
خلال الحوار مع المصابين بالإيدز الذي نظمته الحركة الدولية 
للصليب الأحمر والهلال الأحمر، أن زمن الأقوال قد ولَّـى وأن 
وقت التصرف السليم قـــد حـــــان. وسـتقرر رؤيتنـا وعزيمتنـا 
ما إذا كنا سنترك ملايين البشر في كل أنحـاء العـالم يموتـون أم 

ستُنقذ أرواحهم. 
ـــب  ونحـن نـرى أن التصـدي لهـذه الأزمـة العالميـة يتطل
نهجـا شـاملا وكليـا. إنـه يحتـاج إلى أخـــذ نطــاق عريــض مــن 
ــــهاء  القضايـــا في الحســـبان، بـــدءا مـــن الحكـــم الرشـــيد وانت

ــة.  بالسياسـات الاسـتباقية لاحـترام الحقـوق الإنسـانية والإنجابي
والقيـادة وتمكـين المجتمـع وبنـاء الشـــراكات والائتلافيــات مــع 
المجتمـع المدنـــــي والأعمـال الخاصـــــــة هـــي عنــاصر مطلوبــة. 
كمـا توجـد حاجـة إلى التعـــاون علــى الصعــد دون الإقليميــة 
والإقليمية كجزء من استجابة عالمية مترابطـة. وتوجـد حاجـة 
إلى المزيـد مـن المسـاعدة لهـذه الجـهود مـن المنظمـات الدوليـــة، 

خاصة الأمم المتحدة. 
ويكتســب هــذا النــهج زخمــا في كــل أنحــاء العــــالم، 
خاصة في البلدان الناميـة. ولكـن يحتـاج هـذا الزخـم إلى دعـم 
ـــاء مــأزق البلــدان  بمزيـد مـن المسـاعدات الماليـة. ولا يمكـن إنه
النامية - خاصة الأكثر تضررا منها، الـتي تواجـه هـذه الأزمـة 
المستفحلة، بمثل هذه الموارد المحدودة لديـها - إلا إذا تم توفـير 
ـــل والمســاعدة. ومــن ثم، يســعدنا أن بلدانــا  المزيـد مـن التموي
كثـيرة جـدا قـد تعـهدت بتبرعـات كبـيرة خـلال هـذه الــدورة 

إثباتا للتضامن والتعاطف. 
وترحـب الحكومـة المنغوليـة بـــاقتراح إنشــاء صنــدوق 
عالمي جديد للإيدز والصحة والسل والملاريا، وترى أنه يجب 
أن يصبح جاهزا للتشغيل وأن يبدأ عمله في وقـت مبكـر هـذا 
العــام. ونــــرى أنـــه يجـــب تقـــديم المســـاعدة، عندمـــا يعمـــل 
الصندوق، لتعزيز الأجهزة الصحية في البلدان الناميـة، خاصـة 
ــــرا فيـــها. ويجـــب أن تكـــون مـــن بـــين أولوياتنـــا  الأشــد فق
التدخلات لخفض المخاطر والأعمـال الوقائيـة وبنـاء القـدرات 

الوطنية. 
ومن الضروري أن تشمل هذه الاستراتيجية مساعدة 
الجهود المبذولة لإتاحة المزيد من المعلومات عن فــيروس نقـص 
المناعة البشرية/الإيدز والوقاية من هذا الوباء والجهود المبذولــة 
لتعليم السكان، خاصة الشباب، وخاصة فيما يتعلق بموضـوع 
النشاط الجنســي والممارسـة الجنسـية الآمنـة. ولا بـد مـن دعـم 
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الحقن الآمن وأنشطة الحد من الأذى، وينبغي تشجيع الجـهود 
المبذولة لخفض مواطن الضعف. 

وكمـا تم التشـديد مـرات عديـدة أثنـاء هـذه الـــدورة، 
فــإن لــلإرادة والالــتزام السياســيين أهميــة حاسمــــة في التنفيـــذ 
الناجح لهذه الاسـتراتيجية. والحكومـة المنغوليـة ملتزمـة بذلـك 
ــرا  علـى أعلـى مسـتوى سياسـي. إن منغوليـا ضعيفـة للغايـة نظ
لمثـل هـذا المسـتوى المرتفـــع مــن الفقــر لديــها وبســبب نظــام 
الرعاية الصحية فيها الذي ينـازع مـن أجـل البقـاء ومـا لديـها 

من عدد متزايد من الحالات المبلغ عنها في مناطق الحدود. 
ولمواجهـة التحـــدي وصياغــة الاســتجابة الوطنيــة، تم 
إنشـاء اللجنـة الوطنيـة لفـيروس نقـص المناعـة البشـــرية/الإيــدز 
ـــأن هــذا  برئاسـة رئيـس الـوزراء. ولقـد جـرى سـن قـانون بش
الوباء في عام ١٩٩٥، وبات تنفيـذ المرحلـة الأولى مـن الخطـة 
الوطنية الاستراتيجية للأمراض التي تنتقل عـن طريـق الاتصـال 
الجنسـي وفـيروس نقـص المناعـة البشـرية/الإيـدز، علـى وشـــك 
الانتهاء، وستبدأ قريبا المرحلة الثانية. كما تمت زيادة التمويل 
ـــــذا العــــام. واعتُمــــدت  الوطـــني للخطـــة بدرجـــة كبـــيرة ه
الاسـتراتيجية الوطنيـة للمعلومـات والتعليـم والاتصـال للوقايـــة 
من فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز والأمـراض الـتي تنتقـل 
عن طريق الاتصال الجنسي، ويتـم تنفيذهـا. وتعمـل الحكومـة 
بشـكل وثيـق مـع عـدد مـن المنظمـات غـــير الحكوميــة، وهــي 
تعمـل بنجـاح خـاص في حملـة التوعيـة بالفـيروس الموجهـــة إلى 
الشباب والمراهقين المعرضين للإصابة. ومن الأمثلة على ذلـك 
الحملـة الـتي تمـت مؤخـرا وشـارك فيـها نجـوم الغنـــاء وقيــادات 
الأعمال ومنظمات غير حكوميـة في فعاليـات تعليميـة ولجمـع 
الأمـوال. كمـا تعمـل الحكومـة علــى تحســين عــلاج حــالات 
متلازمـات الأمـراض الـتي تنتقـل عـن طريـق الاتصـال الجنســي 
ويتم دمج الأنشـطة الخاصـة بـالأمراض الـتي تنتقـل عـن طريـق 

الاتصال الجنسي وبالصحة الإنجابية. 

وتتعــاون الحكومــة بنجــاح مــع المنظمــات الدوليـــة، 
خاصـة وكـالات الأمـم المتحـدة، وذلـك علـى أسـاس مذكـــرة 
التفاهم ذات الصلة. ونحن نعمل على نقل تعاوننا مـع البلـدان 

الإقليمية، خاصة مع جارتين لنا، إلى مرحلة جديدة. 
وأود أن أغتنــم هــذه الفرصــة لأعــرب عــــن امتنـــان 
حكومة وشعب منغوليا للحكومات والمنظمات غير الحكومية 
ووكالات الأمم المتحـدة وموظفيـها، الذيـن دعمـوا جـهودنا، 

على تفانيهم والتزامهم في تجرد ونكران ذات. 
وما زال هناك المزيد ممـا يجـب فعلـه، خاصـة في مجـال 
بناء القدرات الوطنية والتعليم بين الشباب. ولا بد مـن زيـادة 
تيســــر وتوافــــر وجــــودة الخدمــــات التناســــــلية والإنجابيـــــة 
والتشـخيصية ومنتجـات الـدم الآمنـة مـن أجـل دعـم الأنشــطة 
الأخرى. ولتحقيق ذلك، تحتاج الحكومة دعم المجتمـع الـدولي 

والمجتمع المدني. 
ويـرى وفـدي أن الإعـلان سـيؤدي، ومـن الضــروري 
أن يؤدي، دورا هاما في إعطـاء الزخـم للمعركـة العالميـة ضـد 
فـيروس نقـص المناعـة البشـرية/الإيـــدز، ونحــن نتعــهد بدعمنــا 

الكامل للالتزامات التي يتضمنها. 
ـــم بالروســية): أعطــي الكلمــة  الرئيـس بالنيابـة (تكل
الآن لسعادة الأونرابل داتو سري سليمان محمــد، نـائب وزيـر 

الصحة في ماليزيا. 
الســـيد داتـــو ســـري ســـليمان (ماليزيـــــا) (تكلــــم 
بالانكليزيـة): يتقـدم وفـدي إلى الأمـم المتحـــدة بالتهنئــة علــى 
تنظيمـها هـذه الـدورة الاسـتثنائية حـول فـيروس نقـص المناعـــة 
البشرية/الإيدز، والتي تبرز الطابع الملح الـذي يتصـف بـه هـذا 
الوباء. إن سبعين في المائة من الإصابات بين البـالغين بفـيروس 
نقص المناعة البشـرية علـى المسـتوى العـالمي تنتقـل عـن طريـق 
الجماع بين الجنسين المتغايرين. وثلـث هـذه الإصابـات تقريبـا 
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تحدث بانتقال العدوى مـن الأم إلى الإبـن، ونسـبة كبـيرة عـن 
طريق مشاركة متعاطي المخدرات لأجهزة حقن ملوثة. 

إن ماليزيا غير مستثناة. فلقد تم الإبلاغ عن أكثر من 
٠٠٠ ٤٠ إصابـة بفـيروس نقـص المناعـة البشـرية/الإيـدز منـــذ 
ـــهم.  عــام ١٩٨٦، مــن بينــها ٠٠٠ ٤ لأشــخاص لقــوا حتف
وخـلال السـنوات الأخـــيرة انتقلــت العــدوى إلى مــا يقــارب 
٠٠٠ ٤ شــخص ســــنويا. وبـــالرغم مـــن أن معظمـــهم مـــن 
متعاطي المخدرات، إلا أننا نرى أيضـا ارتفاعـا يثـير الجـزع في 
حجـم الإصابـات بـين النسـاء والأطفـال وانتقالـــه عــن طريــق 
الممارسات بين الجنسين المتغايرين. وهكذا فإن ماليزيـا تواجـه 
تحديـات عديـدة، ليـس في الوقايـة فحســـب، وإنمــا في العــلاج 

والعناية والدعم لهؤلاء المصابين. 
واتباع نهج متعدد القطاعات للوقاية والعلاج والعناية 
والدعم هام جدا. فعلى سبيل المثال، تعترض الحكومة عقبات 
أمـام الوصـول إلى الجماعـات الضعيفـــة في مجــال الوقايــة. وفي 
هـذا الصـدد، فإننـا ندعـم الـبرامج الـتي تتولاهـا المنظمـات غــير 
الحكوميــة مثــل مجلــس الإيــدز المــاليزي ومجموعــات المجتمــــع 
ـــــك رجــــال الديــــن، والنســــاء والشــــباب  الأخـــرى، وكذل
والأشـخاص المصـابين بفـيروس نقـص المناعـة البشـرية/الإيــدز. 
ونشجع أيضا مشاركة القطاع الخاص، في تقديم الدعم المـالي 
ـــم  لـبرامج الوقايـة والعـلاج والعنايـة وكذلـك في تضمـين التعلي
عـن فـيروس نقـص المناعـة البشـرية/الإيـدز في أمـــاكن العمــل. 
بالإضافة إلى ذلك، فإن لوكالات حكومية أخرى مثـل وزارة 
المــوارد البشــرية ووزارة الشــباب والرياضــــة ووزارة التعليـــم 
ودائرة الهجرة ووكالة العقاقير الوطنية برامـج متطـورة لمعالجـة 
قضايـا فـيروس نقـص المناعـة البشـرية/الإيـدز في ميـادين عمـــل 

كل منها. 
إن العوائق الرئيسية التي تحول دون الوقايـة في ماليزيـا 
تكمن في التفاوتات بين الجنسـين والتشـهير والتميـيز. وبمـا أن 

المزيـد مـن النسـاء أصبحـن مصابـات، والعديـــد منــهن أخــذن 
المـرض مـن أزواجـهن، فـإن تمكينـهن مـن حمايـة أنفسـهن هـــي 
حاجة ملحة. ومنذ عام ١٩٩٨، واعترافا من ماليزيا بخطـورة 
انتقال العدوى مـن الأم إلى الطفـل، أنشـأت برنامجـا للفحـص 
الاختياري قبل الولادة ووفرت دواء “زيدوفودان” للأمهات 
ــرا  المصابـات بفـيروس نقـص المناعـة البشـرية وأطفـالهن. ومؤخ
بدأت الحكومة أيضا بتوفير العلاج المضاد للفـيروس للأمـهات 

كجزء من العناية المتواصلة. 
إن مشــكلة التشــهير والتميــيز الــتي تـــلازم المصـــابين 
بفيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز، مع أنها مشـكلة يصعـب 
التصــدي لهــا للغايــة، مــن الضــروري مواجهتــــها. ونعـــترف 
ـــير مــن أجــل منــع التميــيز ضــد الفئــات  بوجـوب عمـل الكث
الضعيفـــة والأشـــخاص المصـــــابين بفــــيروس نقــــص المناعــــة 
البشرية/الإيدز. وندعم جهود المنظمات غير الحكومية العاملة 
في هــذه المجــالات. ونوفــر أيضــا بشــــكل مســـتمر التدريـــب 
لموظفي العناية الصحية وأصحــاب العلاقـة الآخريـن مـن أجـل 
ـــز المســاواة في العنايــة المتوفــرة للأفــراد  تخفيـف التميـيز ولتعزي

المصابين بفيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز. 
وفيما يتعلق بالحصول على العلاج، فإن ماليزيـا قلقـة 
بشأن التفاوت الكبير الموجود بـين الشـمال والجنـوب الناشـئ 
ـــير عــادل ولا إنســاني.  عـن الأسـعار الباهظـة. وهـذا الظلـم غ
ــتي  ونـود أن نؤكـد مجـددا علـى خيبـة أملنـا لوجـود الحواجـز ال
تمنع أغلبية الأفراد المصابين بفيروس نقـص المناعـة البشـرية مـن 
الحصول على العقاقير المطولة للحياة على نحو منصف ويكون 
بالمسـتطاع تسـديد ثمنـها. فـالحصول علـى هـذه الأدويـة ينبغــي 
ألا يكـون مقيـدا بالتجـارة ومسـائل متصلـة بـبراءة الاخـــتراع. 
ويحدونـــا الأمـــل بشـــكل كبـــير أن يعـــالج مشـــروع إعــــلان 
الالتزامات هذا الظلم بحيث تقل الوفيـات الناجمـة عـن الإيـدز 

وتأثيره على العائلات والمجتمعات إن لم يكن منعه كليا. 
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ومع أننا نوافق على معظـم مشـروع إعـلان الالـتزام، 
إلا أن ماليزيا تعرب عن خيبـة أملـها للاهتمـام المتـدني المعطـى 
لآسـيا ومنطقـة المحيـط الهـادئ، حيـث يعيـش ٦٠ في المائـة مــن 
سكان العالم. وفي الوقت الـذي نعـترف فيـه بفداحـة المشـكلة 
الأفريقية، فإن الوباء الوشيك الانتشار في آسيا ومنطقة المحيـط 
الهادئ سيتخطى إلى درجة بعيدة كل أمر تم تصــوره مـن قبـل 
إن لم نفعل شيئا اليوم. ويحدونا وطيـد الأمـل بـأن يتـم توزيـع 
أموال الصندوق العـالمي بشـأن الصحـة والإيـدز المقـترح علـى 

نحو ملائم لضمان تفادي المشكلة هذه في المستقبل. 
وفي جنوب - شرقي آسـيا، حيـث هنـاك مـا يقـارب 
ـــــوني شــــخص مصــــابين بفــــيروس نقــــص المناعــــة  مـــن ملي
ـــإن الــدول العشــر في رابطــة أمــم جنــوب  البشـرية/الإيـدز، ف
شرقي آسيا بدأت بالفعل باتخـاذ خطـوات للابتعـاد عـن ذلـك 
المستقبل المظلم. ونزولا عند مبادرة مهاتير محمد رئيس وزراء 
ــاي  ماليزيـا، سـوف يجتمـع رؤسـاء حكومـات الرابطـة في برون
دار السـلام في تشـرين الثـاني/نوفمـــبر مــن هــذا العــام لمعالجــة 
ــة  مشـتركة لقضايـا متصلـة بالمنطقـة بشـأن فـيروس نقـص المناع
البشرية/الإيدز. ويحدونا الأمل في أن يوفـر هـذا الالـتزام علـى 
المستوى السياسي الرفيع القيادة فيما بين البلدان وفي المنطقـة. 
ونحن على يقين بأن هذا سيبين ما الـذي يمكـن تحقيقـه عندمـا 
تعمــل البلــدان ســــوية لـــدى تصديـــها لقضيـــة ذات اهتمـــام 

مشترك. 
ـــم بالروســية): أعطــي الكلمــة  الرئيـس بالنيابـة (تكل
الآن لســعادة الســيد أرنولــدو فيكتــور كاســتيلو، الســــكرتير 

الوطني للعناية الصحية، وزارة الصحة في الأرجنتين. 
الســيد كاســتيلو (الأرجنتــين) (تكلــم بالإســـبانية): 
تشارك جمهورية الأرجنتـين في هـذه الـدورة الاسـتثنائية الهامـة 
ويحدوها الأمل أن تحسـن الإرادة السياسـية المعـرب عنـها هنـا 

والالتزامــات المعقــــودة جـــودة الحيـــاة للأشـــخاص المصـــابين 
بفيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز في كافة أرجاء العالم. 

والأرجنتــين مثلــها مثــل معظــــم البلـــدان الأمريكيـــة 
اللاتينية شهدت استفحالا سريعا لهذا الوبـاء. ومـع العلـم بـأن 
الوبــاء في أمريكــا اللاتينيــة لم يصــــل إلى المـــدى الموجـــود في 
ـــزع أن عــدم القيــام  منـاطق أخـرى، إلا أننـا لاحظنـا بقلـق وف
باعتماد تدابير طارئة، فــإن انتشـار الوبـاء سـيصل وفي غضـون 
عدة سنوات، إلى مستويات عالية تمامـا كمـا في أكـثر البلـدان 
تضـررا. ويمكـن أن نـرى أيضـا تقـــهقرا في مؤشــرات التنميــة. 
ولذلـــك الســـبب وضعـــت حكومـــة بـــلادي منـــذ كـــــانون 
ـــا تســلم الرئيــس فيرنــاندو دي  الأول/ديسـمبر ١٩٩٩، عندم

لا روا السلطة، مكافحة الإيدز على رأس أولوياتها. 
ـــالمدى الــذي  ونعتقـد بـأن مـن الأهميـة إبـلاغ النـاس ب
ـــة المجتمعــات وليــس  وصـل إليـه الوبـاء، وبالتـالي سـتصبح كاف
مجرد واضعو السياسات، على علم به. وإننا علـى اقتنـاع بأنـه 
لا يمكـن السـيطرة علـى الوبـاء إلا عندمـا تعمـــل المجتمعــات - 
ـــا لذلــك الغــرض.  النـاس والحكومـة - علـى حـد سـواء تحقيق
ومما يتعذر فهمه أن تقـوم الحكومـات وحدهـا بـالتصدي لهـذا 
الوبـاء بطريقـة ناجحـة. فليـس مـن المحتمـل أن يكـــون بمقــدور 
الأفراد ومجموعات المجتمع المدني المنظمة فعـل ذلـك أيضـا. إن 
فـيروس نقـص المناعـة البشـرية/الإيـدز يحمـل المنظمـات المدنيـــة 
والحكومـات علـى إيجـــاد ســبل جديــدة لمشــاركة النشــاطات 

والعمل معا. وهذا هو السبيل لتعزيز وتوطيد الديمقراطية. 
ولهـذا السـبب تعمـــل حكومــة الأرجنتــين ســويا مــع 
المنظمـات غـير الحكوميـة مـن أجـل تطويـر جـهود وقائيـة مثــل 
الحملة التي تستهدف المجموعات الضعيفة ومتعاطي المخدرات 
ــــالوريد وشـــركائهم في الجنـــس، والرجـــال الذيـــن  بــالحقن ب
يتعاطون الجنس مع الرجال والمشتغلين بـالجنس. بالإضافـة إلى 
ذلك، تقدم الحكومات الوطنية والمحلية على حد سـواء الدعـم 
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المــالي للمنظمــــات غـــير الحكوميـــة والمجموعـــات الـــتي تمثـــل 
الأشـخاص المصـابين بفـــيروس نقــص المناعــة البشــرية/الإيــدز 

وبالتالي يمكنهم مضاعفة جهودهم من أجل الوقاية منه. 
وظلت الحكومة هذا العام تخطط لوضـع حملـة وقائيـة 
كبـيرة لتوفـــير المعلومــات وزيــادة الوعــي فيمــا بــين الســكان 
أجمعهم. وتستهدف المرحلة الأولى من هم أقل مـن ٢٥ عامـاً 

حيث أنهم أكثرهم تأثراً. 
وتـرى الأرجنتـين أنـه فيمـا يتعلـق بالفـــيروس/الإيــدز، 
لا يمكن فصل الوقاية عن الرعايـة والدعـم و العـلاج. ولذلـك 
فنحـن نـرى أن المصـابين بالفـيروس/الإيـدز ينبغـــي أن يصــيروا 
المنادين بانتشار الوقاية والرعاية. وفي ذلك الصدد، قد بـدأت 
ــــل وزارة  وزارة الصحـــة، بالتعـــاون مـــع وزارات أخـــرى مث
ــــيروس/الإيـــدز.  العمــل، بتنفيــذ برامــج دعــم للمصــابين بالف
وستســتهدف تلــــك الأنشـــطة تقويـــة المنظمـــات الـــتي تمثـــل 
الأشـخاص المصـابين وأولئـك المتـأثرين بالوبـاء في جميـع أنحـــاء 

البلد. 
وتضمــن التشــريعات في الأرجنتــين الحصــول المجـــاني 
على الدواء والرعايـة الشـاملة دون مقـابل لمـن يحتـاج إليـها - 
ومن خلال وزارة الصحة لمن ليس لديهم تأمين صحـي. وقـد 
غطت هذه الخدمة ٠٠٠ ١٥ شخص هذا العـام وهـم يمثلـون 
قرابــة ٧٥ في المائــة ممــن يتلقــون العــلاج عــن طريــق الحقـــن 
الوريـدي. ومنـذ عـــام ١٩٩٥، تلقــى ٥٠٠ ٤ شــخص هــذا 
النـوع مـن الرعايـة مـن خـــلال الضمــان الاجتمــاعي و ٥٠٠ 

آخرون من خلال التأمين الخاص. 
وما فتئت وزارة الصحة تقدم العـلاج مجانـاً منـذ عـام 
١٩٩٣؛ وبفضل تعبئة المجتمع المـدني، ارتفـع عـدد المسـتفيدين 
منـذ عـام ١٩٩٧. وقـد أدى ذلـك إلى انخفـاض قـــدره ٢٠ في 
المائــة في عــدد مــن قضــوا نحبــهم نتيجــة للإيــدز. وصـــاحب 
ارتفـاع معـدل البقـاء تحسـن نوعيـة الحيـــاة وهــذا هــو الهــدف 

ــــــتي تتخذهـــــا الحكومـــــة بشـــــأن  الرئيســــي للإجــــراءات ال
ـــة جــهوداً  الفـيروس/الإيـدز. وتتطلـب تكلفـة مثـل هـذه الرعاي
اقتصادية كبيرة - لها ما يبررها تماما - مـن جـانب الحكومـة. 
ويتعين علينا القول إننا حققنـا تخفيضـاً في العـام المـاضي قـدره 
٧٢ في المائة في تكلفة مضادات الرتروفيروسات نتيجة لزيـادة 
التنافس بين الجهات المصنعة وللمفاوضات الجيدة التي أجرتهـا 

وزارة الصحة. 
ونحـن نشـعر بـالقلق مـن جـراء تعـرض صغـــار النســاء 
ومـن ثم الأطفـال لعواقـب المـرض. وقـد أدى الإنفـاذ الأفضـــل 
للتشريعات السارية المفعول من عام ٢٠٠١ إلى تخفيض كبـير 
في حالات الإصابة بين مواليد الأمـهات الـلاتي تلقـين العـلاج 
بعقار AZT. وعززت هذه الإنجازات الأولى التزامنا نظراً لأن 
الآلاف مــن النســاء والشــبان والفتيــات يصــــابون بـــالعدوى 

ولا بد من زيادة جهودنا لتجنب ذلك. 
ولهذا تأمل الأرجنتين أن يكون الالتزام الـذي سـنتفق 
عليه اليوم خطوة إلى الأمام في كفاحنا ضد الإيدز. وإذا صار 
رد فعل كل بلد أكثر فعالية ضد الإيـدز في أطـر متشـابهة مـن 
حماية حقوق الإنسان والكرامة الفردية، ستكون النتيجة أكثر 

فعالية. 
وتلــتزم الأرجنتــين بدعــم جميــع الأمــم، وفي الوقـــت 
نفسه تأمل في الحصول على دعـم منـها بحيـث نسـتطيع سـوياً 
التغلب على هذا الوباء. ونحن نأمل أن تؤدي هذه الإرادة إلى 
توافر قدر أكبر من المسـاواة والعدالـة في العـالم مـن دون تميـيز 
بين الشعوب. والتزام جميع البلاد سيجعل ذلـك ممكنـاً؛ وعـن 
طريق ذلك فحسب ستكون معاناة العديد مـن الأشـخاص في 

جميع أنحاء العالم ذات معنى. 
الرئيس بالنيابة (تكلم بالروسية): أعطي الكلمة مـن 

ثم لسعادة السيد آمرايه نايدو، رئيس وفد فيجي. 
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ـــم بالانكليزيــة): فيجــي  السـيد نـايدو (فيجـي) (تكل
ــــيدة بيـــني  تهنــئ رئيــس الجمعيــة العامــة وكذلــك معــالي الس
وينســلي، ســفيرة أســتراليا، ومعــالي الســيد إبــرا كــا، ســـفير 
السنغال، الميسريّن، على التوصل إلى مشـروع إعـلان الالـتزام 
وعلى الإعدادات الممتازة للدورة الاستثنائية. وقد تؤدي هـذه 
الدورة إلى تقليل بل وعكس التأثير المـتزايد للفـيروس والإيـدز 
بعـد ٢٠عامـاً مـن اكتشـافه. ونحـن نعلـق آمـالاً كبـيرة في هــذا 
الصــــدد لأننــــا نعلــــم أنــــه مــــن الممكــــــن منـــــع الإصابـــــة 
بالفيروس/الإيدز. وننوه بـالأمين العـام علـى قيادتـه الشـخصية 

في كفاحنا العالمي ضد كوارث الفيروس/الإيدز. 
والحقيقــة الأكيــدة هــي أن الفقــر هــــو أكـــبر عـــدو 
للصحة، كما أنه عامل رئيسي في انتشار الفـيروس/الإيـدز في 
العالم النامي. ونحن نتفق أيضاً مع ما ذكره الأمـين العـام بأننـا 
لـن نقضـي علـى الإيـدز أو السـل أو الملاريـا أو علــى أي مــن 
ـــب العــالم النــامي حــتى ننتصــر في  الأمـراض المعديـة الـتي تصي
المعركة من أجل الحصـول علـى ميـاه الشـرب الآمنـة والمرافـق 

الصحية والرعاية الصحية الأساسية. 
ولقد صار وباء الفيروس/الإيدز الآن مشكلة يصعـب 
ـــر البنيــة التحتيــة الاجتماعيــة، ويتســبب في  فهمـها. فـهو يدم
كوارث اقتصادية ويهدد الأمن العالمي، وسيواصل تأثيره على 
الأمـن الإنسـاني إذا مـا تركنـاه بـدون أن نفعـــل شــيئاً. وليــس 

هناك بلد منيع من هذا البلاء بما في ذلك بلدي فيجي. 
وفقـا للمعايـير الدوليـة، قـد لا يكـــون عــدد الحــالات 
ـــراً  المسـجلة في فيجـي مرتفعـاً، ولكنـه يبعـث علـى الخـوف نظ
لصغر عدد السكان. فقد سجلت ٦٨ حالة بـين عـام ١٩٨٩ 
وعـام ٢٠٠٠ ولكـن مـا يبعـث علـى الجـزع بقـــدر أكــبر هــو 
العدد الكبير من حالات العدوى بـالأمراض التقليديـة المنقولـة 
جنسـيا، ممـا قـد يشـير إلى تقديـر عـدد الحـالات غـير المســـجلة 
بأقل من الحقيقة. ومن ضمن الحالات المسـجلة البـالغ عددهـا 

٦٨ حالــة نجــــد أن ٤٠ في المائـــة منـــها لأشـــخاص تـــتراوح 
أعمـارهم بـين ٢٠ و ٢٩ عامـاً. وتوضـح الإصابـة بالفــيروس/ 
الإيــدز في فيجــــي اتجاهـــات رأيناهـــا في بلـــدان تواجـــه الآن 
مشاكل مأساوية. ولذلـك، فنحـن نتوقـع حـدوث تأثـير كبـير 
ـــة، والتشــرد الاجتمــاعي  فيمـا يتعلـق بفقـدان الحيـاة والإنتاجي
ومشـاكل أخـرى ذات صلـة لعــدد ســكان صغــير مثــل عــدد 

سكاننا في فيجي. 
الخــــط الإرشــــــادي الأساســـــي في خطـــــة فيجـــــي 
الاسـتراتيجية لمكافحـة الفـيروس/الإيـدز هـــو الوقايــة في المقــام 
الأول والسيطرة على انتشار الفيروس/الإيــدز وتأثـيره وينطبـق 
ذلـك أيضـاً علـى الأمـراض الأخـرى المنقولـة جنسـيا في جـــزر 
فيجي. وقد وضعت الخطة الجديدة على أساس نهج قائم على 
الحقوق يضمن حق الأفراد، بدون إصدار أي أحكام عليـهم، 
ـــات وفي إجــراء الفحــوص الطوعيــة  في الحصـول علـى المعلوم
دون مقـابل، إضافـة إلى توفـــير دعــم مجتمعــي ملائــم وكــامل 
ورعايــة للأشــخاص الذيــن يعــانون مــــن الفـــيروس/الإيـــدز. 
وبغـرض تنفيـذ هـذه الخطـة، عـــززت حكومــة فيجــي الدعــم 
والالــــتزام السياســــيين وأعلنتــــــهما مـــــن أجـــــل مكافحـــــة 

الفيروس/الإيدز خلال العقد القادم. 
والأمـر الأكـثر أهميـة هـو أننـا نسـتطيع البـدء بكســب 
المعركـــة إذا مـــا نجحنـــا في عكـــس المواقـــف والســــلوك وإذا 
ـــة  مـا غرسـنا شـعورا أقـوى بالانتمـاء وبقيـم المجتمـع. إن وصم
العــار الــتي تلحــق بالمصــابين بــالمرض تمنــع المصــابين بــه مـــن 
الحصول على خدمـات الوقايـة والرعايـة الـتي يحتـاجون إليـها. 
وهي تقوّض السرية وخاصة في البلدان الجزريـة الصغـيرة مثـل 
بلدنا. وهذا يؤدي أيضاُ إلى الإقـلال مـن التبليـغ. وهنـاك قيـم 
ثقافيـة أخـرى تســـهم بطريقــة مشــابهة في التــهميش والعــزل. 
ونحـن بحاجـة إلى إعـادة النظـر فيـها إذا كنـا جـــادين في تقليــل 
انتشـار الفـيروس/الإيـدز. فـالتعصب الديـني والثقـافي والعــداوة 
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يقللان من الوعي العام ومن الحصول الطوعي على معلومات 
بشأن انتقال الفيروس/الإيدز والوقاية منه. 

وتحـاول حكومـــة فيجــي تعزيــز بيئــة داعمــة وممكّنــة 
ــتي  للنسـاء والأطفـال والمجموعـات الأخـرى المعرضـة للخطـر ال
ـــس والرجــال الذيــن يمارســون  تتضمـن العـاملين في مجـال الجن
الجنس مع الرجال عن طريق التصــدي للتعصـب وأوجـه عـدم 
المساواة وذلك من خـلال الحـوار في المجتمـع وبـين القطاعـات 
المختلفـــة. ويجـــب إجـــراء إصلاحـــات ملائمـــة في السياســــة 
والتشريع لتقوية الخصوصية والسرية وعدم التمييز فيما يتعلـق 

بالأشخاص الذين يعانون من الفيروس/الإيدز. 
ويتـم وضـع برامـج لوقايـة مـن فـيروس نقـــص المناعــة 
ـــدز وأمــراض أخــرى تنتقــل عــن طريــق الجنــس  البشـرية/الإي
بالتشـاور مـع جميـع الأطـراف المعنيـة، خاصـــة المنظمــات غــير 
الحكومية والمجتمع المدني. والمطلـوب إحـراز تقـدم كبـير لـدى 
الشركات والقطاع الخاص، لا سيما في مجال إجراء البحـوث 

وتعبئة الموارد. 
إننــا نــدرك أنــه لا يمكــن لمعركــــة شـــاملة ومتعـــددة 
القطاعات ضد فيروس نقص المناعة البشــرية/الإيـدز أن تنجـح 
إلا بمــوارد بشــرية وماليــة كافيــة. ومــا زلنــا واثقــين مــــن أن 
الجمعيـة سـتُظهر التزامـها باسـتكمال القـدرة المحـدودة للبلــدان 
الناميـة والأقـل نمـوا علـى اسـتدامة جـهودها الوطنيـــة لمكافحــة 
الوباء. لذلك من المهم تكييف الاسـتراتيجيات وخطـط تعبئـة 
المـوارد المنبثقـة عـن هـــذه الــدورة الاســتثنائية مــع احتياجاتهــا 

الخاصة وأهدافها الإنمائية الأعم. 
ويوفر إنشاء الصندوق العالمي للإيدز والصحـة الحفـز 
المطلـوب لجـهودنا الجماعيـة مـن أجـل القضـاء علـى الأمــراض 
المعدية الرئيسية، بما فيها فيروس نقص المناعة البشـرية/الإيـدز. 
وإننـا نشـيد بالتبرعـات الـتي وردت حـتى الآن مـن حكومـــات 
اليابـان وفرنسـا والولايـات المتحـدة الأمريكيـة وبلـدان أخــرى 

مانحـة. ونوجـه مناشـدة متواضعـة إلى الشـــركاء الآخريــن مــن 
ــــا  الــدول المتقدمــة النمــو لكــي يقدمــوا طوعيــا دعمــا إضافي
للصنـدوق مـن أجـل وقـف انتشـار بـلاء فـيروس نقـص المناعــة 
البشـرية/الإيـدز. ورغـم أن الصنـدوق مخصـص لاســتراتيجيات 
ـــــوق المصــــابين  وقائيـــة إلا أننـــا نحـــث علـــى الاعـــتراف بحق
ــم  بالفـيروس/الإيـدز في الحصـول علـى الرعايـة والعـلاج والدع
الملائــم. ولهــذا الغــرض، تتــوق فيجــي إلى أن تــرى العقاقـــير 
ـــب  والأدويـة ميسـورة الثمـن وقـد أصبحـت في المسـتقبل القري
سهلة المنال لمن هم بحاجة إليها، وذلك من خلال الشـراكات 

وجوانب التعاون الدولية ومتعددة القطاعات. 
وختامـــا لكلمـــتي، أود أن أتعـــهد بتـــأييد حكومــــتي 
ـــوم في هــذه  الكـامل لإعـلان الالـتزام الـذي سـيُعتمد مسـاء الي

الدورة الاستثنائية. 
ـــم بالروســية): أعطــي الكلمــة  الرئيـس بالنيابـة (تكل
الآن لســــعادة الســــيد اليشــــر فوهيــــــدوف، رئيـــــس وفـــــد 

أوزبكستان. 
السيد فوهيــدوف (أوزبكسـتان) (تكلـم بالروسـية): 
ـــن خــالص امتنانــا لســفيرة اســتراليا،  بدايـة، أود أن أعـرب ع
ـــا، علــى  السـيدة بيـني ويـزلي، وسـفير السـنغال، السـيد ابـرا ك
إعدادهمـا لمشـروع إعـلان الالـتزام وإسـهامهما الكبـير في هــذه 

الدورة. 
إن عقد هذه الدورة الاستثنائية للجمعية العامة المعنية 
بفـيروس نقـــص المناعــة البشــرية/الإيــدز هــو مؤشــر علــى أن 
المجتمع الدولي أصبح يعـي الطـابع العـالمي لمشـكلة هـذا المـرض 
ــــها. وتـــرى جمهوريـــة  وضــرورة اســتحداث نُــهُج عامــة لحل
أوزبكسـتان أن مـرض متلازمـة نقـــص المناعــة المكتســب هــو 
ـــب  مشــكلة أخلاقيــة واقتصاديــة واجتماعيــة وأن حلــها يتطل
جهودا كبيرة. وبالرغم من حقيقة أن تعداد سكان جمــهوريتنا 
ــا  يبلـغ ٢٤ مليـون نسـمة وأن لدينـا ٢٣٠ شـخصا فقـط مصاب
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بالفـيروس، إلا أن حكومتنـا تـولي أهميـة خاصـة لحـــل مشــكلة 
فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز. 

ونظـــرا لـــتزايد معـــدل الإصابـــة بالفـــــيروس، فمــــن 
الضروري الآن أن نعتمد برنامجا وطنيا أوزبكيـا بهـدف تحقيـق 
الاسـتقرار في الحالـــة الوبائيــة الخاصــة بفــيروس نقــص المناعــة 
البشرية/الإيدز ومنع انتشـار الإصابـة علـى نطـاق واسـع، بـين 
ـــض  الشـباب أولا. والمـهام الرئيسـية للبرنـامج الوطـني هـي خف
ـــة  معـدل زيـادة المصـابين بالفـيروس، وضمـان سـلامة الـدم وأي
ســوائل بيولوجيــة أخــرى يتــم التــبرع بهــا، وتوفــير الحمايــــة 

للمصابين بالفيروس وأسرهم. 
ونحـــن نجـــري في جمهوريـــة أوزبكســـــتان البحــــوث 
ــــة والتشـــخيص والعـــلاج  والتطويــر في مجــالات علــوم الأوبئ
والوقايــة فيمــا يتعلــق بالإصابــة بالفــيروس. كمــا أننــا نعــــزز 

المؤسسات الطبية من حيث المواد والتكنولوجيا. 
واليـوم أنشـأنا برنامجـا وطنيـا للتخطيـــط الاســتراتيجي 
لتدابـير التصـدي لوبـاء فـيروس نقـص المناعـة البشـرية/الإيـــدز. 
ــن ٢٠٠١  وتسـتهدف الخطـة الاسـتراتيجية الوطنيـة للأعـوام م
إلى ٢٠٠٥ تنفيــذ المــهام التاليــة: تهيئــة الظــــروف التشـــريعية 
المؤاتية للفئات السكانية المعرضة للإصابة؛ وتحسين المعلومـات 
والبرامج التعليمية من خلال وسـائل الإعـلام؛ ووضـع وتنفيـذ 
برامج للشرائح السكانية المعرضـة للإصابـة؛ وتـأمين المسـاعدة 
الطبية والدعم الاجتماعي لمرضى الفيروس والمصابين بالإيدز؛ 
وتنفيذ أعمال المراقبة والتحكم والتقييم والبحث والتطويـر في 

مجال فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز بأكمله. 
ومـن بـين أولوياتنـا اليـوم معالجـة مشـكلة مســتخدمي 
العقاقير المحقونة في الجمهورية. وهناك توجها نحـو تزايـد هـذه 
الفئة بسبب سهولة الحصول على العقاقير ولعوامـل اجتماعيـة 
واقتصادية. والذين يستخدمون عقاقير يواجهون خطــرا كبـيرا 
للإصابـة نظـرا لطبيعتـهم المنغلقـة وأنظمـة المعلومـات الضعيفـــة 

ـــوف بالمخــاطر. وللأســف، مــا زالــت لدينــا  وسـلوكهم المحف
إمكانيات محدودة في الجمهورية للقيام بالعلاج السـري، كمـا 

لدينا نقص في الأدوية. 
وينبغـي أن أشـير إلى أن ٦٤ في المائـة مـن الســكان في 
أوزبكستان هم من الشباب الذين تـتراوح أعمـارهم بـين ١٥ 
و ٢٩ عامـا. وهـؤلاء الذيـن ينتمـــون إلى هــذه الفئــة العمريــة 
والذيـن يبـدأون باســـتخدام المخــدرات ويشــاركون في تجــارة 

الجنس هم أكثر المعرضين لخطر الإصابة بالفيروس. 
ــــة مـــا يلـــزم لمنـــع انتقـــال  ونحــن نفعــل في الجمهوري
الإصابات بالفيروس داخل المستشفيات وضمـان سـلامة الـدم 
المتبرع به. وفي الوقت ذاته، نعمـل علـى وضـع وتنفيـذ برامـج 
تعليميــة خاصــــة موجهـــة إلى الشـــعب بأكملـــه، ولكـــن إلى 

الشباب بصفة خاصة. 
ولقــد أنشــأنا في أوزبكســتان لجنــة للتنســيق الوطــني 
معنية بالوقاية مـن الإيـدز. وتهـدف في أعمالهـا إلى الجمـع بـين 
كل القوى التقدمية في مجتمعنا لحماية دولتنا من هذا الوباء. 

وتتلقى جمهورية أوزبكستان مساعدة ودعـم كبـيرين 
من منظومة الأمم المتحدة للتدابير الوقائية فيما يتعلـق بعـدوى 
الفـيروس. ويتـم تقـديم الدعـم الفـني والمـالي لتجنـــب العواقــب 
الطبية والاجتماعية والاقتصاديـة الوخيمـة والصعبـة في الوقـت 
المناسب. ولكل ذلك أهمية خاصة في المرحلة التي نشـهد فيـها 

بدء انتشار الفيروس. 
ولقد توصلنا في جمهوريتنا إلى نتيجة ناجحـة لبرنـامج 
تم تنفيـذه بمسـاعدة صنـدوق الأمـم المتحـدة للسـكان ومنظمــة 
الصحة العالمية. كما أننا ننظم حلقات دراسية تعقـد بالتعـاون 
ــــة لتوفـــير  مــع منظمــة الأمــم المتحــدة للتربيــة والعلــم والثقاف
المعلومـات والتعليـم وتبـادل الأفكـار مـن أجـل تعليـــم شــبابنا. 
ونحن نرى أنه ينبغي لمنظومة الأمم المتحدة أن تنظـر في تدابـير 
وقائية لمعالجة وباء الفيروس وتدابير لتعزيـز أسـاليب العمـل في 
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البلدان التي تمر بالمرحلة الأولية من هذا الوباء. وينبغـي اعتبـار 
ذلك أولوية. 

وفي أوزبكســتان، تقــــوم المنظمـــات غـــير الحكوميـــة 
الفاعلة الناشطة بتجميـع كافـة جـهودها مـن أجـل العمـل مـع 
الفئـات المعرضـة للخطـــر. وثمــة مســاهمة كــبرى للوقايــة مــن 
فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز تتمثل في التعليم الأخلاقي 
للســـكان، وخاصـــة الشـــباب، والســـلطات الدينيـــة لكافـــــة 

الطوائف تعمل في ذلك المجال. 
وفي الختام، أود أن أقول إن مجتمعنـا قـد دخلـه الوبـاء 
الآن ويجـب علـى الجميـع تقاسـم المسـؤولية. وإننـا علـى يقـــين 
بأنه لا يمكن السيطرة على هـذه الحالـة الوبائيـة إلا عـن طريـق 
المشاريع العلمية المعاصرة والبرامج الطبية والعلمية. وتقع على 
عاتقنا مسؤولية أخلاقية لاعتماد تدابير عاجلة في ظل ظروف 
يمر بها اقتصادنا بحالة معقدة جدا. وهذا ينبغي أن يتحقق عنـد 

بدء العملية الوبائية نفسها. 
ـــم بالروســية): أعطــي الكلمــة  الرئيـس بالنيابـة (تكل

لسعادة السيدة أكسولتان اتافا، رئيسة وفد تركمانستان. 
السـيدة أتافـا (تركمانســـتان) (تكلمــت بالروســية): 
اسمحوا لي أن أتقدم إلى الرئيس بالتهنئـة علـى انتخابـه لرئاسـة 
الدورة الاستثنائية ونتمنى له النجاح في هذا العمل الهام. وأود 
أن أعرب عن امتناننا للأمين العام، السـيد كـوفي عنـان، علـى 
ـــم هــذه الــدورة وكذلــك لســفيري اســتراليا  جـهوده في تنظي
ـــن قدمــا مســاعدة عظيمــة في التحضــير لهــذه  والسـنغال اللذي

الدورة واللذين سيؤديان دورا حاسما إيجابيا بالتأكيد. 
إن مشـكلة الإيـدز الـتي تزايـــدت في العقــود الأخــيرة 
بلغت تقريبا جميع البلدان في العـالم وأصبحـت عالميـة. والعـالم 
قلـق للانتشـار السـريع لهـذا الفـيروس، ولعـبء المـــرض وعــدم 
ـــو في  وجـود عـلاج فعـال لـه. وممـا يبعـث علـى قلـق خـاص ه
حقيقـة الأمـر انتشـار المـرض ليصيـب الأطفـــال، وجعــل هــذه 

الفئة الضعيفة من السكان أشـد الفئـات إصابـة بـه، ولا حـول 
لها إزاء هذه الكارثة في القرن الحادي والعشرين. 

إن قادة العالم، انشغالا منهم بـأمن الشـعوب، عقـدوا 
العزم على وقف انتشـار فـيروس نقـص المناعـة البشـرية بحلـول 
ـــل مــا بوســعهم للتقليــل مــن وطأتــه.  عـام ٢٠١٥ وعمـل ك
وبصرف النظر عن عـدد الإصابـات بهـذا المـرض المكتشـفة في 
كل بلد من البلدان، إلا أن خطر انتشــاره يمثـل نفـس التـهديد 
للجميع نظرا لعدم وجود عائق مطلق يمنع توغـل العـدوى إلى 

بلدا ما. 
ومع أخذ الوضع الحـالي بعـين الاعتبـار، ندعـم دعـوة 
تضافر الجهود، بدون تأخير، لجميع البلدان في تطبيـق برنـامج 
شامل للوقاية من المرض. وينبغي إدارة هذا العمل علـى أعلـى 
مستوى. فالقيادة على المستويين العالمي والوطني وتعبئـة جميـع 
السـبل والتنسـيق فيمـا بينـها همـا الطريقـان الفعـالان الوحيــدان 
القادران على مكافحة هذا الوباء. وينبغـي دعمـهما بـالتمويل 
الكافي. ونحن ندرك العواقب الاجتماعيـة والاقتصاديـة الجديـة 
ــا  لانتشـار فـيروس نقـص المناعـة البشـرية/الإيـدز، وندعـم دعم
كـاملا مبـادرة الأمـــين العــام لإنشــاء صنــدوق عــالمي لمحاربــة 

الإيدز. 
وتركمانســتان هــــي ضمـــن البلـــدان ذات المســـتوى 
المنخفـض لفـــيروس نقــص المناعــة البشــرية/الإيــدز. وفي عــام 
١٩٩٥، تم اعتمـاد برنامجالدولـة لرئيـس تركمانســـتان بعنــوان 
“صحة”. وتتمثل إحدى أولوياتـه في اتخـاذ خطـوات للوقايـة 
مـن الأمـراض وتكـون بمثابـة مجموعـة مـن التدابـير الاجتماعيــة 

والاقتصادية والطبية. 
إن مشكلة الإيدز التي تحتل الأولوية في هذا البرنامج، 
ركزت الاهتمام على الوقاية من المرض بين الأشخاص الذيـن 
يمثلون الفئة المعرضة للخطر. وتنفيذ استراتيجية برنامج الدولة 
“صحـة” يجـب أن يكفـل توفـير معلومـــات عــن الوقايــة مــن 
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فيروس نقص المناعة البشرية بحلول عام ٢٠٠٨ لنسـبة ٩٥ في 
المائة من عامة الناس والفئات المعرضة للخطر. 

وفي عــام ١٩٩٩، اعتمــدت حكومــــة تركمانســـتان 
برنامجا وطنيا للوقاية مـن الإيـدز يرسـم مفـهوم سياسـة وطنيـة 
بشأن الإيدز والوقاية من انتقال عـدوى فـيروس نقـص المناعـة 
البشرية عن طريـق الـدم، والوقايـة مـن انتقـال عـدوى فـيروس 
ــــير جميـــع أنـــواع  نقــص المناعــة البشــرية قبــل الــولادة، وتوف
المساعدات والدعم للأشخاص المصابين بفيروس نقص المناعـة 

البشرية/الإيدز وأعضاء عائلاتهم. 
وفي إطــار المشــروع المشــترك، يتــم تنفيــــذ البرنـــامج 
الوطــني حــول الوقايــة مــن الإيــدز في تركمانســتان للأعـــوام 
١٩٩٩-٢٠٠٣. وتم تأســــيس لجنــــة للتعــــاون فيمــــا بـــــين 
الوكالات، وجرى اتخاذ تدابير لتحويل نشـاطات الوقايـة مـن 
المركـز إلى الأطـراف. ولقـد ازدادت عمليـة إدمـاج منظمـــات 
مختلفـة علـى المسـتوى الوطـني والمـدني والـدولي بغـرض تضــافر 
الجـهود الراميـة إلى التطبيـق العملـــي لاســتراتيجية وقائيــة مــن 
الإيــدز في البــلاد، وتجنيــد متخصصــين محليــين مثــل أعضــــاء 
البرلمان والقانونيين والصحفيين والأطباء وممثلي المجتمـع المـدني 

وآخرين. 
إن وزارة الصحـة ومصـانع الأدويـة أعـدت تعليمـــات 
للعيادات الوقائية وتم تأسيس شبكة للمعلومـات والاتصـالات 
للخدمات الوقائية، وجرى تنظيم حلقات تدريبية للمختصـين 
ـــة والمنظمــات الاجتماعيــة والمدنيــة وممثلــين عــن  مـن الحكوم
وســائل الإعــلام بمــن فيــهم الشــباب. وأُعــد المشــــاركون في 
ــــدء  الحلقــات التدريبيــة علــى شــكل مجموعــات مزدوجــة للب
ــدز  بتدريبـات لطـلاب المـدارس الثانويـة حـول الوقايـة مـن الإي
والأمـراض الـتي تنتقـل بالاتصـال الجنســـي، وإســاءة اســتعمال 
ـــن نمــط حيــاتي ســليم. وتم إنشــاء حمــلات  المخـدرات وتكوي

إعلامية مكثفة لتشجيع تعليم المجتمعات المحلية بالاعتماد علـى 
وسائط الإعلام. 

ويتمثـل الهـدف الرئيســـي لكافــة التدابــير المتخــذة في 
تكوين الاتجاه السليم بين جميع شرائح السكان بشأن المظـاهر 
المختلفـة للإيـــدز والأمــراض الــتي تنتقــل بالاتصــال الجنســي، 
وتكوين ثقافة أخلاقية وسليمة، وتوفير الوعي بالأمن الوبـائي 

في المرافق الطبية وفي مجال الخدمات العامة. 
ونتعامل أيضا مع منظمة الصحة العالميـة بشـأن تقـديم 
العلاج للفئات المعرضة للخطر، والهدف الرئيسي هـو خفـض 
تزايد الأمراض التي تنتقل بالاتصال الجنسي وإسـاءة اسـتعمال 
المخـدرات ومنـع انتشـار فـــيروس نقــص المناعــة البشــرية بــين 
النساء الشابات. وساعد اسـتمرار توعيـة السـكان علـى جميـع 
مستوياتهم في تفهم الخطر الشامل الناجم عن وباء الإيدز وفي 
بلـوغ نقطـة التحـول حيـال وجـهات النظـر المتعلقـة بــالجوانب 
الجنسية للمشكلة والتي كانت مغلقة سـابقا. وهـذا جعـل مـن 
الممكــن لنــا تنفيــذ تدابــير وقائيــة هدفــها الجوهــــري الوقايـــة 

الشخصية ومسؤولية الأفراد تجاه مجتمعهم. 
ويعطي تنفيذ البرنامج المتعدد الجوانـب بشـأن الوقايـة 
من فيروس نقص المناعة البشــرية/الإيـدز نتـائج إيجابيـة حقيقيـة 
ـــض للحالــة الوبائيــة الحاليــة.  في الإبقـاء علـى المسـتوى المنخف
إلا أننـا علـى يقـين مـن أن الانتشـار السـريع لإسـاءة اســتعمال 
المخدرات قد يؤثر على نحو خطير في انتشار الإيدز في البـلاد 
والمنطقة، ونعتمد على مساعدة الأمم المتحدة العمليـة في هـذا 

المجال. 
ونؤكد على مسؤولية الحكومات وعلى تعبئة القـوى 
وتضافر الجهود من أجل اتخاذ إجراءات مشتركة ضد الكارثة 
ـــع وكالاتهــا دورا  الإنسـانية هـذه، ونـولي للأمـم المتحـدة وجمي
قياديــا في تنســيق المســاعدات الجديــدة والمنتظمــــة في عـــرض 
السبل الجديدة للوقاية والعلاج، وكذلك جذب الموارد الماليـة 
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لتحقيق هذه الأهداف. وهذا من شأنه أن يـؤدي دورا حاسمـا 
في إيجاد رد فعل عالمي لحالة القرن المؤلمة هذه. 

ـــم بالروســية): أعطــي الكلمــة  الرئيـس بالنيابـة (تكل
لسعادة السيد حسين شهاب، رئيس وفد ملديف. 

السيد شهاب (ملديف) (تكلم بالانكليزية): يشرفني 
ـــدورة الاســتثنائية الهامــة للجمعيــة  أن أمثـل بـلادي في هـذه ال

العامة بشأن فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز. 
ــــة  عقـــدان انصرمـــا منـــذ أن تم اكتشـــاف أول إصاب
بفيروس نقص المناعة البشــرية/الإيـدز. وخـلال فـترة السـنوات 
العشـرين هـذه، تشـير التقديـرات إلى أن مـــا يقــارب مــن ٥٦ 
مليون نسمة أصيبوا بـالعدوى وأن أكـثر مـن ٢٢ مليونـا لقـوا 
حتفـهم. ومـن بـين هـؤلاء، هنـاك أكـثر مـن ٤ ملايـين طفـــل. 
ـــلاد،  ولم تكـن بمنـأى عـن هـذا البـلاء أيـة قـارة أو منطقـة أو ب

غنية كانت أو فقيرة، ضعيفة أو قوية، كبيرة أو صغيرة. 
ولقد أصبح هذا الوباء العالمي الذي لا يعرف حدودا 
التهديد الأول للصحة، وعائقـا رئيسـيا للتنميـة في العديـد مـن 

بلدان العالم. 
وملديـف أحـــد البلــدان الجزريــة الصغــيرة الناميــة في 
وسط المحيط الهندي الكبير، والذي يبلغ تعداد سكانه أقل من 

٠٠٠ ٣٠٠ نسمة ليس استثناء. 
ـــــدز في البلــــد  إن أول حالـــة إصابـــة بالفـــيروس/الإي
تـأكدت عـام ١٩٩١. ومنـذ ذلـك الحـين سُـجلت ١١ حالــة، 
مات من أصحابها فعـلا سـتة أشـخاص. وعلـى الرغـم مـن أن 
عـدد الحـالات قـد يكـون صغـيرا نســـبيا مقارنــة بــالعديد مــن 
البلـدان الأخـرى، إلا أنــه لا يسـعنا أن نغالــي في كلامنـا عـــن 
الخطر الكامن الذي يهددنا. وقد أدت التطورات السـريعة في 
التنمية الاقتصادية والاجتماعيــة في بلدنـا والـتي مكنــت شـعبنا 
من السفر والتفاعل المتواتر مع سائر أنحاء العالم، إلـى تعرضنـا 
لعـدد كبـير مـن الأمـراض المعديـة بمـا فيـــها الفــيروس/الإيــدز. 

علاوة على ذلك، فـالتدفق المـتزايد للسـياح والوجـود المتنـامي 
ـــرض  للعمـال المغـتربين في بلدنـا قـد أسهمــا أيضـا في مـدى تع
ـــديدة  الســكان المحليــين للمخــاطر. وثمــــة مجموعــة أخــرى ش
التعــرض لأخطــار الإصابــة تتضمـــن المقيمــين المحليــين الذيــن 
يعملون بحَّــارة في أجزاء مختلفة من العالم. ومع ذلـك، توضـح 
ـــط بتعــاطي  دراسـة أجريـت مؤخـرا أن السـلوك الجنسـي المرتب
المخدرات لدى صغار السن هو أكبر عامل من عوامـل خطـر 

الإصابة بعدوى الفيروس/الإيدز في بلدنا. 
وقــد اتخــــذت الحكومـــة عـــدة تدابـــير لمنـــع انتشـــار 
الفيروس/الإيدز والسيطرة عليه. وفي عـام ١٩٨٧ استُـــحدث 
مجلس وطني للإيدز وبرنـامج قومـي لمكافحـة الإيـدز. ويولِّـــد 

المجلس والبرنامج وعيـا تجـاه الإيدز لدى جميع سكان البلد. 
وبهـدف تيسيــر الالتــزام الكـامل بالوقايـة مـن المـــرض 
والســيطرة عليـــه، تتضمــن الخطــوات المتخــذة تنفيــذ برامـــج 
الوعي لإعداد العاملين في مجـال الصحـة وتمكينـهم مـن توفيــر 
ـــة وملائمــة عــن الفــيروس/الإيــدز؛ وتدريــب  معلومـات دقيق
معلمين لتدريب زملائهم في المدارس؛ والقيام بأنشطة تعليمية 
جماعية وتنفيـذ برامج إعلاميـة عن طريق الاتصـال، بالاعتمـاد 
غالبـا على وسائط الإعلام. وبالإضافة إلى ذلك، إنشاء مواقع 
مراقبة للإيدز تتوفـر فيها مختبرات. وكـإجراء وقـائي رئيســي، 
ـــع المنشــآت الصحيــة  يتـم توزيـع الرفـالات أو إتاحتـها في جمي

والصيدليات. 
ونظــرا لأن بلـدي مـن أقــل البلـدان نمـوا وأيضـــا مــن 
الدول الجزرية الصغيرة، فهـو يواجه العديد من الصعوبـات في 
تنفيذ برامج فعالة من دون مساعدة من المجتمع الـدولي. فعلـى 
سبيل المثال، إن صعوبـة المواصلات فيما بين الجزر التي تكوّن 
البلد جعلت تكلفة توصيل الخدمـات مرتفعـة للغايـة. ولذلـك 
اضطــرت الحكومـة إلــى إعـادة تصميـم برامـــج المراقبــة وهــي 
ضروريـــة لاستكشـــاف التغـــيرات الاجتماعيـــــة والســــلوكية 
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وفهمـها بغيـة الرصـد الجيـــد لـــتأثير المــرض داخــل المجتمعــات 
المحلية. ويشكل الافتقار إلى الموارد البشـرية الضروريـة للتنفيـذ 
الفعال للبرنامج صعوبة كبيرة أخرى علينا مواجهتها. ويتعـين 
توفير خبرات مثل مهارات التصــدي للأوبئـة وتقـديم المشـورة 
المتخصصـة مـن خـلال التدريـب بغيـة التنفيـذ الفعـال لأنشـــطة 
ـــب علــى  المكافحـة القوميـة. ومـن الأهميـة بمكـان توفـير التدري
تقـديم عـروض بشـأن الفـيروس/الإيـدز، والوقايـة مـن العــدوى 
الانتهازية ومعالجتها، والعلاج الذي يقوم على دراسة أعراض 
المـرض. ويجـب تخصيـص مـوارد للتدريـب علـى وجـه السـرعة 
لكي نستطيع تجديـد الأنشطة. وفي حين أننا نركز علـى إيجـاد 
المـوارد للعـــلاج مــن أجــل التصــدي للمأســاة المحزنــة لملايــين 
الأفـراد الذيـن يعـانون مـن الإيـدز، ينبغـــي لنــا تطبيــق سياســة 
ـــة لكســب  وقائيـة وتعليميـة أقـوى، وكذلـك اتخـاذ تدابـير فعال

المعركة ضد الإيدز. 
ــــدورة الاســـتثنائية  إن بلــدي علــى ثقــة بــأن هــذه ال
للجمعية العامة ستثبت أنها علامة بارزة في الحـرب ضــد هـذا 
المرض المميت. وينبغي أن تكون النتيجة النهائيـة لهـذه الـدورة 
تطلعية وذات توجُّــه نحـو اتخاذ إجراءات واقعية. وينبغي أيضا 
أن تخــرج بنتيجــة يمكـن أن يشـارك فيـها جميـع شـعوب العــالم 
بغض النظر عـن الفـروق الاجتماعيـة أو الثقافيـة أو الدينيـة أو 
السياسية بينهـا، وفي الوقت ذاته ينبغي أن تحافظ الدورة علـى 
تركيزها الأساسي المتمثـل في عكس مسار هذا الوبـاء العـالمي 

ووقـف انتشـاره في نهاية المطاف. 
وإذا ما كان لنا أن نلتزم بالتعهدات التي نقطعها على 
أنفسنا ونحقق الأهداف التي ستضعها هذه الدورة الاستثنائية، 
فمن الأساسي أن تظهر جميع البلدان كـامل إرادتهـا السياسـية 
ـــها. ومــن  وأن تلـتزم بتوفـير المـوارد الماليـة الـتي تعـهدت بتقديم
ــن  الحيـوي أيضـا التحقـق مـن الإسـهامات الفعالـة والمكرسـة م
جانب المجتمع المـدني وكبـار أصحـاب المصـالح مثـل شـركات 
صناعـة الأدويـة والشـركات المتعـددة الجنسـيات. ومـــا لم يتــم 

الحصـول علـى المـوارد الماليـة والمسـاعدة التقنيـة فلـــن تســتطيع 
البلدان النامية وخاصة أقــل البلـدان نمـوا المحافظـة علـى الزخـم 

الضروري بـدون شك لمكافحة هذا المرض المميت. 
وقبــل أن أختتــم كلامـــي، اسمحــوا لي بــأن أرحــــب 
بالمبادرة التي أعلنها الأمين العام مؤخرا لإنشاء صندوق عـالمي 
للإيــدز والصحــة. ونحــن نــأمل بصــــدق أن تتحقـــق ســـريعا 
الأهــداف المحــددة لهــذا الصنــدوق. وإننـــا نضــم صوتنـــــا إلى 
أصوات الآخرين في شكر تلــك البلـدان والمنظمـات وأولئــك 
الأفـراد الذيـن أسـهموا حـتى الآن في هـذا الصنـدوق بســـخاء. 

ونناشد كل المعنيين بالأمر الإسهام بسخاء في الصندوق. 
الرئيـس بالنيابـة (تكلـم بالروســـية): أعطـــي الكلمــة 
الآن لسعادة السيد جاكيو ريلانغ، رئيس وفد جزر مارشال. 
السيد ريلانغ (جـزر مارشـال) (تكلـم بالانكليزيـة): 
طلـب إلــيَّ فخامـــة الرئيــس كيســاي نــوت أن أعـــرب لهــذه 
الجلسة عـن أطيـب أمانيـه والتزامـه بــهذه الـدورة الاسـتثنائية. 
وللأسف فقد منعـه جدول أعمالـه مـن المجــيء إلى هنـا اليـوم. 
وأنه لمن دواعي شرفي أن أقدم بعـض الملاحظـات بالنيابـة عـن 

وفد جمهورية جزر مارشـال. 
ــذي أداه  بـادئ ذي بـدء، ينـوه وفـدي بـالدور الهـام ال
كـل مـن السفيــرة وينسلــي، ممثلــة أســـتراليا، والسفيـــر كــــا، 
ممثـل السنغال وبإخلاصهما في العمل. ممـا أدى إلى عقـد هـذه 
الدورة الاستثنائية الهامـة جـدا. ويـود وفـدي أن يشـيد بقيـادة 
الأمين العام كوفي عنان. إن التــزامه الشخصــي والإرشـادات 
الواردة في تقريره الرائع أمـران طيبـان نقدرهمــا حـق التقديـر. 
ويؤيـد وفـدي البيان الذي سـيلقيه في وقـت لاحــق مـن اليـوم 
ـــن أعضــاء منتــدى جــزر  وزيـر الصحـة فــي توفـالو بالنيابـة ع

المحيط الهادئ. 
ــــة  وتواجـــه البشـــرية تحديـــا خطـــيرا يتمثـــل في كيفي
التصـدي بشـكل فعـال لانتشـار مـرض فـــيروس نقــص المناعــة 
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ـــا نحــترم الثقافــات المتنوعــة  البشـرية/الإيـدز القـاتل. ورغـم أنن
والمعتقــدات الدينيــة والتقــاليد والشــــواغل الأخـــرى لبعضنـــا 
البعض إلا أن القوة المدمرة للفيروس لا تحترم الحدود الوطنية. 
وفي ظل الموارد المحدودة لجزر مارشـال وافتقارهـا إلى 
بنيـة تحتيـة كافيـة، وفي ظـل التكلفـة المرتفعـة للأدويـة وضعــف 
القـدرة الفنيـة علـى المكافحـة الفعالــة لانتشــار فــيروس نقــص 
المناعة البشرية/الإيدز وأمـراض أخـرى معديـة، فـإن أيـة حالـة 
مؤكـدة للإصابـة بالفـيروس هـي أكـثر ممـا ينبغـي وهـي عـــبء 
ثقيل يشكل ضغطا على نظامنا للرعايـة الصحيـة المثقـل أصـلا 
بالأعباء. ومثل أية دولة جزرية نامية صغيرة أخرى فـإن جـزر 
مارشـال - الـتي يبلـغ تعـداد سـكانها ٠٠٠ ٦٠ نسـمة، أكـــثر 
ــــم تــتراوح أعمــارهم بــين ١٥ و ١٩  مـن ٤٢ في المائـــة منهـ
عاما - معرضة للتأثر بحالة يكون لها أثـر سـلبي واسـع النطـاق 

على خططها للتنمية الاقتصادية المستدامة. 
وتواجـه جمهوريـة جـزر مارشـال، إلى جـانب البلــدان 
المجاورة لها، هذه الحالات الفريدة الـتي تتطلـب إعـادة التفكـير 
في تجمعاتنــا الرئيســية داخــل منظمتنــا. وتــزداد قابليــة جــــزر 
مارشـــال للتـــــأثر بتصــــاعد حــــدة فــــيروس نقــــص المناعــــة 
البشـرية/الإيـدز بسـبب حركـة التنقـل الكبـيرة داخـل الحـــدود 
وعبرهـا وبسـبب اختيـارات الشـباب المجازفـــة في نمــط حيــاتهم 
والحواجز التقليدية والثقافية الـتي تجعـل الحديـث بصراحـة عـن 
الســلوكيات الجنســية أمــرا صعبــا. ولكــن يجــــب أن تكـــون 
حكومــة جــزر مارشــال مســتعدة لتوفــــير خدمـــات صحيـــة 
وإكلينيكيـة وكذلـك لتعزيـز أجـهزة الصحـة العامـة فيـــها مــن 
أجل انخراط جميـع شـرائح مجتمعنـا مـن خـلال التعليـم وتقـديم 
برامــج التوعيــة والوقايــة والرعايــة وإمكانيــة الحصــول علــــى 

العلاج. 
إن القـوة الدافعــة الرئيســية لجــهدنا لمنــع المــرض مــن 
ــــه في جـــزر مارشـــال وخفـــض عـــدد  إرســاء موطــئ قــدم ل

ـــل عــن طريــق الجنــس، وعوامــل أخــرى  الإصابـات الـتي تنتق
تشكل خطرا شـديدا بانتقـال الفـيروس إلى الجمهوريـة، تركـز 

على الوقاية والمراقبة والإدارة. 
وتتطلب الدرجة العالية من تنقل السـكان اسـتحداث 
ــــادل  وتنفيــذ شــبكات محســنة ومــوارد فنيــة، بمــا في ذلــك تب

المعلومات الأساسية والتشخيصية عبر حدود البلد. 
وإننا نقدر كثيرا الشراكة بين حكومة جـزر مارشـال 
والوكــالات المتخصصــة للأمــم المتحــدة والولايــات المتحـــدة 
واليابان في مكافحة انتشار هـذا المـرض المعـدي. كمـا أود أن 
أســـجل امتناننـــا لشـــركائنا في الاتحــــاد الأوروبي، وكذلــــك 

لأصدقائنا في منطقتنا. 
ونرحب كثيرا بإنشاء صندوق لمكافحة فيروس نقص 
المناعة البشــرية/الإيـدز، وأود أن أشـيد بـالأمين العـام وبتعـاون 
وشراكة المجتمع المدني والأفراد وغيرهم علـى كرمـهم. ولدينـا 
آمـال وثقـة كبـيرة بـأن يسـتخدم الصنـدوق بشـكل فعـال مـــن 
خلال الشراكة وجهود التعـاون الفعالـة. كمـا أود أن أشـجع 
أعضاء الأمم المتحدة على التفكـير في مزيـد مـن كـرم البلـدان 
الحريصة على تقاسم معرفتها وقدرتها الفنية والـتي تتعـاون مـع 
منظمتنـا ووكالاتهـا المتخصصـة لتحسـين حيـاة شـعوب العـــالم 
والـــترحيب بذلـــك. وترحـــب حكومـــتي باهتمـــام حكومــــة 
جمهورية الصين بتايوان وبسخائها في التعاون بوصفها شريكا 

كاملا في منظمة الصحة العالمية وفي هذه المنظمة. 
ـــم بالروســية): أعطــي الكلمــة  الرئيـس بالنيابـة (تكل

الآن لسعادة السيد سليم تدمري، رئيس وفد لبنان. 
السـيد تدمـــري (لبنــان): إن لبنــان يشــارك في هــذه 
الــدورة الاســتثنائية للجمعيــة العامــة، المعنيــة بفــيروس نقــص 
المناعة البشرية/الإيدز، إدراكا منه لحجم وخطورة هــذا الوبـاء 
ـــض، وهــو  الـذي يـهدد اليـوم حيـاة أكـثر مـن ٣٦ مليـون مري
ينضم إلى النداءات المتكررة، التي كرسـها مؤخـرا إعـلان قمـة 
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الألفية في أيلول/سبتمبر من عـام ٢٠٠٠، والداعيـة إلى القيـام 
بجهد دولي منسق يتناسب بآلياته وإمكانياتـه مـع المـدى الـذي 

بلغته هذه الآفة. 
ولعل ما يزيد من قلقنـا هـو النتـائج الشـديدة السـلبية 
لانتشار هذا المرض على عملية النمو الاقتصادي والاجتماعي 
في الـدول الناميـة، خاصـــة بلــدان جنــوب الصحــراء الكــبرى 
والـتي مـن شـــأنها أن تهــدد الاســتقرار والأمــن، ممــا يســتدعي 
ـــائج  اهتمــام القيــادات السياســية في العــالم لمواجهــة هــذه النت

ومعالجة أسبابها في إطار عمل دولي جاد ومنسق. 
لبنـان أيضـا يعـاني، ولـو في حـــدود ضيقــة، مــن هــذا 
المرض، حيث توجد فيه ٦١٣ حالة، ٣١ حالة منها حصلـت 
عـام ٢٠٠٠، وقـد اكتشـفت أول حالـة عـام ١٩٨٤، ممـا نبــه 
الحكومة اللبنانية إلى ضرورة اعتماد مقاربة وطنية للوقايـة مـن 
هذا المرض ولمعالجة ضحاياه، تكرست في إنشاء جـهاز وطـني 
لمراقبــة مــرض الإيــدز عــام ١٩٨٩، وخصصــت لــه ميزانيـــة 
متواضعة لدعم نشاطاته. ومن مهمات هـذا الجـهاز الأساسـية 
الوقايـة، وتوفـير المـوارد اللازمـة لمكافحـة هـذا الوبـاء في إطـــار 
ـــة المختصــة وجمعيــات المجتمــع  التعـاون بـين الأجـهزة الحكومي
المــدني والقطــاع الخــــاص، فضـــلا عـــن الوكـــالات الدوليـــة 
المتخصصة، والهدف الأساسي هـو اسـتدامة نشـاطات الوقايـة 

والتثقيف ومساعدة المرضى. 
ومن المفيد الإشـارة إلى أن الحكومـة اللبنانيـة تتحمـل 
كافــة تكــاليف العــلاج للمرضــى المصــابين بفــــيروس نقـــص 
المناعـة، علـى الرغـم مـن الأزمـة الاقتصاديـة الـتي يمـر بهـا لبنــان 
حاليـا والعجـز الكبـير في ميزانيـة الدولـة حيـــث تجــاوز ٤٧ في 

المائة. 
ــــت الحـــاضر  والمشــكلة الــتي يواجهــها لبنــان في الوق
تكمن في أنه لم يستطع حتى الآن توفير الوسائل والإمكانيات 
الكافيــة، واللازمــة لإجــراء الفحوصــــات المختبريـــة للعمـــال 

ـــم يفــوق مئــات الآلاف، وهــو يتطلــع إلى  الوافديـن، وعدده
انخــراط الوكــــالات الدوليـــة المتخصصـــة بشـــكل جـــدي في 

مساعدته على تجاوز النقص الحاصل في إمكاناته. 
إن لبنان يثمن الجهود الـتي يبذلهـا الأمـين العـام للأمـم 
المتحدة لمكافحة وباء الإيدز، ويعلـق أهميـة كبـيرة علـى وضـع 
اســتراتيجية فعالــة، لا تقتصــــر علـــى وضـــع حـــد لانتشـــاره 
فحسـب، بـل لمعالجـة نتائجـه، خاصـــة في بلــدان أفريقيــا الــتي 
نشـاركها معاناتهـا وآلام شـعوبها. كمـا نـرى أيضـــا في إنشــاء 
صندوق دولي لتأمين ما بين سبعة وعشرة بلايين دولار إنجازا 
إنسانيا هاما لمكافحة الإيدز في الدول الفقـيرة المحتاجـة، وهـذا 
الإنجـاز يجـب أن يقـترن بتوفـير إمكانيـة حصـول هـــذه الــدول 
ـــق ذلــك لــن يتــم  علـى أدويـة الإيـدز بأسـعار رخيصـة، وتحقي
إلا بتعـاون منسـق بـين الـدول القـــادرة، والشــركات المنتجــة، 

وبتدخل فعال من منظومة الأمم المتحدة . 
والفرصة متاحة اليوم أمامنـا لإظـهار تضامننـا كـدول 
وشعوب للانتصار علـى أكـبر مأسـاة تهـدد الإنسـان المعـاصر، 

ونحن قادرون معا على مواجهة هذا التحدي. 
الرئيـس بالنيابـة (تكلـم بالروسـية): أعطـــي الكلمــة 

لسعادة السيد عليو إبراهيم كانو، رئيس وفد سيراليون. 
السيد كانو (سـيراليون) (تكلـم بالانكليزيـة): بكـل 
تواضع وبكل فخر أود أن أنقـل أخلـص وأحـر تحيـات الحـاج 
ـــك  أحمــد تيجــان كابــاه، رئيــس جمهوريــة ســيراليون، وكذل
تحيات حكومتها وشعبها لأعضاء هـذه الجمعيـة. واسمحـوا لي 
أيضا أن أغتنم هذه الفرصة لأقدم تهنئة وفدي لكم، يا سـيادة 
ــــدورة الاســـتثنائية  الرئيــس، علــى انتخــابكم لرئاســة هــذه ال
ـــاء  السادسـة والعشـرين المنعقـدة خصيصـا للتصـدي لورطـة وب
فيروس نقص المناعة البشرية /الإيدز. وتـأمل سـيراليون شـديد 
الأمـل أن تتوصـل الجمعيـة أثنـاء هـذه الـدورة إلى نتـائج هامــة 
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تمهد الطريق لتوافـق عـالمي حاسـم في الآراء بهـدف حـل هـذه 
القضية المزعجة التي تهدد حاليا السلم والأمن الدوليين. 

وفي ذات الصـدد، يـود رئيسـنا الحـــاج أحمــد تيجــان 
كاباه أن ينوه بالأمين العام السيد كوفي عنان علـى الأسـلوب 
الممتاز الذي انتهجه ليس لجعل الحـرب ضـد الفـيروس/الإيـدز 
قضية شخصية فحسب، بل أيضا أمر ذا أولوية لمنظومة الأمـم 

المتحدة بأسرها. وتشيد سيراليون حكومة وشعبا بقيادته. 
ونظرا لضيق الوقت،،سأكتفي بعـرض أجـزاء منتقـاة 

من بياني. ومع ذلك سيوزع النص الكامل على الوفود. 
ظـهرت أول حـالات الإصابـــة بالفــيروس/الإيــدز في 
ســيراليون في عــام ١٩٨٧، وكــــان ظـــهورها في المقاطعـــات 
الجنوبية والشرقية من البلـد. وعلـى الرغـم مـن أن نتـائج عـدة 
دراسات لتحديد مـدى انتشـار الفـيروس/الإيـدز في سـيراليون 
كــانت في بعــض الأحيــان غــير قاطعــة، إلا أنــه لا شــــك في 

حدوث زيادة تدريجية في انتشار المرض. 
وبـــالفعل يوجـــد العديـــد مـــن عوامـــل الاســـــتعداد 
لانتشـاره. وتتضمـن هـذه العوامـل انهيـار المجتمـع المـدني نتيجــة 
ــــتي دامـــت عشـــر ســـنوات دون طـــائل؛  للحــرب الأهليــة ال
والتشريد الكبير للسكان إضافة إلى ما رافق ذلـك مـن فقـدان 
ــــواط وإســـاءة  فــرص العمــل والمــأوى؛ وزيــادة الدعــارة والل
اسـتعمال المخـــدرات عــن طريــق الحقــن الوريــدي؛ ووجــود 
قـوات مـن دول عديـدة تظـهر فيـها المشـكلة بصـورة أكــبر إذا 
مـا ظرنـا إليـها مـن المنظـــور الوبــائي والمنظــور الاجتمــاعي - 

الاقتصادي. 
ومثلمـا هـو الحـال في معظـم بلـدان العــالم الأخــرى، 
كـانت سـيراليون تنظـر إلى الفـيروس/الإيـدز علـى أنـه مشــكلة 
صحيــة في المقــام الأول. ونتيجــــة لذلـــك، تركـــزت حلـــول 
المشـكلة علـى القطـاع الصحـي. وبدعـم مـن منظمـــة الصحــة 
العالميـة ووكـالات ومنظمـات أخـــرى تابعــة للأمــم المتحــدة، 
اســتحدثت وزارة الصحــة أمانــة البرنــامج الوطــني لمكافحــــة 

الإيـدز عـام ١٩٨٦، ومهمتـها الأساســـية تقييــم الوضــع مــن 
خـلال برنـامج لمراقبـة الأمصـال، والبـدء بتنفيـذ برامـج تثقيــف 
صحي في جميع أنحـاء البلـد. وقـد نفذنـا أول مسـح للأمصـال 
عـام ١٩٨٧ أظـهر عشـر حـالات إصابـة وحـالتي وفـاة نتيجـــة 
للإيدز وحالة وفاة ناجمة عن مضاعفات الإيدز. واعتبـارا مـن 
ـــــد ٧١٦ ١ إصابــــة  كـــانون الأول/ديســـمبر ٢٠٠٠ تم تحدي
بالفيروس منها ٦٠٨ حالات إيدز، مات مـن أصحابهـا ٣٨٦ 

شخصا. 
ومـع تصـاعد المشـكلة، بـدأت تظـــهر عواقــب ســيئة 
أخــرى متعلقــة بالتنميــة. وبدأنــا في إدراك أنــه إذا مــا أردنــــا 
احتواء الكارثة، فيجب التصدي للعديـد مـن العنـاصر الحاسمـة 
في خارج القطاع الصحي وخاصـة في القطـاع الاجتمـاعي - 
ـــة  الاقتصـادي. وتشـمل هـذه العنـاصر سمـات اجتماعيـة وثقافي
مثل مدى شدة الفقر وانتشاره، وتركيز الثروة، ووضـع المـرأة 
وعدم المساواة بـين الجنسـين؛ والممارسـات الثقافيـة والتقليديـة 
ــة  الـتي تتضمـن اسـتخدام الأدوات الثاقبـة للجلـد والـتي لهـا صل
بالدم مثل ختان الذكور والإنـاث، وثقـب الأذن، والعلامـات 
القبليــة، وثقــــب اللثـــة، والوشـــم. وقـــد أخذنـــا كـــل هـــذه 
الاعتبارات في الحسبان في أثنـاء تنفيـذ جـهودنا لمكافحـة هـذه 

الكارثة. 
ـــك الــدولي بالتعــاون مــع برنــامج  وحاليـا يدعـم البن
الأمـــم المتحـــدة المشـــــترك المعــــني بفــــيروس نقــــص المناعــــة 
البشرية/متلازمة نقـص المناعـة المكتسـب (الإيـدز) ووكـالات 
أخـــرى تابعـــة للأمـــم المتحـــدة وأصحـــاب مصـــالح كبـــــار، 
استحداث التصدي المتعدد القطاعات لوباء الإيـدز البـازغ في 
ـــيراليون  ســيراليون وذلــك عــن طريــق اســتحداث برنــامج س
المتعدد القطاعات لمكافحـة الفـيروس/الإيـدز. ومـن المتوقـع أن 
ـــا في إطــار برنــامج قطــري  يصبـح هـذا البرنـامج برنامجـا قطري
ـــيروس/الإيــدز تبلــغ تكلفتــه ٥٠٠ مليــون دولار  لمكافحـة الف
وينفــذ في أفريقيــا. وسيســاعد هــذا المشــــروع علـــى تنظيـــم 
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التصدي لمرض الفيروس/الإيدز وأمراض أخرى منقولة جنسيا 
والسـل الـتي تعتـبر عوامـل خطـــر مشــاركة مهمــة في المراحــل 
الأولى مـن المـرض. ومـن المقـرر تنفيـذ ذلـك مـــن خــلال نهــج 
متعدد القطاعات عن طريق احتواء أو تقليـل مسـتوى الوبـاء، 
والتقليــــل مــــن آثــــاره وزيــــادة قــــدرة حصــــول المصـــــابين 
بالفيروس/الإيدز أو المتأثرين به على خدمات الوقاية والرعايـة 

والدعم. 
وسـيكون التركـيز علـى الوقايـة فيمـا بـين مجموعــات 
الشـباب والنسـاء في ســـن الحمــل وهــي المجموعــات المعرضــة 
بوجه خاص للإصابة بالفيروس/الإيدز وتمثل نسـبة كبـيرة مـن 
ـــراد  شـعب سـيراليون. ومـن المتوقـع أيضـا تقـديم الخدمـات لأف

الجيش والمقاتلين السابقين. 
ومـن المسـلم بـه الآن أنـه إذا تـرك الأمـر علـــى حالــه، 
فســيغير انتشــار الفــيروس/الإيــدز احتمــالات انتعــاش البـــلاد 
ـــد الحــرب تغيــيرا كبــيرا. كمــا أنــه  والتنميـة في مرحلـة مـا بع
سـيبطئ النمـو الاقتصـادي وسـيكون عـاملا مثبطـا للاســـتثمار 
الأجنبي وسيؤدي إلى إضعاف قـاعدة المـوارد البشـرية بصـورة 
أسوأ مما هي عليه الآن، وإلى زيادة الفقر والظلم الاجتمـاعي، 
ـــيرا علــى ميزانيــة الرعايــة الصحيــة،  وسـيضع عبئـا إضافيـا كب
وسيخفض العمر المتوقع إلى أقـل ممـا هـو عليـه، وسـيؤدي إلى 
زيادة تعرض الجيـل القـادم مـن شـعب سـيراليون لخطـر الوبـاء 
وتخفيض الأمــل في المسـتقبل. ونحـن نعلـم أن الفـيروس/الإيـدز 
ليــس مجــرد مشــكلة صحيــة بــل مشــــكلة تؤثـــر عـــل جميـــع 
القطاعـات، وهـو حلقـة وصـل كبـيرة في دائـرة الفقـر. ويجــب 
كسر هذه الحلقة وكذلك العديد مـن الـــحلقات الأخـرى إذا 
ما كانت سيراليون تريد البقـاء والتطـور. والأسـلوب الوحيـد 
لتحقيق ذلك هو من خلال وضع سياسة متعـددة القطاعـات، 
تتضمـن اسـتراتيجيات وأنشـــطة ذات صلــة، ويجــب تنســيقها 
ـــؤدي وزارة  وتنفيذهــا بفعاليــة. وعلــى ضــوء هــذه الأمــور ت

التنميـة والتخطيـط الاقتصـادي دورا تنسـيقيا في وضـــع الخطــة 
الوطنية للوقاية من الوباء ومكافحته. 

ونحــن نحتــاج إلى تحقيــق تطــور رئيســي في أســــلوب 
معاملــة المصــابين بالفــيروس/الإيــدز. وحــتى إذا كــان مزيـــج 
العقاقير مجانا وليس له أي آثار جانبية، فتكلفة إيصاله وتعزيـز 
الالتزام اليومي بتناوله في الجـزء الريفـي مـن أفريقيـا سـيكونان 
أكثر مما نتحمله. وما نحتاج إليه هـو لقـاح سـهل التنـاول مـن 
شــأنه أن يقلــل بشــدة عــبء انتشــار العــدوى ويزيــد عــــدد 
كريـات الـدم البيضـاء ويحســـن شــعور المرضــى ويعيدهــم إلى 
الحياة المنتجة ويمكنهم من رعاية أسرهم. ولذلك فمن الأهميـة 
بمكـان، بـل ومـن المحتـم أن ندعـــم جميعــا التجــارب الســريرية 

باستخدام لقاحات للعلاج. 
وشاركت سيراليون في مؤتمر القمـة بشـأن الفـيروس/ 
الإيدز والسل والملاريا والأمـراض ذات الصلـة الـذي عقـد في 
أبوجـا مـن ٢٤ إلى ٢٧ نيســـان/أبريــل ٢٠٠١. ومــن ضمــن 
ـــدز والســل  نتـائج المؤتمـر إنشـاء صنـدوق عـالمي للفـيروس/الإي
والملاريـا وأمـراض أخـرى ذات صلـــة. وعلــى الرغــم مــن أن 
سيراليون خرجت من فورها من حرب دامـت عشـر سـنوات 
دمـــرت اقتصادهـــــا، إلا أن الحكومــــة تتعــــهد بالإســــهام في 
ــا  الصنـدوق ، وإن كـان إسـهاما رمزيـا، كدليـل علـى تصميمن
على مكافحة هـذه الأمـراض الـتي تعيـق صحـة شـعب المنطقـة 

دون الإقليمية وتعيق تنميتها. 
ـــم بالروســية): أعطــي الكلمــة  الرئيـس بالنيابـة (تكل
ــــد جمهوريـــة  الآن لســعادة الســيد آتوكــي إليكــا، رئيــس وف

الكونغو الديمقراطية. 
السيد إليكا (جمهورية الكونغو الديموقراطية) (تكلـم 
بالفرنسـية): تتكلـم ديباجـة ميثـاق الأمـم المتحـــدة عــن حمايــة 
الأجيال القادمة مـن ويـلات الحـرب. ولكـن ليسـت الحـروب 
فحسب هي التي تتواصل تأجيجا في العديد مـن أنحـاء العـالم. 
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إذ تعـاني الإنسـانية اليـوم مـن كارثـة أكـــبر خطــورة ألا وهــي 
كارثة الفيروس/الإيدز. وبالفعل، فقـد تسـبب هـذا المـرض في 

وباء عالمي أكثر خطورة مما توقعناه قبل عقد من الزمان. 
ويقدر برنامج الأمم المتحدة للإيــدز ومنظمـة الصحـة 
العالمية أنه في نهاية عام ٢٠٠٠ بلغ عـدد الأشـخاص المصـابين 
بالإيدز ٣٦ مليونا . وأكـثر مـن ٨٠ في المائـة مـن الأشـخاص 
ـــل  المصـابين يعيشـون في أفريقيـا. ويجـب أن نتذكـر أن هـذا يمث

١٠ في المائة من تعداد سكان العالم.  
وذكر الأمين العام في تقريره الممتاز أن مـدى انتشـار 
الفـيروس/الإيـــدز وتأثــيره المدمــر قــد تســببا في أزمــة خطــيرة 
للتنميـة الاجتماعيـة والاقتصاديـة. ولهـذا السـبب قـررت الأمــم 
ـــرار الجمعيــة العامــة ١٣/٥٥ عقــد هــذه  المتحـدة وبموجـب ق
الدورة الاستثنائية المخصصة للفيروس/الإيدز لدراسة المشـكلة 
مـن جميـع جوانبـها ولضمـان الـتزام أفضـل مـن جـانب المجتمــع 
الدولي بتنسيق جهوده وتكثيفها لمكافحة الوبـاء علـى الصعيـد 
الوطـني والإقليمـي والعـالمي. ولذلـك يجـب توافـر الـتزام عـالمي 
لاقتـلاع هـذا المـرض مـن جـذوره. وهـذه الـــدورة الاســتثنائية 
نقطـة تحـول حاسمـــة في المعركــة ضــد الفــيروس/الإيــدز لأنهــا 
ستمكننا من إحكــام وتكثيـف وإسـراع العمـل الـدولي وتعبئـة 

الموارد الضرورية. 
وفي عـــــام ١٩٩٣، كـــــانت جمهوريـــــــة الكونغــــــو 
الديمقراطيــة مــن أول البلــدان الأفريقيــة الــتي أدركــت واقــــع 
ـــدز فيمــا بــين أولئــك المرضــى في المستشــفيات  الفـيروس/الإي
الأساسية في البلد. ولذلك فقد رحب بلدي بالتعاون العملـي 
الـدولي واســـتطاع الاســتفادة مــن الدعــم القيــم مــن بــاحثين 
ـــين وبلجيكيــين أســهموا ، مــع نظرائــهم مــن  بـارزين أمريكي
الكونغو، في زيادة المعرفة بهذا الوبـاء الجديـد. وقـد كـان هـذا 
الإدراك المبكــر وجــهود التوعيــة مــــن ضمـــن العوامـــل الـــتي 

ســاعدتنا علــى إبطــاء انتشــار الفــيروس/الإيــدز بــين شــــعب 
الكونغو. 

ما هو الوضع الحالي لوباء الفيروس/الإيدز في بلدي؟ 
ــه  أدت الأزمـة الاجتماعيـة الاقتصاديـة المتعـددة الأوج
والــتي زاد الصــراع المســلح مــن حدتهــا إلى زيــادة كبـــيرة في 
جهود مكافحة الإيدز والأمراض المنقولة جنسيا. وأدت أيضا 
إلى تدهـور مؤشـرات الفـــيروس/الإيــدز. وقــد كــان متوســط 
معدل الإصابة بالفيروس/الإيدز أكثر قليلا من ٥ في المائة مـع 
وجود فروق كبيرة بين المجتمعات الحضريـة والريفيـة وكذلـك 
ــا في  بـين المقاطعـات المختلفـة. وارتفـع معـدل الإصابـة في غوم
الفترة من عام ١٩٩٨ إلى عـام ٢٠٠٠ بنسـبة تـتراوح بـين ٤ 
و ٢٠ في المائة في المناطق الداخليـة مـن البـلاد. وقـد تضـاعف 
في عــامين في مدينــتي ماتــادي ولوبوباشــي. أمــا في العاصمـــة 
كينشاسا ، فتبلغ نسـبة الإصابـة ٧ في المائـة في مـا بـين النسـاء 
الحوامل و٣٨ في المائة في مـا بـين العـاملين في المجـال الجنسـي. 
وهناك ما يقدر بوجود ٠٠٠ ٢٥٩ ١ شخص كـانوا يعـانون 
مـــن الإيـــدز في عـــــام ٢٠٠٠. وقــــد فقــــد عــــدد يقــــارب 
٧٣٠ ٠٠٠ طفل تقل أعمارهم عن ١٥ عاما إمـا أمـهاتهم أو 
ـــام  والديـهما قبـل حلـول كـانون الأول/ديسـمبر مـن نفـس الع

نتيجة للفيروس/الإيدز.  
وفي الواقــع، فــإن وضــع الفــيروس/الإيــدز في بلـــدي 
يتســبب في دق نــاقوس الخطــر بصــورة أكــــبر ممـــا ذكـــرت. 
وسيتواصل تفاقم الأمر نتيجة لحالة الحرب السائدة ، وانتقـال 
الأشـخاص مثـل اللاجئـين والمشـــردين مــن الســكان المحليــين، 
ونتيجة للفقر المزمن في صفوف الشعب وندرة الغذاء وجرائم 

الاغتصاب التي يرتكبها الجنود في الأراضي المحتلة.  
ويجب أن تستمر مسألة الاعتـداء المسـلح علـى بلـدي 
الــذي بــدأ في آب/أغســطس ١٩٩٨ نتيجــة لتحــالف ثلاثــــة 
ـــع الــدولي.  بلـدان مجـاورة في تلقيـها اهتمامـا خاصـا مـن المجتم
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وأود أن أسترعي انتباه المجتمع الدولي إلى الثمن الفـادح الـذي 
تدفعـه النسـاء ويدفعـه الأطفـال - وخاصـة صغـار الفتيـــات - 
من ضحايا الاغتصاب المنظم. وهذه الحقيقة هي دليل واضـح 
على استخدام الجنود المصابين بالفيروس كأسلحة حرب وهو 

الأمر الذي تمت إدانته في العديد من المناسبات. 
ومن أجل التصـدي لوبـاء الفـيروس/الإيـدز ، نجحـت 
الكونغـو، بدعـم مـن شـركائها العـالميين – مثـل برنـامج الأمــم 
المتحــدة الإنمــائي ومنظمــة الصحــة العالميــة وبرنــــامج الأمـــم 
المتحـدة للإيـدز - في وضـع سياسـة وطنيـة لمكافحـــة الإيــدز. 
والمبــادئ التوجيهيــة الرئيســية لتلــك السياســة هــي التنســــيق 
واللامركزية والتكامل والشـراكة والنـهج المتعـدد القطاعـات. 
وقـد وضـع بلـدي أيضـا خطـة اسـتراتيجية للتصـــدي المشــترك 
والفعـال والواسـع النطـاق والدائـم لوبـاء الإيـدز بالإضافـــة إلى 
ـــل الحصــول علــى  التعـرف علـى مجـالات النشـاط الرئيسـية مث

الأدوية ومضادات الفيروس.  
وفي إطار شراكتنا الدولية لمكافحـة الفـيروس/الإيـدز، 
تود حكومتي التعرف على كل نهج والاسـتفادة منـه، وتيسـير 
رعاية أفضل للأشخاص الذين يعانون من هذا المرض. وتنوي 
ـــي مــن  حكومـتي أيضـا تعزيـز التعـاون الإقليمـي ودون الإقليم
أجل التوصل إلى تصد متسق وسـريع لوبـاء الفـيروس/الإيـدز. 
ولا يمكـن اسـتمرار مكافحـة الفـيروس/الإيـدز في إطـار العمــل 
ـــل  العـالمي مـن دون توفـير مـوارد كبـيرة ودائمـة. ولمواجهـة مث

هذا التحدي، فمن واجبنا تعبئة المزيد من الموارد. 
ومن دواعي سرور وفدي أن مؤتمر قمة أبوجا بشـأن 
ـــى  الفـيروس/الإيـدز أوصـى بزيـادة كبـيرة في الإنفـاق العـام عل
الصحة. ونحن نشعر بسعادة خاصة حيال مبادرة الأمين العـام 
بإنشاء صندوق عالمي لمكافحة الفيروس/الإيدز. ونـأمل في أن 
يستطيع الصندوق ، ضمـن جملـة أمـور أخـرى، دعـم الجـهود 
التي تبذلها أفريقيا بالتعاون مع القطاع الخاص لتخفيض تكلفة 

الأدوية الأساسية إلى حـد كبـير. ويـود وفـدي أن يعـرب عـن 
تقديـره الكـامل للأمـين العـام كـوفي عنـان علـى جـــهوده الــتي 
ـــى مواصلــة  بذلهـا لتعبئـة المجتمـع الـدولي. ونـود أن نشـجعه عل
ـــدز مــن ضمــن أولويــات فــترة  إدراج مكافحـة الفـيروس/الإي

ولايته الثانية. 
وفي الختام، أود أن أتوجه بالشـكر إلى برنـامج الأمـم 
المتحدة للإيدز وشركائه على العمل الذي أنجزوه لتنظيم هذه 
ـــترحيب بمشــاركة كــل مــن أســهم في  الـدورة. وأود أيضـا ال
مكافحة الفــيروس/الإيـدز. وإنـني أنـوه بـالقدرات الدبلوماسـية 
ودراية السفيرة بيني وينسلي، ممثلة أستراليا، والسفير إبرا كـا، 
ممثـل السـنغال، وأن أشـكرهما علـى أسـلوبهما القديـر في إنجــاز 

الأعمال التحضيرية. 
ـــــن  وفي بدايـــة ألفيـــة جديـــدة ، وبعـــد ٢٠ عامـــاً م
اكتشاف هذا المرض الرهيـب، يجـب علينـا أن نتصـدى سـويا 
لهـذا التحـدي. وهـذا الأمـر يتطلـب ســـخاء وشــجاعة ولكــي 
نضمن ذلك يجب أن ننفذ إعـلان الالـتزام، بعـد إقـراره نتيجـة 
للمشاورات الصعبة، بكل جد وبروح من الإخلاص والأمانة 
والواقعيــة. وحكومــتي تكــرر مجــدداً دعمــها غــــير المشـــروط 

لمشروع الإعلان. 
الرئيـس بالنيابـة (تكلـــم بالروســية): أعطــي الكلمــة 
لنيافـة كبـير الأسـاقفة خافيـير لوزانـو باراغـان، رئيـــس المجلــس 
البــابوي للمســاعدة الكنســية المخصصــــة للعـــاملين في مجـــال 

الصحة، ممثل الوفد المراقب عن الكرسي الرسولي. 
كبـير الأسـاقفة باراغـان (الكرسـي الرسـولي) (تكلــم 
بالإسـبانية): إدراكـاً لأهميـة هـــذه الــدورة الاســتثنائية، ينضــم 
صاحب القداسة البابـا يوحنـا بولـس الثـاني إلى قـادة العـالم في 
جهودهم للتصدي لوبـاء الفـيروس/الإيـدز. ورداً علـى رسـالة 
الأمين العام السيد كوفي عنـان، طلـب مـني صـاحب القداسـة 
أن أنقـل رســـالته الشــخصية إلى الأمــين العــام وإلى الجمعيــة. 
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وسـأقرأ بعـض فقـرات الرســـالة ولكــن نصــها الكــامل متــاح 
خارج قاعة الجمعيـة العامـة. لقـد كتـب صـاحب القداسـة في 

رسالته إلى الأمين العام ما يلي: 
“إن انعقاد دورة استثنائية للجمعية العامة في 
ـــترة مــن ٢٥ إلى ٢٧ حزيــران/يونيــه  نيويـورك في الف
ــيروس/الإيـدز مـن جميـع جوانبـها  للنظر في مشكلة الف
أمــر جــاء في الوقــت المناســب. وإنــني أنقــل أطيـــب 
الأمـاني لكـم ولجميـع الوفـود المجتمعـــة هنــا، آمــلاً أن 
يثبت عملكم هذا أنه حاسم في مكافحة هذا المرض. 
“مما لا شك فيه أن وباء الفيروس/الإيدز هو 
من أكبر المآسي في عصرنا، خاصة بالنسـبة لأفريقيـا. 
فــهو ليــس مجــرد مشــكلة صحيــة، لأن الإصابــة لهـــا 
عواقـب اجتماعيـــة واقتصاديــة وسياســية علــى حيــاة 

الشعوب. 
“إنــني أشــيد بالجــــهود الوطنيـــة والإقليميـــة 
والدوليـة المبذولـة حاليـاً لمواجهـة التحـدي مـن خــلال 
برنـامج عمـــل يركــز علــى الوقايــة مــن هــذا المــرض 
وعلاجه. وإن إعلانكم بالتأسيس الوشـيك لصنـدوق 
عالمي للإيدز والصحة يعطينا جميعاً سبباً للأمـل. وأنـا 
آمـل مـن كـل قلـبي أن يـأتي رد الفعـل الأولي الإيجــابي 

سريعا على هيئة دعم مهم. 
“لا يمكنـــني أن اختتـــم هـــذه الرســــالة دون 
شـكر العلمـاء والبـاحثين في جميـع أنحـــاء العــالم علــى 
جـهودهم للتوصـل إلى عـلاج لهـــذا المــرض الرهيــب. 
وامتناني أيضاً موجه إلى العـاملين في الرعايـة الصحيـة 
وإلى المتطوعين على المحبة والمهارة اللتين يوفرون بهما 
المســـاعدة الإنســـانية والدينيـــة والصحيـــة لأخوتهـــــم 

وأخواتهم. 

“إنـني أصلـي للـرب القديـر أن يغمـر برحمتـــه 
كل من يشارك في مكافحة الفـيروس/الإيـدز، وعلـى 
وجـه الخصـوص أن يغمـر برحمتـه المصـــابين وأســرهم 

وكذلك المشاركين في هذه الدورة الاستثنائية”. 
لقـد أكـد البابـــا في مناســبات عديــدة علــى ضــرورة 
تقــديم كــامل الرعايــة للمصــابين بالفــــيروس/الإيـــدز وعلـــى 
معاملتهم باحترام كامل وتوفير كل العون المعنوي والروحـاني 
الممكـن، وبـــالفعل يجــب أن يعــاملوا بالأســلوب الــذي يليــق 
بالمسيح نفسه. وطبقاً لما قاله البابا، من الضروري إظهار محبـة 
الـرب الرحيمـة خاصـة تجـاه الأطفـال اليتـــامى لوالديــن قضــوا 
نحبهم نتيجة للإيدز. واستجابة لمناشدة البابـا، نجـد أن ١٢ في 
المائة من الجهات التي توفر الرعاية للمصابين بالفيروس/الإيدز 
في جميع أنحاء العالم هي وكالات تابعة للكنيسة الكاثوليكيـة، 
ــــات كاثوليكيـــة غـــير حكوميـــة.  و ١٣ في المائــة هــي منظم
وبذلـك تكـون الكنيسـة الكاثوليكيــة توفــر ٢٥ في المائــة مــن 
الرعايـة المقدمـة لضحايـا الفـيروس/الإيـدز، ممـا يجعـل الكنيســـة 

أكبر جهة تقدم الدعم للدول في مكافحة الإيدز. 
وهناك ردا فعل مطلوبان لمواجهة هذه الكارثـة الآثمـة 
هما: الوقاية والعـلاج. إن كـلا منـهما ذو أهميـة حيويـة ولكـن 
الوقايـة خـير مـن العـلاج. والوقايـة مـن المـرض تتطلـب تقييمــاً 
دقيقاً لطبيعته الحقيقية كشيء يؤثر على الإنسان بأكمله. وفي 
العديد من الحالات، نجد أن الفيروس/الإيدز يتضمن مشـاكل 
تتعلــق بقيــم الحيــاة؛ وهــو تشــريح حقيقــي للــروح لا يضـــر 
بالجسد فحسب بـل أيضـاً بالإنسـان بأكملـه وبالعلاقـات بـين 
الأفـراد وبالحيـاة الاجتماعيـة وهـو عـادة مـا تصاحبـه أزمـــة في 

القيم المعنوية. 
وفيمـا يتعلـــق بالانتقــال الجنســي للإيــدز، إن أفضــل 
طريقة للوقاية وأكثرها فعالية هي التدريب على القيم الأصيلة 
للحياة، والمحبة والجوانب الجنسية التي سيؤدي تقديرها تقديـراً 
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ملائمـاً إلى تعليـم الرجـال والنسـاء كيفيـة الوصـول إلى تحقيـــق 
الذات بصورة كاملة من خلال النضـج العـاطفي ومـن خـلال 
الاسـتخدام الملائـم للجوانـب الجنسـية حينمـــا يظــل الزوجــان 
مخلصــين لبعضــــهما ويتصرفـــان بأســـاليب تجنبـــهما الإصابـــة 
بالفيروس/الإيدز عن طريق الانتقال الجنسي. ولا يمكن لأحـد 
ـــالمرض.  إنكـار أن الإباحـة الجنسـية تزيـد مـن خطـر الإصابـة ب
وفي هذا السياق، نتفـهم قيـم الإخـلاص بـين الزوجـين والعفـة 
والامتناع. ويجب بذل جـهود الوقايـة والتعليـم الـذي يعززهـا 
مـع احـترام الكرامـة الإنسـانية وسمـو المصـير الإنسـاني. ويجـــب 
تجنب الحملات التي فيـها أنمـاط سـلوكية تدمـر الحيـاة وبدعـم 

انتشار الشر الذي نحن بصدده. 
وكما ذكر العديــد مـن المتكلمـين، هنـاك عـامل مـهم 
يسهم في الانتشار السريع للإيــدز ألا وهـو الفقـر الـذي يعـاني 
ـــير مــن البشــر. هنــاك ٢٠ في المائــة مــن البشــر  منـه جـزء كب
يملكـون ٨٦ في المائـة مـن المـوارد، في حـين أن مـا تبقـى وهـــو 
١٤ في المائة من المـوارد يشـترك فيـه ٨٠ في المائـة مـن البشـر. 
وممـا لا شـك فيـه أن مـن ضمـن العوامـل الحاسمـة في مكافحـــة 
الإيدز تدعيم العدالة الاجتماعية الدوليــة الـتي يجـب ألا تكـون 
فيها الاعتبــارات الاقتصاديـة هـي الغـرض الوحيـد للعولمـة غـير 
المتحكـم فيـها. وقـد حـث البابـا الحكومـات والمجتمـع العلمـــي 
على مواصلة الأبحاث في مجال الفيروس/الإيدز.ولكن، ولسوء 
الحظ، نجد أنه من المسـتحيل معالجـة مرضـى الفـيروس/الإيـدز 
بسبب التكلفة المرتفعة للأدويـة المسـجلة. ويذكرنـا البابـا بـأن 
ـــاك مســؤولية اجتماعيــة لجمــع  الكنيسـة تنـادي دائمـا بـأن هن
الملكية الشخصية وأن هذا المفهوم يجب أن ينطبـق أيضـاً علـى 
الملكية الفكرية. ولا يمكن تطبيـق قوانـين الربـح علـى العنـاصر 

الأساسية في مكافحة الجوع والمرض والفقر. 
ولضمان قدر أكـبر مـن الفعاليـة في مكافحـة الإيـدز، 
يدعـم الكرسـي الرسـولي خطـط التنسـيق العــالمي في مكافحــة 
المـرض؛ فيشـجع الكرســـي الرســولي جميــع الحكومــات علــى 

الاستخدام الكامل لقوة الدولة وسـلطتها في التصـدي للوبـاء؛ 
ـــل  ويحـث علـى وجـه الخصـوص تخصيـص مـوارد كافيـة لتموي
مكافحة هذه الكارثة؛ وينادي بزيادة التعليـم في الفصـول وفي 
خـارج الفصـول عـن قيـم الحيـاة والحـب والجوانـــب الجنســية؛ 
ويصر على المساواة بين الرجل والمرأة وعلى إنهاء كل أشكال 
التميــيز ضــد المصــابين بالفــيروس/الإيــدز؛ ويشــــجع الدعـــم 

الروحاني لمن يعانون من المرض. 
ويوصي الكرسي الرسولي بزيادة عدد مراكز العـلاج 
وتوفير قدر أكبر من المعلومات والتعليم عن الإيدز ومشــاركة 
أكـبر مـن جـانب المجتمـع المـدني في مكافحـة الإيـدز واشـــتراك 
أكــبر مــن جــانب الأفــراد ذوي النوايــا الحســنة في مكافحـــة 

المرض. 
ـــة  ويوصـي الكرسـي الرسـولي بدعـوة البلـدان الصناعي
إلى مساعدة البلدان التي تحتاج المسـاعدة في هـذه الحملـة، مـع 
تفــادي أي شــكل مــن أشــكال الاســتعمار؛ والقضــاء علــــى 
الاستغــــــلال الجنسـي، خاصـة الاســـتغلال المرتبــط بالســياحة 
ـــض ســعر أدويــة مبطــلات مفعــول فــيروس  أو الهجـرة؛ وخف
النسـخ العكســـي لفــيروس نقــص المناعــة البشــرية/الإيــدز إلى 
أقصــى حــد؛ وتكثيــف الحمــلات لمنــع انتقــــال المـــرض مـــن 
الأمهات إلى أطفالهن؛ وإيـلاء اهتمـام خـاص لمعالجـة المصـابين 
بالفـيروس وحمايـة أيتـام الإيـدز؛ وإيـلاء اهتمـام خـاص لأكـــثر 

الفئات عرضة للإصابة. 
ـــم بالروســية): أعطــي الكلمــة  الرئيـس بالنيابـة (تكل
الآن لسـعادة السـيد نـاصر القـدوة، رئيـس الوفـد المراقـب عــن 

فلسطين. 
السيد القدوة (فلسطين): يشرفني بالنيابة عن وفدي 
أن أتحــدث أمــام الجمعيــة العامــة أثنــاء انعقــاد هــذه الــــدورة 
الاسـتثنائية الهامـة مـن أجـل اسـتعراض مشـكلة فـيروس نقـــص 
المناعـة البشـرية والإيـدز، وأخـذ الإجـراءات العمليـة للتصــدي 

لهذا الوباء ومنع انتشاره. 
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لقد أصبح وباء الإيـدز مـن أكـثر الظواهـر المدمـرة في 
القرن الحادي والعشـرين، فتأثـيره وتحديـات مواجهتـه يعتـبران 
قضيـة عالميـة تمـس المجتمـع الـــدولي بأســره. لقــد تعــدى تأثــير 
ـــة  هــــــذا الوبــــــاء المجــال الصحــي حيــث أصبــح يعيــق التنمي
الاقتصادية والاجتماعية في جميع أرجـاء العـالم لجميـع الفئـات 

الاجتماعية. 
ولقـد بلـغ عـدد الأشـــخاص المصــابين بمــرض الإيــدز 
٣٦ مليون شخص في نهاية عـام ٢٠٠٠. يعيـش ٩٥ في المائـة 
ـــدول الناميــة. ويعيــش أغلبيتــهم في  مـن هـؤلاء المصـابين في ال
ـــها.  القــارة الأفريقيــة، خاصــة جنــوب الصحــراء الكــبرى من
ـــرض  وبمــــا أن هـــــذه المنطقـة هـي الأسـوأ تضـررا مـن هـذا الم
القـاتل، فـلا بـد مــن إيــلاء أفريقيـــــــا الانتبــاه الــلازم وتقــديم 
المسـاعدة العاجلـة لهـا في تصديـها لهـذا الفـيروس، والـذي نتــج 

عنه وفاة أعداد كبيرة. 
إن توفـير المسـاعدة الطارئـة والمسـتمرة لهـو أمـر لا بــد 
منه، سواء كـان بالنسـبة لعـلاج الأشـخاص المصـابين أو الحـد 
من انتشار هذا الوبـاء، إذ لا يمكـن الاسـتمرار في تجـاهل هـذه 
المشكلة التي تواجه العديد من الدول. وفي هذا المجال، نود أن 
ـــدول  نعــرب عــن تضامننــا مــع إخوتنــا وأخواتنــا في أكــثر ال
ـــل  تضـررا، وندعـو إلى بـذل كافـة الجـهود لمسـاعدتهم، وفي ك

المجالات في هذه المعركة الصعبة ضد فيروس الإيدز. 
ــــــة العـــــار والأزمـــــات  إن الفقــــر والتميــــيز ووصم
والصراعات أمور هي من بـين العوامـل الهامـة الـتي تسـاهم في 
تفاقم انتشار وباء الإيدز. ويتطلب ذلك مناقشة هذه العوامـل 
بجديـة وتفحـص. وفي هـذا الصـــدد، مــن الواضــح أن احــترام 
حقـوق الإنسـان والقـــانون الــدولي الإنســاني يســاهم بشــكل 
ملموس في تهيئة بيئة مؤاتيـة للحـد مـن التعـرض لمـرض الإيـدز 

داخل المجتمعات. 
إضافة إلى ذلك، مطلوب توفر التزام قـوي واسـتجابة 
عاجلـة ومناسـبة للتصـدي ومنـع الانتشـار السـريع لهـذا الوبـــاء 
الفتاك. وهناك حاجة أيضا إلى تطويـر الاسـتراتيجيات المؤثـرة 
وزيادة الموارد المتاحة، سواء كـانت إنسـانية أو طبيـة أو ماليـة 

أو تقنيـة، علـى أن يـترافق ذلـك مـع شـــراكة بــين الحكومــات 
ومنظومة الأمم المتحدة والمنظمات الحكوميـة وغـير الحكوميـة 
والمؤسســات ذات الصلــة. إن مبــادرة الأمــــين العـــام للأمـــم 
ــــها إنشـــاء  المتحــدة “الدعــوة إلى العمــل”، والــتي يقــترح في
ــــص المناعـــة البشـــرية  “صنــدوق عــالمي” لمحاربــة فــيروس نق
والإيدز والأمراض المعدية الأخرى، لهي مبادرة عمليـة وفعالـة 
ـــف  ستسـاهم في تنفيـذ أهـداف هـذه الـدورة الاسـتثنائية وتخفي

تأثير هذا المرض القاتل بشكل ملموس، وخاصة في أفريقيا. 
وفي فلسطين، تم تسجيل عدد قليل نسبيا من حالات 
الإصابة بفيروس الإيدز، وبالرغم من ذلك فقد أولينـا الانتبـاه 
الـلازم للتصـدي لهـذا المـــرض الخطــير، حيــث وضعــت وزارة 
الصحــة سياســات وإجــراءات للعــــلاج ولمنـــع انتشـــار هـــذا 
الفيروس، ويتم توفــير العـلاج والرعايـة الصحيـة الكاملـة مجانـا 
نظــرا لانخفــاض عــدد المصــــابين. أمـــا في مجـــال الإجـــراءات 
الاحترازية فإن وزارة الصحة تقـوم بعمليـة تثقيـف وتوعيـة في 
المــدارس والجامعــات والمختــبرات وعيــادات طــب الأســـنان، 

وأيضا للأطباء العاملين في القطاع الخاص والقطاع العام. 
وختاما، يود وفد فلسطين أن يعرب عن دعمـه لعقـد 
هـذه الـدورة الاسـتثنائية المخصصـــة لمناقشــة موضــوع جــدي 
وخطير يحظى بالاهتمام البـالغ مـن المجتمـع الـدولي. ونـأمل أن 
تشـكل هـذه الـدورة نقطـة انطـلاق لكـــل الأســرة الدوليــة في 
محاربتها لمرض الإيدز، وليشهد المستقبل القريـب القيـام بمزيـد 
مـن العمـل والتنسـيق بـين الـدول المتطـورة والـدول الناميـــة في 

التصدي لهذا الوباء والقضاء عليه نهائيا.  
الرئيـس بالنيابـة (تكلـم بالروسـية): لقـد اســتمعنا إلى 

آخر متكلم في مناقشتنا. 
تبــــــدأ الجلســة النهائيــة لدورتنــا الاســتثنائية في تمـــام 

الساعة ١٥/٠٠.  
رفعت الجلسة الساعة ١٣/٢٥. 

 


